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１. 調査の目的 

名古屋市総合計画２０１８の成果指標のうち、市民の満足度や意識などに関する指標につ

いて、その現状値を調査し、進捗状況把握のための資料とする。 

２. 調査対象 

名古屋市内に居住する市民（外国人含む）           4,000 人  

(1)満１８歳以上                                          3,000 人 

(2)小学校５年生～高校３年生にあたる年齢に該当する子ども  1,000 人 

３. 抽出方法 

住民基本台帳から無作為抽出 

４. 調査期間 

平成２９年４月２４日（月）～平成２９年５月１８日（木） 

５. 調査方法 

郵送による配布・回収 

６. 回収状況 

 配布数 有効回収数 有効回収率 

合計 4,000 人 1,931 人 48.3 ％ 

 (1) 大人 3,000 人 1,465 人 48.8 ％ 

(2) 子ども 1,000 人 466 人 46.6 ％ 

７. 調査内容 

調査項目の評価や意識について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８. 調査結果の表示方法 

・割合は、各項目を選んだ人が、回答者全体に占める比率を表しています。 

・割合は、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。そのため、内訳比率の計は必

ずしも 100％にはなりません。 

（１） 大人向け  

・医療や健康、福祉について  

・子育てや子どもについて  

・生涯学習（学習やスポーツなどの活動）について  

・ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）と雇用について  

・人権や男女平等参画について  

・災害や犯罪について  

・都市の個性や魅力について  

・生活環境について  

・自然や環境問題への取り組みについて  

・地域や地域活動について  

・市役所について  

（２） 子ども向け  

・地域や学校のことについて  

・思いや考えについて  
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１. 回答者の属性 

（１）性別 

区分 回答数（件） 割合 

男 613 41.8% 

女 817 55.8% 

無回答 35 2.4% 

回答者数：1,465 

（２）年齢 

区分 回答数（件） 割合 

19 歳以下 21 1.4% 

20 歳～24 歳 53 3.6% 

25 歳～29 歳 64 4.4% 

30 歳～24 歳 85 5.8% 

35 歳～39 歳 90 6.1% 

40 歳～44 歳 129 8.8% 

45 歳～49 歳 122 8.3% 

50 歳～54 歳 108 7.4% 

55 歳～59 歳 123 8.4% 

60 歳～64 歳 111 7.6% 

65 歳～69 歳 180 12.3% 

70 歳～74 歳 119 8.1% 

75 歳～79 歳 121 8.3% 

80 歳以上 110 7.5% 

無回答 29 2.0% 

回答者数：1,465 

（３）家族構成 

区分 回答数（件） 割合 

自分一人の単身者世帯 193 13.2% 

夫婦二人の世帯 438 29.9% 

親と子の二世代世帯 632 43.1% 

祖父母と親と子（親と子と孫）の三世代世帯 109 7.4% 

その他 52 3.5% 

無回答 41 2.8% 

回答者数：1,465 

  18 歳以下の子どもの有無 

  ※「親と子の二世代世帯」「祖父母と親と子（親と子と孫）の三世代世帯」を選択した人のみ回答 

区分 回答数（件） 割合 

はい 273 36.8% 

いいえ 440 59.4% 

無回答 28 3.8% 

回答者数：741 
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（４）居住区 

区分 回答数（件） 割合 

千種区 113 7.7% 

東区 52 3.5% 

北区 88 6.0% 

西区 99 6.8% 

中村区 74 5.1% 

中区 33 2.3% 

昭和区 69 4.7% 

瑞穂区 73 5.0% 

熱田区 55 3.8% 

中川区 129 8.8% 

港区 83 5.7% 

南区 83 5.7% 

守山区 105 7.2% 

緑区 174 11.9% 

名東区 107 7.3% 

天白区 98 6.7% 

無回答 30 2.0% 

回答者数：1,465 

（５）住宅の種類 

区分 回答数（件） 割合 

持家住宅（一戸建て・長屋建て） 702 47.9% 

持家住宅（共同住宅） 286 19.5% 

民間賃貸住宅 293 20.0% 

市営・県営住宅 90 6.1% 

公団・公社住宅 40 2.7% 

その他 21 1.4% 

無回答 33 2.3% 

回答者数：1,465 

（６）職業 

区分 回答数（件） 割合 

会社員（フルタイム労働の派遣社員を含む） 431 29.4% 

公務員・団体職員（フルタイム） 59 4.0% 

自営・自由業 106 7.2% 

アルバイト・パート（短時間労働） 225 15.4% 

シルバー人材センターの活動 4 0.3% 

家事専業 232 15.8% 

学生 38 2.6% 

無職 286 19.5% 

その他 39 2.7% 

無回答 45 3.1% 

回答者数：1,465 
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（７）居住年数 

区分 回答数（件） 割合 

5 年未満 87 5.9% 

5～9 年 81 5.5% 

10～19 年 144 9.8% 

20～29 年 205 14.0% 

30～39 年 202 13.8% 

40 年以上 717 48.9% 

無回答 29 2.0% 

回答者数：1,465 

（８）出身地 

区分 回答数（件） 割合 

生まれてからずっと名古屋市に住んでいる 650 44.4% 

名古屋市以外からきた 747 51.0% 

無回答 68 4.6% 

回答者数：1,465 

名古屋市にくる前の居住地 ※「名古屋市以外からきた」を選択した人のみ回答 

区分 回答数（件） 割合 

愛知県 227 30.4% 

岐阜県・三重県 136 18.2% 

愛知県・三重県・岐阜県以外 380 50.9% 

無回答 4 0.5% 

回答者数：747 
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２. 単純集計結果 

（１）医療や健康、福祉について 

問１ あなたの健康状態はいかがですか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

とても健康である 341 23.3% 

どちらかといえば健康である 862 58.8% 

どちらかといえば健康でない 194 13.2% 

まったく健康でない 49 3.3% 

無回答 19 1.3% 

回答者数：1,465 

問２ あなたは、病気になったりけがをしたときに、適切な医療が受けられると感じていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 1,305 89.1% 

いいえ 139 9.5% 

無回答 21 1.4% 

回答者数：1,465 

※問２で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問２―１ そのように感じるのはなぜですか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

家や職場の近くに自分にあった医療機関がないから 39 28.1% 

市内に高度医療、専門医療が整備されていないと思うから 21 15.1% 

夜間・休日対応など、診療時間に不満があるから 58 41.7% 

薬への不信・不満があるから 18 12.9% 

医療費が高い、もしくは不明瞭だから 56 40.3% 

その他 12 8.6% 

無回答 6 4.3% 

回答者数：139 

問３ あなたは、かかりつけ医を持っていますか。 

※かかりつけ医…なんでも相談ができ、必要な時には専門医療機関を紹介してくれる身近な医師 

区分 回答数（件） 割合 

はい 938 64.0% 

いいえ 508 34.7% 

無回答 19 1.3% 

回答者数：1,465 

問４ あなたは、インフルエンザやはしかなどの感染症から市民生活が守られていると思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 994 67.8% 

いいえ 423 28.9% 

無回答 48 3.3% 

回答者数：1,465 
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問５ あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方が外出する際に、周りの人の理解や手助けが得

られていると思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 688 47.0% 

いいえ 723 49.4% 

無回答 54 3.7% 

回答者数：1,465 

問６ あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方などすべての人が安心して外出できるように、

市内の施設や歩道が整備されていると思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 571 39.0% 

いいえ 829 56.6% 

無回答 65 4.4% 

回答者数：1,465 

（２）子育てや子どもについて 

問７ あなたは、名古屋は子育てしやすいまちだと思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

そう思う 247 16.9% 

どちらかといえばそう思う 940 64.2% 

どちらかといえばそう思わない 178 12.2% 

そう思わない 30 2.0% 

無回答 70 4.8% 

回答者数：1,465 

※すべての方にお聞きします。 

問７―１ 名古屋が子育てしやすいまちになるために、何が必要だと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

安心して出産や子育てができる医療サービス 682 46.6% 

多様な働き方に対応した保育サービス 830 56.7% 

親としての心構えや子育てについて学ぶ機会 361 24.6% 

身近な地域の人が子育て家庭を支える取り組み 402 27.4% 

企業が子育て家庭を応援する取り組み 600 41.0% 

幼稚園や保育所等における情報提供・相談・交流活動な

どの子育て支援 
448 30.6% 

身近な地域での子育て支援ネットワーク 387 26.4% 

手当の充実や就学援助など、経済的な支援 690 47.1% 

労働時間の短縮、育児休業や介護休暇制度など、働き方

の見直しに向けた取り組み 
559 38.2% 

その他 53 3.6% 

どれも必要でない 13 0.9% 

無回答 54 3.7% 

回答者数：1,465 
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問８ あなたがお住まいの地域では、子どもの虐待防止に向けて、地域で子どもを見守っていると思

いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 515 35.2% 

いいえ 790 53.9% 

無回答 160 10.9% 

回答者数：1,465 

 

（３）生涯学習（学習やスポーツなどの活動）について 

問９ あなたは、この１年間に、生涯学習に関する活動をしたことがありますか。 

（例 講座、講演会、習い事、スポーツ、レクリエーション、企業内研修、通信教育への受講・参加

など） 

区分 回答数（件） 割合 

はい 439 30.0% 

いいえ 990 67.6% 

無回答 36 2.5% 

回答者数：1,465 

※問９で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問９―１  あなたは、生涯学習で得た知識や技術をどのように生かしていますか。               

（あてはまるもの３つまで○） 

区分 回答数（件） 割合 

自由時間を有意義に過ごす 253 57.6% 

社会参加やボランティア活動を行う 86 19.6% 

身に付けたことを伝えたり教えたりする 94 21.4% 

仕事の上で役立てる 106 24.1% 

友達や仲間をつくる 222 50.6% 

学習成果を発表する 27 6.2% 

その他 20 4.6% 

生かしていない 11 2.5% 

無回答 8 1.8% 

回答者数：439 
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問１０ あなたは、この１年間にどのような運動・スポーツを行いましたか。 

（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

ウォーキング（散歩、通勤時健康づくりのため意識的に

行うものを含む） 
743 50.7% 

自転車・ジョギング（通勤時健康づくりのため意識的に

行うものを含む） 
352 24.0% 

子どもとの遊びの中での運動（キャッチボール等の軽い

球技を含む） 
174 11.9% 

体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビクス、

なわとびなど） 
284 19.4% 

室内での軽い運動（ゲーム機器を使用した軽い運動を含

む） 
188 12.8% 

水中歩行、遊泳 105 7.2% 

ボウリング、グラウンド・ゴルフ、レクバレー、釣りそ

の他レクリエーションスポーツ 
211 14.4% 

室内アスレチック運動（トレーニングを含む） 134 9.1% 

競技的スポーツ等（水泳、登山・ハイキング、ゴルフ、

テニス、野球・ソフトボール、卓球、バドミントン、ラ

ンニング、マラソンなど） 

223 15.2% 

無回答 245 16.7% 

回答者数：1,465 

※すべての方にお聞きします。 

問１０―１ あなたは、上記のような運動・スポーツを、種類に関係なく合わせて１週間に１回以上

行っていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 833 56.9% 

いいえ 581 39.7% 

無回答 51 3.5% 

回答者数：1,465 

 

（４）ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)と雇用について 

問１１ あなたは、仕事と生活（家庭生活や地域・個人の生活）のバランスが自分の希望通りになっ

ていると思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

仕事と生活のバランスが自分の希望通りになっている 515 35.2% 

仕事と生活のバランスが自分の希望より「仕事」に偏っ

ている 
473 32.3% 

仕事と生活のバランスが自分の希望より「生活」に偏っ

ている 
231 15.8% 

無回答 246 16.8% 

回答者数：1,465 
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問１２ あなたは、この１年間に求職活動をしたにもかかわらず、現在働く場がなく困っていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 61 4.2% 

いいえ 1168 79.7% 

無回答 236 16.1% 

回答者数：1,465 

（５）人権や男女平等参画について 

問１３ あなたは、社会全体で見た場合、男女の地位が平等だと感じますか。（あてはまるもの１つに〇） 

区分 回答数（件） 割合 

平等だと思う 278 19.0% 

男性の方が優遇されている 321 21.9% 

どちらかといえば男性の方が優遇されている 665 45.4% 

どちらかといえば女性の方が優遇されている 107 7.3% 

女性の方が優遇されている 25 1.7% 

無回答 69 4.7% 

回答者数：1,465 

問１４ あなたは、夫婦間における「平手で打つ」や「殴るふりをして、脅す」などの行為が、人権

を侵害する行為だと思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 1,285 87.7% 

いいえ 131 8.9% 

無回答 49 3.3% 

回答者数：1,465 

問１５ あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 879 60.0% 

いいえ 520 35.5% 

無回答 66 4.5% 

回答者数：1,465 

※すべての方にお聞きします。 

問１５―１ 次のうち、あなたが知っている言葉はどれですか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス） 1,316 89.8% 

デートＤＶ 431 29.4% 

セクシュアル・マイノリティ 699 47.7% 

性と生殖に関する健康と権利（リプロダクティブ・ヘル

ス／ライツ） 

105 7.2% 

イーブル名古屋（男女平等参画推進センター・女性会館） 201 13.7% 

女性の職業生活における活躍の推進に関する法律（女性

活躍推進法） 

220 15.0% 

男女平等参画推進なごや条例 186 12.7% 

無回答 108 7.4% 

回答者数：1,465 
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（６）災害や犯罪について 

問１６ あなたは、家庭内において、災害に対する備え（家具の転倒防止、水や食料などの備蓄など）

をしていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 861 58.8% 

いいえ 584 39.9% 

無回答 20 1.4% 

回答者数：1,465 

 

※問１６で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問１６―１ 災害に対してどのような備えをしていますか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

家具の転倒防止 498 57.8% 

水や食料などの備蓄品の備え 763 88.6% 

各種防災マップの保管 

（「あなたの街の洪水・内水ハザードマップ」など） 
487 56.6% 

家族防災会議の実施 

（避難先や連絡方法などを話し合うこと） 
209 24.3% 

その他 11 1.3% 

無回答 4 0.5% 

回答者数：861 

問１７ あなたは、名古屋市では、災害に強いまちづくりができていると思いますか。 

    （あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

そう思う 61 4.2% 

どちらかといえばそう思う 686 46.8% 

どちらかといえばそう思わない 535 36.5% 

そう思わない 137 9.4% 

無回答 46 3.1% 

回答者数：1,465 

※問１７で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問１７―１ 特にどの取り組みが不十分だと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

河川の洪水対策 340 50.6% 

下水道の浸水対策(雨水貯留施設やポンプ施設の整備) 241 35.9% 

建物や橋の耐震化 319 47.5% 

水道水の供給確保 195 29.0% 

体育館や公園等の避難場所の確保 213 31.7% 

その他 45 6.7% 

無回答 18 2.7% 

回答者数：672 
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問１８ あなたがお住まいの地域は、犯罪がなく安心して暮らせると思いますか。 

    （あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

そう思う 162 11.1% 

どちらかといえばそう思う 830 56.7% 

どちらかといえばそう思わない 335 22.9% 

そう思わない 121 8.3% 

無回答 17 1.2% 

回答者数：1,465 

 

（７）都市の個性や魅力について 

問１９ あなたは、名古屋は若い世代が訪れたいと思う魅力的なまちだと感じますか。 

   （あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

そう思う 79 5.4% 

どちらかといえばそう思う 456 31.1% 

どちらかといえばそう思わない 655 44.7% 

そう思わない 247 16.9% 

無回答 28 1.9% 

回答者数：1,465 

 

※問１９で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問１９―１ その理由は何ですか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

訪れたい魅力的な場所が少ない 613 68.0% 

遊び場が少なく、まちににぎわいがない 65 7.2% 

食べ物がおいしくない 5 0.6% 

治安が悪い 16 1.8% 

その他 25 2.8% 

無回答 178 19.7% 

回答者数：902 

 

問２０ あなたは、名古屋は若い世代が暮らしたいと思う魅力的なまちだと感じますか。 

区分 回答数（件） 割合 

そう思う 145 9.9% 

どちらかといえばそう思う 774 52.8% 

どちらかといえばそう思わない 408 27.8% 

そう思わない 91 6.2% 

無回答 47 3.2% 

回答者数：1,465 
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※問２０で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問２０―１ その理由は何ですか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

魅力的な大学・学習環境がない 37 7.4% 

遊び場が少なく、まちににぎわいがない 124 24.8% 

魅力的な勤め先がない 35 7.0% 

家賃など生活にかかる費用が高い 71 14.2% 

地域との関わりが難しく、なじめない 67 13.4% 

治安が悪い 15 3.0% 

その他 19 3.8% 

無回答 131 26.3% 

回答者数：499 

問２１ あなたは、名古屋独自の魅力や文化で、市外の人に自信を持って紹介できるものがあります
か。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 910 62.1% 

いいえ 511 34.9% 

無回答 44 3.0% 

回答者数：1,465 

※問２１で「はい」と答えた方にお聞きします。 
問２１―１ それは具体的に何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

名古屋ことば 77 8.5% 

味噌カツやひつまぶしなどの独自の食文化 640 70.3% 

三英傑をはじめとする武将ゆかりの地であること 360 39.6% 

名古屋城 452 49.7% 

熱田神宮 476 52.3% 

ものづくりの歴史 277 30.4% 

歴史的な建造物や古い町並み 138 15.2% 

その他 44 4.8% 

無回答 3 0.3% 

回答者数：910 

問２２ あなたは、名古屋が世界の主要都市として交流が活発に行われていると思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 346 23.6% 

いいえ 1,049 71.6% 

無回答 70 4.8% 

回答者数：1,465 

問２３ あなたは、名古屋の中で好きなまちの風景やまちなみがありますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 958 65.4% 

いいえ 440 30.0% 

無回答 67 4.6% 

回答者数：1,465 
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※問２３で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問２３―１ そのように感じるのはなぜですか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

緑が少ない 128 29.1% 

四季の変化を感じられない 79 18.0% 

建築物・工作物が調和していない 110 25.0% 

まちなみに芸術性がない 166 37.7% 

空き地が多い 35 8.0% 

優れた歩行空間がない 173 39.3% 

サイン類に統一感がない 41 9.3% 

広告物等が無秩序に氾濫している 95 21.6% 

ランドマークとなるものがない 102 23.2% 

眺めの良い場所がない 152 34.5% 

夜景が良い場所がない 100 22.7% 

歴史を感じられる場所がない 93 21.1% 

関心がない 74 16.8% 

その他 17 3.9% 

無回答 14 3.2% 

回答者数：440 

問２４ あなたは、名古屋の港や臨海部が魅力的な空間であると思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 537 36.7% 

いいえ 855 58.4% 

無回答 73 5.0% 

回答者数：1,465 

 

（８）生活環境について 

問２５ あなたは、なごやの水道水がおいしいと思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 1,145 78.2% 

いいえ 274 18.7% 

無回答 46 3.1% 

回答者数：1,465 

問２６ あなたは、現在お住まいの住宅についてどのように思っていますか。 
   （あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

満足している 377 25.7% 

まあ満足している 720 49.1% 

多少不満がある 279 19.0% 

非常に不満がある 55 3.8% 

無回答 34 2.3% 

回答者数：1,465 
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※問２６で「多少不満がある」「非常に不満がある」と答えた方にお聞きします。 

問２６－１ 満足していないのはどのような点ですか。（あてはまるもの 3つまで○） 

区分 回答数（件） 割合 

広さや間取り 142 42.5% 

収納スペースの多さ・使いやすさ 98 29.3% 

設備（台所・トイレ・浴室など）の使いやすさ 99 29.6% 

住宅のいたみの多さや、補修・修繕が困難なこと 129 38.6% 

防災性 73 21.9% 

防犯性 79 23.7% 

省エネルギー対応 27 8.1% 

バリアフリーへの対応 74 22.2% 

遮音性 99 29.6% 

その他 33 9.9% 

無回答 14 4.2% 

回答者数：334 

問２７ あなたは、近隣の犬や猫について、迷惑を感じていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 438 29.9% 

いいえ 992 67.7% 

無回答 35 2.4% 

回答者数：1,465 

問２８ あなたは、名古屋は都市基盤（道路、公園、上下水道など）が整備され、生活しやすいまち

だと思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

そう思う 460 31.4% 

どちらかといえばそう思う 820 56.0% 

どちらかといえばそう思わない 127 8.7% 

そう思わない 23 1.6% 

無回答 35 2.4% 

回答者数：1,465 

問２９ あなたは、歩行者と自転車のそれぞれが、市内の道路を安心して快適に通ることができると

思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 342 23.3% 

いいえ 1,085 74.1% 

無回答 38 2.6% 

回答者数：1,465 
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問３０ あなたは、消費生活センターを知っていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 934 63.8% 

いいえ 499 34.1% 

無回答 32 2.2% 

回答者数：1,465 

※問３０で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問３０－１ あなたは、消費生活に関するトラブルで困った場合、消費生活センターに相談しようと

思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

そう思う 354 37.9% 

どちらかといえばそう思う 374 40.0% 

どちらかといえばそう思わない 139 14.9% 

そう思わない 55 5.9% 

無回答 12 1.3% 

回答者数：934 

 

（９）自然や環境問題への取り組みについて 

問３１ あなたは、生き物調査や自然観察会に参加するなど自然環境を守る活動に取り組んでいます

か。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 65 4.4% 

いいえ 1,353 92.4% 

無回答 47 3.2% 

回答者数：1,465 

問３２ あなたは、名古屋市内で親しみを感じている公園がありますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 952 65.0% 

いいえ 443 30.2% 

無回答 70 4.8% 

回答者数：1,465 

 

問３３ あなたは、日常生活でごみの減量やリサイクルに取り組んでいますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 1,154 78.8% 

いいえ 266 18.2% 

無回答 45 3.1% 

回答者数：1,465 
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問３４ あなたは、日常生活の中で自家用車に頼りすぎないようにしようと心がけていますか。 
   （あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

はい 682 46.6% 

いいえ 465 31.7% 

自家用車を持っていない 265 18.1% 

無回答 53 3.6% 
回答者数：1,465 

※問３４で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 
問３４―１ その理由は何ですか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 
公共交通機関が不便である  
（近くにない、自家用車のほうが早い等） 240 51.6% 

車が好きだから 97 20.9% 

料金がかかるため 19 4.1% 

体が不自由なため 23 4.9% 

その他 38 8.2% 

無回答 48 10.3% 

回答者数：465 

（１０）地域や地域活動について 
問３５ あなたは、お住まいの地域において住民によるまちづくりが活発に行われていると思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 472 32.2% 

いいえ 901 61.5% 

無回答 92 6.3% 

回答者数：1,465 

問３６ あなたは、地域活動やボランティア・NPO 活動に参加していますか。 
※ 地域活動…町内会・自治会、学区連絡協議会、女性会、子ども会、老人クラブ、PTA などが行っている活動 
※ NPO…Non-profit Organization の略で､継続的･自発的に社会的活動を行う､営利を目的としない団体 

区分 回答数（件） 割合 

はい 410 28.0% 

いいえ 1,000 68.3% 

無回答 55 3.8% 

回答者数：1,465 

※問３６で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 
問３６―１ あなたは、今後、地域活動やボランティア・NPO 活動に参加したいと思いますか。 

（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

進んで参加したい 8 0.8% 

仕事や家庭の都合がつけば参加したい 145 14.5% 

指導者や仲間がいれば参加したい 39 3.9% 

自分にできる活動内容であれば参加したい 304 30.4% 

どちらかといえば参加したくない 208 20.8% 

参加したいとは思わない 203 20.3% 

その他 22 2.2% 

無回答 71 7.1% 

回答者数：1,000 
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問３７ あなたは、困ったときに相談できる人が隣近所や地域にいますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 788 53.8% 

いいえ 623 42.5% 

無回答 54 3.7% 

回答者数：1,465 

 

問３８ あなたは、地域で国籍の異なる人と、普段、どのように接していますか。 

   （あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

よく話をしたり遊びに行ったりする 38 2.6% 

たまに話をする 111 7.6% 

あいさつをする程度である 309 21.1% 

見かけても言葉をかわすことはない 191 13.0% 

接する機会がない 747 51.0% 

無回答 69 4.7% 

回答者数：1,465 

 

問３９ あなたは、名古屋市政に関して、知りたいと思う情報が十分得られていると思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 796 54.3% 

いいえ 602 41.1% 

無回答 67 4.6% 

回答者数：1,465 

※問３９で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問３９―１ 情報が十分得られていないと思う理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

提供される情報量が不十分である 193 32.1% 

情報の提供手段（広報なごや、テレビ・ラジオ、ホーム

ページなど）が不十分である 
180 29.9% 

情報が探しにくい（広報なごや、ホームページの見やす

さなど） 
359 59.6% 

その他 38 6.3% 

無回答 21 3.5% 

回答者数：602 

問４０ あなたは、名古屋市の施設（市民利用施設、道路など）を利用する際、老朽化や劣化などに

よって施設や設備の状態が悪く、利用に支障があると感じていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 297 20.3% 

いいえ 1,082 73.9% 

無回答 86 5.9% 

回答者数：1,465 
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※問４０で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問４０―１ そのように感じているのはなぜですか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

施設の管理状態が悪く、利用すると危険な状態だから 35 11.8% 

施設が老朽化あるいは劣化し、使用できない状態だから 41 13.8% 

施設の空調設備などが正常に作動しておらず、快適に利

用できないから 
28 9.4% 

施設が汚いため、利用したくないから 101 34.0% 

その他 71 23.9% 

無回答 65 21.9% 

回答者数：297 
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３. 調査結果の詳細 

（１）医療や健康、福祉について 

 

 

 

有効回答件数: 1,465 件 

 

とても健康

である

23.3%

どちらかと

いえば健康

である

58.8%

どちらかと

いえば健康

でない

13.2%

まったく健

康でない

3.3%

無回答

1.3%

回答数（件）

と

て

も

健

康

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

健

康

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

健

康

で

な

い

ま

っ
た

く

健

康

で

な

い

無

回

答

1,465 23.3% 58.8% 13.2% 3.3% 1.3%

男 613 24.5% 56.6% 14.0% 4.1% 0.8%

女 817 22.9% 61.0% 12.2% 2.7% 1.2%

無回答 35 11.4% 48.6% 22.9% 5.7% 11.4%

18～29歳 138 47.8% 47.8% 4.3% 0.0% 0.0%

30歳代 175 40.0% 49.7% 8.0% 2.3% 0.0%

40歳代 251 30.3% 57.8% 8.8% 1.6% 1.6%

50歳代 231 21.2% 67.5% 7.8% 2.6% 0.9%

60歳代 291 13.7% 66.3% 13.7% 5.5% 0.7%

70歳以上 350 10.6% 58.0% 24.0% 5.1% 2.3%

無回答 29 10.3% 41.4% 34.5% 3.4% 10.3%

（再掲）

  65歳以上 530 12.1% 60.6% 20.6% 5.1% 1.7%

自分一人の単身者世帯 193 20.7% 58.5% 13.5% 6.2% 1.0%

夫婦二人の世帯 438 18.0% 60.7% 14.8% 4.1% 2.3%

親と子の二世代世帯 632 28.3% 57.4% 11.4% 2.4% 0.5%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 23.9% 68.8% 7.3% 0.0% 0.0%

その他 52 19.2% 57.7% 19.2% 0.0% 3.8%

無回答 41 17.1% 36.6% 31.7% 9.8% 4.9%

全体

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

問１ あなたの健康状態はいかがですか。（あてはまるもの 1つに○） 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

はい

89.1%

いいえ

9.5%
無回答

1.4%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 89.1% 9.5% 1.4%

男 613 89.4% 9.0% 1.6%

女 817 89.0% 10.0% 1.0%

無回答 35 85.7% 5.7% 8.6%

18～29歳 138 87.7% 12.3% 0.0%

30歳代 175 87.4% 12.6% 0.0%

40歳代 251 89.6% 8.8% 1.6%

50歳代 231 87.4% 11.7% 0.9%

60歳代 291 90.4% 8.6% 1.0%

70歳以上 350 90.3% 6.9% 2.9%

無回答 29 86.2% 6.9% 6.9%

自分一人の単身者世帯 193 88.1% 11.4% 0.5%

夫婦二人の世帯 438 90.2% 7.3% 2.5%

親と子の二世代世帯 632 88.9% 10.6% 0.5%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 89.9% 10.1% 0.0%

その他 52 84.6% 9.6% 5.8%

無回答 41 87.8% 4.9% 7.3%

全体

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

問２ あなたは、病気になったりけがをしたときに、適切な医療が受けられると感じていますか。 
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有効回答件数: 139 件 

 

 

41.7%

40.3%

28.1%

15.1%

12.9%

8.6%

4.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

夜間・休日対応など、診療時間に不満がある

から

医療費が高い、もしくは不明瞭だから

家や職場の近くに自分にあった医療機関がな

いから

市内に高度医療、専門医療が整備されていな

いと思うから

薬への不信・不満があるから

その他

無回答

※問２で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問２―１ そのように感じるのはなぜですか。（ あてはまるものすべてに○ ） 
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回答数（件）

夜

間

・

休

日

対

応

な

ど

、

診

療

時

間

に

不

満

が

あ

る

か

ら

医

療

費

が

高

い

、

も

し

く

は

不

明

瞭

だ

か

ら

家

や

職

場

の

近

く

に

自

分

に

あ

っ

た

医

療

機

関

が

な

い

か

ら

市

内

に

高

度

医

療

、

専

門

医

療

が

整

備

さ

れ

て

い

な

い

と

思

う

か

ら

薬

へ

の

不

信

・

不

満

が

あ

る

か

ら

そ

の

他

無

回

答

139 41.7% 40.3% 28.1% 15.1% 12.9% 8.6% 4.3%

男 55 40.0% 43.6% 25.5% 16.4% 12.7% 9.1% 3.6%

女 82 42.7% 37.8% 30.5% 14.6% 13.4% 8.5% 4.9%

無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 17 47.1% 35.3% 29.4% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8%

30歳代 22 40.9% 31.8% 13.6% 4.5% 4.5% 18.2% 4.5%

40歳代 22 50.0% 45.5% 40.9% 18.2% 4.5% 4.5% 0.0%

50歳代 27 29.6% 37.0% 40.7% 14.8% 7.4% 3.7% 7.4%

60歳代 25 40.0% 48.0% 16.0% 40.0% 44.0% 16.0% 4.0%

70歳以上 24 45.8% 41.7% 29.2% 8.3% 12.5% 4.2% 0.0%

無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分一人の単身者世帯 22 36.4% 40.9% 9.1% 9.1% 18.2% 13.6% 4.5%

夫婦二人の世帯 32 40.6% 21.9% 25.0% 18.8% 21.9% 9.4% 3.1%

親と子の二世代世帯 67 49.3% 43.3% 40.3% 17.9% 10.4% 6.0% 3.0%

祖父母と親と子の三世代世帯 11 9.1% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2%

その他 5 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

 

 

 

はい

64.0%

いいえ

34.7%

無回答

1.3%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 64.0% 34.7% 1.3%

男 613 60.2% 39.2% 0.7%

女 817 66.2% 32.3% 1.5%

無回答 35 80.0% 11.4% 8.6%

18～29歳 138 44.2% 55.8% 0.0%

30歳代 175 41.7% 58.3% 0.0%

40歳代 251 51.8% 46.6% 1.6%

50歳代 231 56.3% 42.9% 0.9%

60歳代 291 73.5% 24.7% 1.7%

70歳以上 350 88.0% 10.3% 1.7%

無回答 29 75.9% 17.2% 6.9%

自分一人の単身者世帯 193 62.2% 36.3% 1.6%

夫婦二人の世帯 438 65.8% 32.4% 1.8%

親と子の二世代世帯 632 61.1% 38.3% 0.6%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 68.8% 31.2% 0.0%

その他 52 71.2% 25.0% 3.8%

無回答 41 78.0% 17.1% 4.9%

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合

全体

問３ あなたは、かかりつけ医を持っていますか。 

※かかりつけ医…なんでも相談ができ、必要な時には専門医療機関を紹介してくれる身近な医師 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

 

はい

67.8%

いいえ

28.9%

無回答

3.3%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 67.8% 28.9% 3.3%

男 613 71.1% 26.4% 2.4%

女 817 64.7% 31.3% 3.9%

無回答 35 82.9% 14.3% 2.9%

18～29歳 138 67.4% 32.6% 0.0%

30歳代 175 48.6% 50.3% 1.1%

40歳代 251 61.8% 36.3% 2.0%

50歳代 231 63.2% 34.2% 2.6%

60歳代 291 69.8% 26.1% 4.1%

70歳以上 350 82.3% 11.1% 6.6%

無回答 29 82.8% 17.2% 0.0%

自分一人の単身者世帯 193 47.2% 49.7% 3.1%

夫婦二人の世帯 438 48.9% 47.5% 3.7%

親と子の二世代世帯 632 43.4% 54.0% 2.7%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 56.0% 40.4% 3.7%

その他 52 46.2% 44.2% 9.6%

無回答 41 58.5% 26.8% 14.6%

割合

性
別

年
齢

全体

家
族
構
成

問４ あなたは、インフルエンザやはしかなどの感染症から市民生活が守られていると思いますか。 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

はい

47.0%

いいえ

49.4%

無回答

3.7%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 47.0% 49.4% 3.7%

男 613 45.7% 51.4% 2.9%

女 817 48.0% 48.3% 3.7%

無回答 35 45.7% 37.1% 17.1%

18～29歳 138 48.6% 50.0% 1.4%

30歳代 175 41.7% 57.7% 0.6%

40歳代 251 44.2% 53.0% 2.8%

50歳代 231 44.2% 53.2% 2.6%

60歳代 291 45.7% 51.5% 2.7%

70歳以上 350 53.7% 38.9% 7.4%

無回答 29 48.3% 37.9% 13.8%

自分一人の単身者世帯 193 47.2% 49.7% 3.1%

夫婦二人の世帯 438 48.9% 47.5% 3.7%

親と子の二世代世帯 632 43.4% 54.0% 2.7%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 56.0% 40.4% 3.7%

その他 52 46.2% 44.2% 9.6%

無回答 41 58.5% 26.8% 14.6%

割合

全体

性
別

年
齢

家
族
構
成

問５ あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方が外出する際に、周りの人の理解や手助

けが得られていると思いますか。 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

はい

39.0%

いいえ

56.6%

無回答

4.4%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 39.0% 56.6% 4.4%

男 613 40.6% 56.0% 3.4%

女 817 37.8% 57.4% 4.8%

無回答 35 37.1% 48.6% 14.3%

18～29歳 138 55.1% 42.8% 2.2%

30歳代 175 32.6% 66.9% 0.6%

40歳代 251 38.2% 58.6% 3.2%

50歳代 231 26.4% 70.6% 3.0%

60歳代 291 35.1% 59.5% 5.5%

70歳以上 350 47.7% 44.3% 8.0%

無回答 29 41.4% 51.7% 6.9%

自分一人の単身者世帯 193 45.6% 48.7% 5.7%

夫婦二人の世帯 438 39.7% 55.7% 4.6%

親と子の二世代世帯 632 36.7% 60.1% 3.2%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 39.4% 56.0% 4.6%

その他 52 36.5% 51.9% 11.5%

無回答 41 36.6% 56.1% 7.3%

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

全体

問６ あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方などすべての人が安心して外出できるよ

うに、市内の施設や歩道が整備されていると思いますか。 
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歩

道

・

車

道

の

段

差

が

大

き

い

歩

道

橋

が

整

備

さ

れ

て

い

な

い

自

転

車

・

自

動

車

の

違

法

行

為

や

マ

ナ
ー

が

悪

い

自

転

車

専

用

道

路

が

整

備

さ

れ

て

い

な

い

信

号

機

、

ガ
ー

ド

レ
ー

ル

、

カ
ー

ブ

ミ

ラ
ー

、

街

灯

な

ど

が

整

備

さ

れ

て

い

な

い

バ

リ

ア

フ

リ
ー

が

遅

れ

て

い

る

歩

行

者

の

立

場

に

立

っ

た

道

路

横

断

が

考

え

ら

れ

て

い

な

い

歩

道

・

車

道

が

整

備

が

さ

れ

て

い

な

い

歩

道

・

車

道

が

狭

い

そ

の

他

歩

道

・

車

道

の

凹

凸

が

解

消

さ

れ

て

い

な

い

829 49.9% 8.3% 1.8% 1.0% 1.6% 2.1% 5.2% 1.0% 18.1% 5.7% 1.8% 3.5%

男 343 50.7% 8.5% 2.3% 1.2% 1.2% 2.3% 2.6% 0.9% 21.3% 4.7% 2.6% 3.2%

女 469 49.0% 7.9% 1.3% 0.9% 1.9% 1.9% 7.0% 1.1% 16.2% 6.0% 1.3% 3.6%

無回答 17 58.8% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 17.6% 0.0% 5.9%

18～29歳 59 47.5% 5.1% 0.0% 6.8% 1.7% 5.1% 5.1% 1.7% 10.2% 6.8% 1.7% 3.4%

30歳代 117 53.0% 6.8% 0.0% 0.9% 2.6% 5.1% 4.3% 0.0% 20.5% 9.4% 0.0% 3.4%

40歳代 147 50.3% 8.8% 0.7% 0.0% 1.4% 1.4% 2.0% 1.4% 21.1% 6.8% 2.0% 4.8%

50歳代 163 51.2% 10.7% 3.0% 0.0% 1.8% 1.2% 8.9% 0.6% 19.6% 3.6% 1.2% 0.6%

60歳代 173 46.8% 8.7% 3.5% 1.2% 2.3% 0.6% 2.9% 0.6% 13.9% 5.2% 4.0% 4.0%

70歳以上 155 47.7% 5.8% 1.3% 0.6% 0.0% 1.9% 7.1% 1.9% 20.0% 3.2% 1.3% 4.5%

無回答 15 60.0% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7%

自分一人の単身者世帯 94 46.8% 7.4% 5.3% 2.1% 1.1% 0.0% 3.2% 0.0% 19.1% 1.1% 3.2% 4.3%

夫婦二人の世帯 244 52.7% 7.4% 1.2% 0.4% 1.2% 2.5% 1.6% 0.8% 18.4% 7.0% 2.0% 5.7%

親と子の二世代世帯 380 50.8% 7.4% 1.3% 1.1% 2.4% 2.6% 3.9% 1.6% 19.2% 6.8% 1.8% 2.6%

祖父母と親と子の三世代世帯 61 60.7% 21.3% 3.3% 1.6% 0.0% 1.6% 19.7% 0.0% 9.8% 3.3% 0.0% 0.0%

その他 27 40.7% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.8% 0.0% 18.5% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 23 47.8% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.7% 0.0% 13.0% 4.3% 0.0% 4.3%

歩道・車道

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

回答数（件）

全体

問６で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問６―１ 整備が進んでいないと思う場所はどのようなところですか。（ 自由記入 ） 

2
7
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車

い

す

、
ベ

ビ
ー

カ
ー

で

の

移

動

が

不

便

、
バ

リ

ア

フ

リ
ー

が

遅

れ

て

い

る

。

鉄

道

駅

の

エ

レ

ベ
ー

タ
ー

、
エ

ス

カ

レ
ー

タ
ー

が

少

な

い

鉄

道

駅

、
ホ
ー

ム

バ

リ

ア

フ

リ
ー

が

遅

れ

て

い

る

そ

の

他

ト

イ

レ

が

整

備

さ

れ

て

い

な

い

自

転

車

の

運

転

、
駐

輪

な

ど

の

マ

ナ
ー

施

設

内

で

の

段

差

が

多

い

バ

リ

ア

フ

リ
ー

が

遅

れ

て

い

る

意

識

の

バ

リ

ア

フ

リ
ー

が

浸

透

し

て

い

な

い

喫

煙

マ

ナ
ー

、
分

煙

が

で

き

て

い

な

い

点

字

ブ

ロ

ッ

ク

が

整

備

さ

れ

て

い

な

い

エ

レ

ベ
ー

タ
ー

、
エ

ス

カ

レ
ー

タ
ー

が

整

備

さ

れ

て

い

な

い

ベ

ビ
ー

カ
ー

、
車

い

す

で

の

移

動

が

不

便

そ

の

他

829 17.1% 1.7% 5.5% 7.2% 1.0% 1.7% 19.1% 1.8% 1.6% 2.8% 3.1% 0.4% 0.2% 0.5% 2.2% 0.5% 6.0% 13.9%

男 343 13.7% 1.5% 3.8% 6.1% 0.9% 1.5% 21.9% 2.6% 1.7% 3.2% 5.0% 0.6% 0.6% 0.3% 0.3% 0.0% 7.6% 13.7%

女 469 20.0% 1.9% 7.0% 8.1% 1.1% 1.9% 16.8% 1.3% 1.5% 2.1% 1.7% 0.2% 0.0% 0.6% 3.6% 0.9% 4.9% 14.1%

無回答 17 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 23.5% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8%

18～29歳 59 15.3% 1.7% 0.0% 11.9% 1.7% 0.0% 22.0% 0.0% 1.7% 1.7% 6.8% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 10.2% 15.3%

30歳代 117 19.7% 5.1% 5.1% 5.1% 1.7% 2.6% 16.2% 0.9% 0.9% 3.4% 1.7% 0.9% 0.0% 0.9% 3.4% 0.0% 4.3% 11.1%

40歳代 147 21.1% 2.7% 7.5% 6.8% 1.4% 2.7% 17.0% 3.4% 1.4% 2.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.7% 2.0% 0.7% 4.1% 11.6%

50歳代 163 16.1% 1.2% 6.0% 7.1% 0.6% 1.2% 19.0% 1.8% 1.8% 3.0% 1.8% 0.0% 0.6% 1.2% 1.8% 0.6% 6.5% 10.7%

60歳代 173 15.6% 0.6% 4.6% 9.2% 0.6% 0.6% 20.2% 1.7% 1.2% 1.2% 4.6% 1.2% 0.0% 0.0% 2.9% 1.2% 6.4% 17.3%

70歳以上 155 15.5% 0.0% 7.1% 5.2% 0.6% 2.6% 20.0% 1.9% 2.6% 3.9% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 7.1% 16.8%

無回答 15 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%

自分一人の単身者世帯 94 19.1% 0.0% 9.6% 6.4% 3.2% 0.0% 18.1% 3.2% 1.1% 1.1% 3.2% 2.1% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 4.3% 16.0%

夫婦二人の世帯 244 20.1% 2.0% 7.0% 7.8% 1.6% 1.6% 19.3% 1.2% 2.0% 2.9% 3.3% 0.0% 0.0% 1.6% 1.2% 0.4% 6.6% 12.3%

親と子の二世代世帯 380 15.0% 1.8% 4.2% 6.1% 0.3% 2.6% 18.7% 2.4% 0.5% 1.8% 3.7% 0.3% 0.5% 0.0% 1.8% 0.5% 7.1% 15.5%

祖父母と親と子の三世代世帯 61 14.8% 0.0% 3.3% 11.5% 0.0% 0.0% 14.8% 0.0% 3.3% 4.9% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 3.3% 9.8%

その他 27 18.5% 3.7% 7.4% 7.4% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 3.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.8% 0.0% 3.7% 7.4%

無回答 23 17.4% 4.3% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 21.7% 0.0% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 13.0%

性
別

年
齢

家
族
構
成

回答数（件）

割合

その他施設 無

回

答

公共交通機関

（つづき）

全体

2
8
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（２）子育てや子どもについて 

 

 

 
有効回答件数: 1,465 件

 

 

そう思う

16.9%

どちらかとい

えばそう思う

64.2%

どちらかと

いえばそう

思わない

12.2%

そう思わない

2.0%

無回答

4.8%

回答数（件）

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

1,465 16.9% 64.2% 12.2% 2.0% 4.8%

男 613 15.8% 64.8% 12.9% 2.3% 4.2%

女 817 17.4% 64.6% 11.6% 1.6% 4.8%

無回答 35 22.9% 42.9% 11.4% 8.6% 14.3%

18～29歳 138 18.1% 56.5% 21.0% 4.3% 0.0%

30歳代 175 16.6% 61.1% 17.1% 4.0% 1.1%

40歳代 251 21.9% 63.7% 9.2% 1.2% 4.0%

50歳代 231 10.8% 74.0% 12.1% 1.3% 1.7%

60歳代 291 11.7% 71.5% 11.0% 1.0% 4.8%

70歳以上 350 20.9% 58.0% 9.4% 1.4% 10.3%

無回答 29 20.7% 44.8% 10.3% 10.3% 13.8%

自分一人の単身者世帯 193 12.4% 61.7% 13.5% 3.6% 8.8%

夫婦二人の世帯 438 17.8% 62.3% 11.4% 2.1% 6.4%

親と子の二世代世帯 632 16.1% 66.6% 13.0% 1.9% 2.4%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 23.9% 64.2% 10.1% 0.0% 1.8%

その他 52 15.4% 71.2% 9.6% 0.0% 3.8%

無回答 41 22.0% 48.8% 9.8% 4.9% 14.6%

（再掲）※

  はい 273 21.2% 64.8% 9.9% 1.8% 2.2%

  いいえ 440 15.0% 66.8% 14.3% 1.6% 2.3%

  無回答 28 14.3% 71.4% 10.7% 0.0% 3.6%

年
齢

性
別

割合

全体

家
族
構
成

問７ あなたは、名古屋は子育てしやすいまちだと思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 

※「親と子の二世代世帯」「祖父母と親と子（親と子と孫）の三世代世帯」を選択した人のみ回答 
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有効回答件数: 1,465 件  

56.7%

47.1%

46.6%

41.0%

38.2%

30.6%

27.4%

26.4%

24.6%

0.9%

3.6%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

多様な働き方に対応した保育サービス

手当の充実や就学援助など、経済的な支援

安心して出産や子育てができる医療サービ

ス

企業が子育て家庭を応援する取り組み

労働時間の短縮、育児休業や介護休暇制度

など、働き方の見直しに向けた取り組み

幼稚園や保育所等における情報提供・相談・

交流活動などの子育て支援

身近な地域の人が子育て家庭を支える取り

組み

身近な地域での子育て支援ネットワーク

親としての心構えや子育てについて学ぶ機

会

どれも必要でない

その他

無回答

※すべての方にお聞きします。 

問７―１ 名古屋が子育てしやすいまちになるために、何が必要だと思いますか。 

（ あてはまるものすべてに○ ） 
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回答数（件）

多

様

な

働

き

方

に

対

応

し

た

保

育

サ
ー

ビ

ス

手

当

の

充

実

や

就

学

援

助

な

ど

、

経

済

的

な

支

援

安

心

し

て

出

産

や

子

育

て

が

で

き

る

医

療

サ
ー

ビ

ス

企

業

が

子

育

て

家

庭

を

応

援

す

る

取

り

組

み

労

働

時

間

の

短

縮

、

育

児

休

業

や

介

護

休

暇

制

度

な

ど

、

働

き

方

の

見

直

し

に

向

け

た

取

り

組

み

幼

稚

園

や

保

育

所

等

に

お

け

る

情

報

提

供

・

相

談

・

交

流

活

動

な

ど

の

子

育

て

支

援

身

近

な

地

域

の

人

が

子

育

て

家

庭

を

支

え

る

取

り

組

み

身

近

な

地

域

で

の

子

育

て

支

援

ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク 親

と

し

て

の

心

構

え

や

子

育

て

に

つ

い

て

学

ぶ

機

会

ど

れ

も

必

要

で

な

い

そ

の

他

無

回

答

1,465 56.7% 47.1% 46.6% 41.0% 38.2% 30.6% 27.4% 26.4% 24.6% 0.9% 3.6% 3.7%

男 613 54.2% 50.6% 45.8% 40.6% 37.2% 29.9% 28.4% 24.8% 24.5% 0.5% 4.2% 3.4%

女 817 59.2% 44.7% 47.7% 41.6% 39.4% 31.3% 27.4% 28.0% 24.8% 1.0% 3.3% 3.3%

無回答 35 40.0% 42.9% 31.4% 31.4% 25.7% 25.7% 11.4% 17.1% 22.9% 5.7% 0.0% 17.1%

18～29歳 138 66.7% 60.1% 47.1% 52.2% 59.4% 32.6% 23.9% 29.0% 24.6% 0.0% 3.6% 0.7%

30歳代 175 66.3% 57.1% 48.0% 55.4% 45.7% 41.1% 27.4% 29.7% 20.6% 0.6% 10.9% 0.0%

40歳代 251 59.8% 49.4% 47.0% 40.6% 39.8% 25.9% 25.9% 22.7% 19.1% 0.4% 6.4% 1.2%

50歳代 231 62.8% 45.5% 51.1% 41.1% 37.7% 26.8% 30.7% 29.4% 22.9% 0.9% 0.9% 3.5%

60歳代 291 60.5% 46.7% 48.1% 40.2% 38.5% 34.7% 30.6% 28.2% 28.9% 1.0% 1.0% 0.7%

70歳以上 350 40.0% 36.6% 42.3% 30.3% 25.4% 27.1% 26.6% 23.7% 28.6% 1.1% 2.3% 10.6%

無回答 29 37.9% 48.3% 31.0% 37.9% 31.0% 27.6% 10.3% 17.2% 20.7% 6.9% 0.0% 10.3%

自分一人の単身者世帯 193 45.1% 44.0% 40.4% 38.9% 35.2% 30.1% 24.9% 26.4% 23.8% 0.5% 3.6% 5.7%

夫婦二人の世帯 438 55.5% 43.8% 45.0% 38.4% 38.1% 27.2% 28.3% 26.7% 24.4% 1.1% 2.7% 4.8%

親と子の二世代世帯 632 60.4% 49.8% 49.2% 44.1% 39.9% 32.3% 26.9% 27.2% 24.1% 0.8% 4.9% 1.7%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 67.0% 49.5% 52.3% 45.0% 41.3% 38.5% 33.0% 23.9% 27.5% 0.0% 1.8% 2.8%

その他 52 51.9% 59.6% 46.2% 36.5% 30.8% 26.9% 30.8% 25.0% 26.9% 3.8% 0.0% 0.0%

無回答 41 43.9% 31.7% 36.6% 24.4% 26.8% 26.8% 19.5% 19.5% 29.3% 0.0% 2.4% 19.5%

（再掲）※

  はい 273 60.1% 54.6% 51.6% 43.6% 38.5% 34.8% 28.6% 26.0% 18.3% 0.4% 9.2% 0.4%

  いいえ 440 61.8% 47.0% 48.0% 45.2% 41.6% 32.0% 28.2% 27.5% 28.4% 0.9% 1.8% 2.5%

  無回答 28 67.9% 46.4% 57.1% 35.7% 32.1% 35.7% 14.3% 21.4% 25.0% 0.0% 0.0% 7.1%

全体

家
族
構
成

割合

年
齢

性
別

※「親と子の二世代世帯」「祖父母と親と子（親と子と孫）の三世代世帯」を選択した人のみ回答 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

はい

35.2%

いいえ

53.9%

無回答

10.9%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 35.2% 53.9% 10.9%

男 613 34.3% 56.0% 9.8%

女 817 35.6% 53.4% 11.0%

無回答 35 40.0% 31.4% 28.6%

18～29歳 138 39.1% 58.0% 2.9%

30歳代 175 30.3% 66.9% 2.9%

40歳代 251 36.3% 59.8% 4.0%

50歳代 231 24.7% 66.2% 9.1%

60歳代 291 35.1% 51.9% 13.1%

70歳以上 350 41.7% 36.9% 21.4%

無回答 29 41.4% 34.5% 24.1%

自分一人の単身者世帯 193 39.9% 44.0% 16.1%

夫婦二人の世帯 438 35.2% 50.2% 14.6%

親と子の二世代世帯 632 34.3% 58.9% 6.8%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 32.1% 61.5% 6.4%

その他 52 40.4% 55.8% 3.8%

無回答 41 26.8% 41.5% 31.7%

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

全体

問８ あなたがお住まいの地域では、子どもの虐待防止に向けて、地域で子どもを見守ってい

ると思いますか。 
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（３）生涯学習（学習やスポーツなどの活動）について 

 

 

 

 
有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

 

 

はい

30.0%

いいえ

67.6%

無回答

2.5%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 30.0% 67.6% 2.5%

男 613 25.4% 72.4% 2.1%

女 817 34.4% 63.3% 2.3%

無回答 35 5.7% 82.9% 11.4%

18～29歳 138 43.5% 56.5% 0.0%

30歳代 175 32.6% 66.9% 0.6%

40歳代 251 28.7% 70.5% 0.8%

50歳代 231 27.7% 71.4% 0.9%

60歳代 291 27.5% 70.1% 2.4%

70歳以上 350 29.7% 64.6% 5.7%

無回答 29 6.9% 79.3% 13.8%

自分一人の単身者世帯 193 32.6% 62.2% 5.2%

夫婦二人の世帯 438 28.1% 69.4% 2.5%

親と子の二世代世帯 632 30.2% 68.8% 0.9%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 34.9% 64.2% 0.9%

その他 52 26.9% 71.2% 1.9%

無回答 41 24.4% 58.5% 17.1%

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

全体

問９ あなたは、この１年間に、生涯学習に関する活動をしたことがありますか。 

（例 講座、講演会、習い事、スポーツ、レクリエーション、企業内研修、通信教育への受講・参加など） 
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有効回答件数: 439 件 

  

57.6%

50.6%

24.1%

21.4%

19.6%

6.2%

2.5%

4.6%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自由時間を有意義に過ごす

友達や仲間をつくる

仕事の上で役立てる

身に付けたことを伝えたり教えたりする

社会参加やボランティア活動を行う

学習成果を発表する

生かしていない

その他

無回答

※問９で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問９―１ あなたは、生涯学習で得た知識や技術をどのように生かしていますか。 

     （あてはまるもの３つまで○） 
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回答数（件）

自

由

時

間

を

有

意

義

に

過

ご

す

友

達

や

仲

間

を

つ

く

る

仕

事

の

上

で

役

立

て

る

身

に

付

け

た

こ

と

を

伝

え

た

り

教

え

た

り

す

る

社

会

参

加

や

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

活

動

を

行

う

学

習

成

果

を

発

表

す

る

生

か

し

て

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

439 57.6% 50.6% 24.1% 21.4% 19.6% 6.2% 2.5% 4.6% 1.8%

男 156 57.1% 45.5% 34.0% 26.3% 20.5% 5.1% 0.6% 5.1% 1.3%

女 281 58.4% 53.0% 18.9% 18.9% 19.2% 6.8% 3.6% 4.3% 2.1%

無回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 60 58.3% 43.3% 45.0% 23.3% 16.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 57 57.9% 43.9% 29.8% 15.8% 12.3% 3.5% 3.5% 1.8% 1.8%

40歳代 72 58.3% 33.3% 43.1% 22.2% 6.9% 1.4% 0.0% 4.2% 1.4%

50歳代 64 45.3% 50.0% 25.0% 15.6% 18.8% 3.1% 4.7% 9.4% 1.6%

60歳代 80 63.8% 53.8% 10.0% 26.3% 28.8% 10.0% 5.0% 7.5% 2.5%

70歳以上 104 60.6% 67.3% 6.7% 23.1% 27.9% 9.6% 1.9% 3.8% 2.9%

無回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分一人の単身者世帯 63 52.4% 50.8% 30.2% 15.9% 14.3% 6.3% 3.2% 4.8% 1.6%

夫婦二人の世帯 123 64.2% 55.3% 8.9% 22.8% 22.8% 7.3% 4.1% 7.3% 4.1%

親と子の二世代世帯 191 57.1% 46.6% 32.5% 22.0% 17.8% 6.8% 1.6% 2.6% 0.5%

祖父母と親と子の三世代世帯 38 60.5% 52.6% 28.9% 28.9% 23.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 14 28.6% 57.1% 7.1% 7.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 7.1%

無回答 10 50.0% 50.0% 20.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0%

全体

年
齢

家
族
構
成

性
別

割合
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有効回答件数: 1,465 件  

50.7%

24.0%

19.4%

15.2%

14.4%

12.8%

11.9%

9.1%

7.2%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ウォーキング

自転車・ジョギング

体操

競技的スポーツ等

ボウリング、グラウンド・ゴルフ等

室内での軽い運動

子どもとの遊びの中での運動

室内アスレチック運動

水中歩行、遊泳

無回答

問１０ あなたは、この１年間にどのような運動・スポーツを行いましたか。 

（あてはまるものすべてに○ ） 
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回答数（件）

ウ

ォ
ー

キ

ン

グ

自

転

車

・

ジ

ョ
ギ

ン

グ

体

操

競

技

的

ス

ポ
ー

ツ

等

ボ

ウ

リ

ン

グ

、
グ

ラ

ウ

ン

ド

・

ゴ

ル

フ

等

室

内

で

の

軽

い

運

動

子

ど

も

と

の

遊

び

の

中

で

の

運

動

室

内

ア

ス

レ

チ

ッ
ク

運

動

水

中

歩

行

、
遊

泳

無

回

答

1,465 50.7% 24.0% 19.4% 15.2% 14.4% 12.8% 11.9% 9.1% 7.2% 16.7%

男 613 51.1% 28.1% 12.7% 21.0% 19.9% 12.4% 12.4% 10.4% 7.2% 13.2%

女 817 51.2% 21.5% 24.5% 11.1% 10.6% 13.2% 11.6% 8.4% 7.5% 18.5%

無回答 35 34.3% 11.4% 17.1% 8.6% 5.7% 11.4% 8.6% 2.9% 0.0% 37.1%

18～29歳 138 56.5% 43.5% 17.4% 30.4% 25.4% 17.4% 15.9% 15.9% 6.5% 5.8%

30歳代 175 49.1% 28.0% 21.1% 22.9% 21.1% 10.9% 32.0% 10.9% 10.9% 8.6%

40歳代 251 47.4% 23.5% 15.5% 17.9% 15.1% 10.0% 21.1% 10.0% 8.8% 14.3%

50歳代 231 49.8% 26.8% 24.7% 14.7% 15.2% 8.7% 6.1% 10.0% 6.1% 16.9%

60歳代 291 49.8% 21.6% 17.5% 12.0% 10.0% 12.7% 6.5% 10.3% 5.8% 19.6%

70歳以上 350 53.7% 16.0% 20.6% 7.1% 10.3% 17.4% 2.0% 4.0% 6.9% 22.9%

無回答 29 41.4% 10.3% 13.8% 6.9% 3.4% 6.9% 10.3% 3.4% 0.0% 34.5%

自分一人の単身者世帯 193 54.9% 25.4% 15.0% 11.9% 9.8% 15.0% 3.6% 6.7% 5.7% 21.2%

夫婦二人の世帯 438 55.3% 20.1% 21.9% 12.8% 12.6% 15.1% 5.9% 8.2% 8.2% 16.0%

親と子の二世代世帯 632 47.2% 25.8% 19.1% 17.6% 16.1% 10.4% 19.1% 9.8% 6.5% 15.7%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 54.1% 27.5% 23.9% 23.9% 19.3% 14.7% 13.8% 14.7% 11.0% 11.9%

その他 52 42.3% 19.2% 15.4% 7.7% 17.3% 5.8% 7.7% 7.7% 5.8% 23.1%

無回答 41 39.0% 29.3% 9.8% 7.3% 12.2% 19.5% 2.4% 7.3% 4.9% 24.4%

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合

全体
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

 

 

はい

56.9%

いいえ

39.7%

無回答

3.5%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 56.9% 39.7% 3.5%

男 613 57.6% 38.3% 4.1%

女 817 56.5% 41.0% 2.4%

無回答 35 51.4% 31.4% 17.1%

18～29歳 138 55.1% 44.9% 0.0%

30歳代 175 45.7% 53.1% 1.1%

40歳代 251 50.6% 47.8% 1.6%

50歳代 231 58.4% 39.0% 2.6%

60歳代 291 59.5% 38.8% 1.7%

70歳以上 350 64.6% 27.4% 8.0%

無回答 29 55.2% 24.1% 20.7%

（再掲）

  20～79歳 1,065 54.4% 44.0% 1.6%

自分一人の単身者世帯 193 56.5% 37.8% 5.7%

夫婦二人の世帯 438 61.2% 34.9% 3.9%

親と子の二世代世帯 632 53.8% 44.3% 1.9%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 53.2% 43.1% 3.7%

その他 52 59.6% 38.5% 1.9%

無回答 41 65.9% 19.5% 14.6%

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合

全体

※すべての方にお聞きします。 

問１０－１ あなたは、上記のような運動・スポーツを、種類に関係なく合わせて１週間に１

回以上行っていますか。 
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（４）ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)と雇用について 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,465 件 

 

仕事と生活の

バランスが自

分の希望通り

になっている

35.2%

仕事と生活の

バランスが自

分の希望より

「仕事」に

偏っている

32.3%

仕事と生活の

バランスが自

分の希望より

「生活」に

偏っている

15.8%

無回答

16.8%

回答数（件）

仕

事

と

生

活

の

バ

ラ

ン

ス

が

自

分

の

希

望

通

り

に

な

っ
て

い

る

仕

事

と

生

活

の

バ

ラ

ン

ス

が

自

分

の

希

望

よ

り

「
仕

事

」
に

偏

っ
て

い

る

仕

事

と

生

活

の

バ

ラ

ン

ス

が

自

分

の

希

望

よ

り

「
生

活

」
に

偏

っ
て

い

る

無

回

答

1,465 35.2% 32.3% 15.8% 16.8%

男 613 30.0% 42.3% 12.9% 14.8%

女 817 38.9% 25.2% 18.1% 17.7%

無回答 35 37.1% 22.9% 11.4% 28.6%

18～29歳 138 40.6% 51.4% 4.3% 3.6%

30歳代 175 37.7% 44.6% 16.0% 1.7%

40歳代 251 35.5% 42.6% 16.3% 5.6%

50歳代 231 35.1% 45.9% 14.3% 4.8%

60歳代 291 37.5% 23.4% 19.9% 19.2%

70歳以上 350 29.7% 10.6% 18.0% 41.7%

無回答 29 34.5% 20.7% 6.9% 37.9%

自分一人の単身者世帯 193 26.4% 38.9% 14.5% 20.2%

夫婦二人の世帯 438 37.9% 23.1% 16.7% 22.4%

親と子の二世代世帯 632 36.9% 36.9% 16.0% 10.3%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 34.9% 37.6% 15.6% 11.9%

その他 52 26.9% 30.8% 15.4% 26.9%

無回答 41 31.7% 17.1% 9.8% 41.5%

年
齢

家
族
構
成

割合

全体

＾

性
別

問１１ あなたは、仕事と生活（家庭生活や地域・個人の生活）のバランスが自分の希望通り

になっていると思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

はい

4.2%

いいえ

79.7%

無回答

16.1%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 4.2% 79.7% 16.1%

男 613 4.7% 81.1% 14.2%

女 817 3.7% 79.7% 16.6%

無回答 35 5.7% 57.1% 37.1%

18～29歳 138 2.9% 94.2% 2.9%

30歳代 175 4.0% 93.1% 2.9%

40歳代 251 3.6% 89.6% 6.8%

50歳代 231 5.2% 88.7% 6.1%

60歳代 291 5.2% 78.7% 16.2%

70歳以上 350 3.7% 56.9% 39.4%

無回答 29 3.4% 58.6% 37.9%

自分一人の単身者世帯 193 5.2% 75.6% 19.2%

夫婦二人の世帯 438 3.4% 75.6% 21.0%

親と子の二世代世帯 632 4.1% 85.1% 10.8%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 1.8% 89.9% 8.3%

その他 52 11.5% 71.2% 17.3%

無回答 41 4.9% 43.9% 51.2%

家
族
構
成

割合

性
別

年
齢

全体

問１２ あなたは、この１年間に求職活動をしたにもかかわらず、現在働く場がなく困ってい

ますか。 
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（５）人権や男女平等参画について 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

 

平等だと思う

19.0%

男性の方が優遇

されている

21.9%

どちらかと言え

ば男性の方が優

遇されている

45.4%

どちらかと言え

ば女性のほうが

優遇されている

7.3%

女性のほうが優

遇されている

1.7%

無回答

4.7%

回答数（件）

平

等

だ

と

思

う

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

女

性

の

ほ

う

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

ほ

う

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

無

回

答

1,465 19.0% 21.9% 45.4% 7.3% 1.7% 4.7%

男 613 24.5% 17.1% 42.3% 10.3% 2.4% 3.4%

女 817 14.9% 25.2% 48.1% 5.3% 1.2% 5.3%

無回答 35 17.1% 28.6% 37.1% 2.9% 0.0% 14.3%

18～29歳 138 23.2% 14.5% 42.0% 15.2% 4.3% 0.7%

30歳代 175 16.0% 28.0% 41.1% 11.4% 2.9% 0.6%

40歳代 251 16.7% 27.9% 41.8% 9.2% 2.8% 1.6%

50歳代 231 17.3% 25.5% 45.0% 6.1% 0.9% 5.2%

60歳代 291 15.8% 21.6% 54.3% 4.1% 0.3% 3.8%

70歳以上 350 24.6% 14.9% 44.3% 4.9% 1.1% 10.3%

無回答 29 13.8% 27.6% 44.8% 0.0% 0.0% 13.8%

自分一人の単身者世帯 193 22.8% 22.8% 34.2% 10.9% 2.1% 7.3%

夫婦二人の世帯 438 19.2% 21.2% 48.2% 6.4% 0.5% 4.6%

親と子の二世代世帯 632 16.3% 22.3% 48.4% 7.6% 2.4% 3.0%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 28.4% 15.6% 45.9% 6.4% 0.9% 2.8%

その他 52 13.5% 32.7% 42.3% 3.8% 1.9% 5.8%

無回答 41 22.0% 22.0% 24.4% 2.4% 4.9% 24.4%

全体

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

問１３ あなたは、社会全体で見た場合、男女の地位が平等だと感じますか。 

    （あてはまるもの 1つに〇） 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

 

はい

87.7%

いいえ

8.9%

無回答

3.3%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 87.7% 8.9% 3.3%

男 613 86.3% 10.8% 2.9%

女 817 89.2% 7.3% 3.4%

無回答 35 77.1% 14.3% 8.6%

18～29歳 138 88.4% 10.1% 1.4%

30歳代 175 90.3% 9.1% 0.6%

40歳代 251 93.2% 6.0% 0.8%

50歳代 231 92.2% 6.1% 1.7%

60歳代 291 87.3% 10.3% 2.4%

70歳以上 350 80.0% 11.1% 8.9%

無回答 29 82.8% 10.3% 6.9%

自分一人の単身者世帯 193 83.9% 8.3% 7.8%

夫婦二人の世帯 438 87.7% 9.6% 2.7%

親と子の二世代世帯 632 89.1% 8.7% 2.2%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 93.6% 6.4% 0.0%

その他 52 84.6% 9.6% 5.8%

無回答 41 73.2% 14.6% 12.2%

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

全体

問１４ あなたは、夫婦間における「平手で打つ」や「殴るふりをして、脅す」などの行為が、

人権を侵害する行為だと思いますか。 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

  

はい

60.0%

いいえ

35.5%

無回答

4.5%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 60.0% 35.5% 4.5%

男 613 65.7% 30.5% 3.8%

女 817 55.7% 39.5% 4.8%

無回答 35 60.0% 28.6% 11.4%

18～29歳 138 81.9% 17.4% 0.7%

30歳代 175 46.9% 52.6% 0.6%

40歳代 251 54.6% 43.4% 2.0%

50歳代 231 59.7% 38.5% 1.7%

60歳代 291 59.8% 34.7% 5.5%

70歳以上 350 62.9% 26.6% 10.6%

無回答 29 51.7% 41.4% 6.9%

自分一人の単身者世帯 193 60.1% 33.2% 6.7%

夫婦二人の世帯 438 60.7% 33.3% 5.9%

親と子の二世代世帯 632 59.0% 38.1% 2.8%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 64.2% 33.0% 2.8%

その他 52 53.8% 40.4% 5.8%

無回答 41 63.4% 29.3% 7.3%

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

全体

問１５ あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか。 
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有効回答件数: 1,465 件 

  

89.8%

47.7%

29.4%

15.0%

13.7%

12.7%

7.2%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

DV（ドメスティック・バイオレンス）

セクシュアル・マイノリティ

デートDV

女性の職業生活における活躍の推進に関する法律

（女性活躍推進法）

イーブルなごや（男女平等参画推進センター・女性会

館）

男女平等参画推進なごや条例

性と生殖に関する健康と権利（リプロダクティブ・ヘル

ス／ライツ）

無回答

※すべての方にお聞きします。 

問１５－１ 次のうち、あなたが知っている言葉はどれですか。（あてはまるものすべてに○） 
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回答数（件）

D

V

（
ド

メ

ス

テ

ィ

ッ
ク

・

バ

イ

オ

レ

ン

ス

）

セ

ク

シ

ュ
ア

ル

・

マ

イ

ノ

リ

テ

ィ

デ
ー

ト

D

V

女

性

の

職

業

生

活

に

お

け

る

活

躍

の

推

進

に

関

す

る

法

律

（
女

性

活

躍

推

進

法

）

イ
ー

ブ

ル

な

ご

や

（
男

女

平

等

参

画

推

進

セ

ン

タ
ー

・

女

性

会

館

）

男

女

平

等

参

画

推

進

な

ご

や

条

例

性

と

生

殖

に

関

す

る

健

康

と

権

利

（
リ

プ

ロ

ダ

ク

テ

ィ

ブ

・

ヘ

ル

ス

／

ラ

イ

ツ

）

無

回

答

1,465 89.8% 47.7% 29.4% 15.0% 13.7% 12.7% 7.2% 7.4%

男 613 89.6% 48.5% 26.1% 16.3% 8.2% 13.4% 7.8% 7.5%

女 817 90.9% 48.0% 32.3% 14.3% 18.2% 12.0% 6.7% 6.9%

無回答 35 68.6% 28.6% 20.0% 8.6% 5.7% 17.1% 5.7% 17.1%

18～29歳 138 97.1% 58.0% 51.4% 27.5% 6.5% 10.9% 15.9% 2.2%

30歳代 175 98.3% 60.6% 33.1% 18.9% 10.3% 6.9% 8.6% 1.7%

40歳代 251 97.2% 61.8% 41.8% 14.3% 13.1% 10.0% 8.0% 2.4%

50歳代 231 97.4% 56.3% 30.7% 14.7% 11.7% 9.1% 3.9% 2.6%

60歳代 291 93.5% 47.1% 22.0% 12.7% 19.6% 14.4% 6.5% 4.1%

70歳以上 350 71.4% 23.7% 15.7% 11.7% 15.7% 19.1% 5.4% 20.3%

無回答 29 65.5% 27.6% 24.1% 3.4% 6.9% 13.8% 3.4% 24.1%

自分一人の単身者世帯 193 82.9% 40.9% 31.6% 13.5% 11.9% 12.4% 7.8% 10.4%

夫婦二人の世帯 438 88.6% 43.8% 22.8% 13.9% 15.8% 15.5% 5.5% 8.4%

親と子の二世代世帯 632 94.0% 53.2% 34.5% 16.5% 12.8% 11.1% 8.2% 4.9%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 93.6% 51.4% 29.4% 14.7% 17.4% 11.0% 4.6% 3.7%

その他 52 84.6% 44.2% 23.1% 19.2% 7.7% 13.5% 9.6% 11.5%

無回答 41 68.3% 31.7% 19.5% 7.3% 12.2% 12.2% 9.8% 24.4%

全体

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成
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（６）災害や犯罪について 

 

 

 

有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

  

はい

58.8%

いいえ

39.9%

無回答

1.4%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 58.8% 39.9% 1.4%

男 613 56.3% 42.7% 1.0%

女 817 60.8% 37.8% 1.3%

無回答 35 54.3% 37.1% 8.6%

18～29歳 138 54.3% 45.7% 0.0%

30歳代 175 58.3% 41.7% 0.0%

40歳代 251 57.8% 41.8% 0.4%

50歳代 231 67.5% 32.0% 0.4%

60歳代 291 60.5% 37.1% 2.4%

70歳以上 350 55.4% 42.3% 2.3%

無回答 29 44.8% 44.8% 10.3%

自分一人の単身者世帯 193 42.0% 56.0% 2.1%

夫婦二人の世帯 438 60.3% 37.9% 1.8%

親と子の二世代世帯 632 63.9% 35.3% 0.8%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 60.6% 39.4% 0.0%

その他 52 51.9% 48.1% 0.0%

無回答 41 46.3% 46.3% 7.3%

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合

全体

問１６ あなたは、家庭内において、災害に対する備え（家具の転倒防止、水や食料などの備蓄

など）をしていますか。 
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有効回答件数: 861 件 

 

88.6%

57.8%

56.6%

24.3%

1.3%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

水や食料などの備蓄品の備え

家具の転倒防止

各種防災マップの保管

家族防災会議の実施

その他

無回答

※問１６で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問１６－１ 災害に対してどのような備えをしていますか。（あてはまるものすべてに○ ） 
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回答数（件）

水

や

食

料

な

ど

の

備

蓄

品

の

備

え

家

具

の

転

倒

防

止

各

種

防

災

マ
ッ

プ

の

保

管

家

族

防

災

会

議

の

実

施

そ

の

他

無

回

答

861 88.6% 57.8% 56.6% 24.3% 1.3% 0.5%

男 345 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 497 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 19 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 75 93.3% 50.7% 32.0% 26.7% 0.0% 0.0%

30歳代 102 90.2% 40.2% 62.7% 33.3% 3.9% 1.0%

40歳代 145 93.1% 56.6% 57.2% 31.0% 2.1% 0.0%

50歳代 156 85.9% 62.8% 59.6% 24.4% 0.6% 0.0%

60歳代 176 86.9% 52.8% 61.4% 18.2% 1.1% 0.0%

70歳以上 194 86.1% 71.1% 56.2% 19.6% 0.5% 1.5%

無回答 13 92.3% 61.5% 46.2% 15.4% 0.0% 0.0%

自分一人の単身者世帯 81 87.7% 50.6% 54.3% 16.0% 2.5% 0.0%

夫婦二人の世帯 264 88.3% 64.4% 64.4% 20.8% 0.4% 0.4%

親と子の二世代世帯 404 89.9% 55.7% 55.2% 28.0% 2.0% 0.5%

祖父母と親と子の三世代世帯 66 86.4% 53.0% 42.4% 19.7% 0.0% 1.5%

その他 27 81.5% 59.3% 55.6% 37.0% 0.0% 0.0%

無回答 19 89.5% 57.9% 36.8% 26.3% 0.0% 0.0%

全体

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

 

そう思う

4.2%

どちらかとい

えばそう思う

46.8%

どちらかと

いえばそう

思わない

36.5%

そう思わない

9.4%

無回答

3.1%

回答数（件）

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

1,465 4.2% 46.8% 36.5% 9.4% 3.1%

男 613 5.2% 44.2% 36.5% 11.4% 2.6%

女 817 3.4% 49.1% 36.5% 8.1% 2.9%

無回答 35 2.9% 40.0% 37.1% 2.9% 17.1%

18～29歳 138 5.8% 43.5% 39.9% 10.1% 0.7%

30歳代 175 4.6% 44.6% 34.3% 16.0% 0.6%

40歳代 251 5.6% 47.0% 35.5% 8.4% 3.6%

50歳代 231 1.3% 46.3% 38.5% 10.4% 3.5%

60歳代 291 2.1% 50.2% 37.1% 8.2% 2.4%

70歳以上 350 6.3% 47.4% 35.1% 7.1% 4.0%

無回答 29 0.0% 37.9% 37.9% 3.4% 20.7%

自分一人の単身者世帯 193 5.7% 49.7% 35.2% 6.7% 2.6%

夫婦二人の世帯 438 5.3% 44.7% 36.3% 9.8% 3.9%

親と子の二世代世帯 632 3.2% 48.7% 34.7% 10.8% 2.7%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 0.0% 44.0% 46.8% 7.3% 1.8%

その他 52 0.0% 40.4% 50.0% 7.7% 1.9%

無回答 41 17.1% 41.5% 29.3% 2.4% 9.8%

全体

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

問１７ あなたは、名古屋市では、災害に強いまちづくりができていると思いますか。 

    （あてはまるもの 1つの○） 
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有効回答件数: 672 件 

 

50.6%

47.5%

35.9%

31.7%

29.0%

6.7%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

河川の洪水対策

建物や橋の耐震化

下水道の浸水対策( 雨水貯留施設やポンプ施設

の整備) 

体育館や公園等の避難場所の確保

水道水の供給確保

その他

無回答

※問１７で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問１７－１ 特にどの取り組みが不十分だと思いますか。（ あてはまるものすべてに○ ） 
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回答数（件）

河

川

の

洪

水

対

策

建

物

や

橋

の

耐

震

化

下

水

道

の

浸

水

対

策

(

雨

水

貯

留

施

設

や

ポ

ン

プ

施

設

の

整

備

)

体

育

館

や

公

園

等

の

避

難

場

所

の

確

保

水

道

水

の

供

給

確

保

そ

の

他

無

回

答

672 50.6% 47.5% 35.9% 31.7% 29.0% 6.7% 2.7%

男 294 54.8% 48.0% 40.5% 31.0% 25.9% 6.8% 2.7%

女 364 46.7% 46.2% 32.4% 33.0% 32.1% 6.9% 2.5%

無回答 14 64.3% 71.4% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 7.1%

18～29歳 69 50.7% 46.4% 24.6% 33.3% 21.7% 8.7% 0.0%

30歳代 88 54.5% 50.0% 31.8% 28.4% 31.8% 14.8% 2.3%

40歳代 110 60.0% 50.0% 40.0% 34.5% 29.1% 5.5% 1.8%

50歳代 113 42.5% 47.8% 38.9% 38.1% 27.4% 7.1% 1.8%

60歳代 132 51.5% 48.5% 40.2% 28.8% 38.6% 5.3% 1.5%

70歳以上 148 44.6% 42.6% 35.8% 29.7% 23.6% 3.4% 6.8%

無回答 12 75.0% 58.3% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0%

自分一人の単身者世帯 81 46.9% 44.4% 40.7% 23.5% 25.9% 6.2% 3.7%

夫婦二人の世帯 202 44.1% 49.5% 35.1% 33.2% 27.2% 6.9% 3.5%

親と子の二世代世帯 287 55.1% 46.7% 35.9% 34.5% 30.0% 8.0% 2.4%

祖父母と親と子の三世代世帯 59 62.7% 52.5% 30.5% 23.7% 32.2% 0.0% 0.0%

その他 30 40.0% 40.0% 40.0% 26.7% 40.0% 10.0% 0.0%

無回答 13 46.2% 46.2% 30.8% 46.2% 15.4% 0.0% 7.7%

全体

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

 

そう思う

11.1%

どちらかとい

えばそう思う

56.7%

どちらかとい

えばそう思わ

ない

22.9%

そう思わない

8.3%

無回答

1.2%

回答数（件）

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

1,465 11.1% 56.7% 22.9% 8.3% 1.2%

男 613 12.1% 59.2% 19.1% 8.5% 1.1%

女 817 10.4% 54.8% 25.8% 8.2% 0.7%

無回答 35 8.6% 54.3% 20.0% 5.7% 11.4%

18～29歳 138 15.9% 47.8% 29.0% 7.2% 0.0%

30歳代 175 14.3% 50.9% 24.0% 10.9% 0.0%

40歳代 251 8.0% 51.0% 27.9% 12.7% 0.4%

50歳代 231 7.4% 61.5% 22.5% 7.8% 0.9%

60歳代 291 8.6% 63.6% 20.3% 6.2% 1.4%

70歳以上 350 14.6% 58.6% 18.9% 6.3% 1.7%

無回答 29 6.9% 51.7% 20.7% 6.9% 13.8%

自分一人の単身者世帯 193 16.6% 52.3% 23.3% 5.7% 2.1%

夫婦二人の世帯 438 10.7% 58.4% 21.7% 7.5% 1.6%

親と子の二世代世帯 632 9.8% 55.7% 23.7% 10.3% 0.5%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 8.3% 62.4% 25.7% 3.7% 0.0%

その他 52 5.8% 63.5% 23.1% 5.8% 1.9%

無回答 41 22.0% 48.8% 12.2% 12.2% 4.9%

全体

性
別

年
齢

割合

家
族
構
成

問１８ あなたがお住まいの地域は、犯罪がなく安心して暮らせると思いますか。 

    （あてはまるもの 1つに○） 
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（７）都市の個性や魅力について 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,465 件 

 

そう思う
5.4%

どちらかといえ

ばそう思う
31.1%

どちらかと

いえばそう

思わない
44.7%

そう思わ

ない
16.9%

無回答
1.9%

回答数（件）

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

1,465 5.4% 31.1% 44.7% 16.9% 1.9%

男 613 4.7% 30.2% 41.8% 21.9% 1.5%

女 817 6.0% 31.2% 47.2% 13.5% 2.1%

無回答 35 2.9% 45.7% 37.1% 8.6% 5.7%

18～29歳 138 6.5% 23.9% 38.4% 30.4% 0.7%

30歳代 175 5.7% 28.0% 44.6% 21.1% 0.6%

40歳代 251 6.0% 25.1% 47.4% 20.7% 0.8%

50歳代 231 4.3% 26.0% 50.2% 17.3% 2.2%

60歳代 291 4.5% 35.4% 48.1% 10.0% 2.1%

70歳以上 350 6.3% 38.0% 40.3% 12.3% 3.1%

無回答 29 0.0% 51.7% 27.6% 13.8% 6.9%

（再掲）

  18歳～34歳 223 6.7% 26.5% 39.5% 26.5% 0.9%

自分一人の単身者世帯 193 8.3% 33.2% 43.0% 14.5% 1.0%

夫婦二人の世帯 438 6.2% 34.5% 41.6% 15.1% 2.7%

親と子の二世代世帯 632 4.1% 27.4% 47.0% 19.8% 1.7%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 3.7% 28.4% 51.4% 16.5% 0.0%

その他 52 5.8% 36.5% 42.3% 13.5% 1.9%

無回答 41 7.3% 43.9% 36.6% 7.3% 4.9%

全体

家
族
構
成

性
別

割合

年
齢

問１９ あなたは、名古屋は若い世代が訪れたいと思う魅力的なまちだと感じますか。 

（あてはまるもの 1つに○） 
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有効回答件数: 902 件  

68.0%

7.2%

1.8%

0.6%

2.8%

19.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

訪れたい魅力的な場所が少ない

遊び場が少なく、まちににぎわいがない

治安が悪い

食べ物がおいしくない

その他

無回答

※問１９で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問１９―１ その理由は何ですか。（ あてはまるもの 1つに○ ） 
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回答数（件）

訪

れ

た

い

魅

力

的

な

場

所

が

少

な

い

遊

び

場

が

少

な

く

、
ま

ち

に

に

ぎ

わ

い

が

な

い

治

安

が

悪

い

食

べ

物

が

お

い

し

く

な

い

そ

の

他

無

回

答

902 68.0% 7.2% 1.8% 0.6% 2.8% 19.7%

男 390 66.9% 7.9% 1.8% 0.5% 2.8% 20.0%

女 496 69.8% 6.5% 1.8% 0.6% 2.6% 18.8%

無回答 16 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 43.8%

18～29歳 95 69.5% 9.5% 0.0% 0.0% 4.2% 16.8%

30歳代 115 55.7% 7.0% 1.7% 0.0% 4.3% 31.3%

40歳代 171 56.7% 9.4% 2.9% 0.0% 5.3% 25.7%

50歳代 156 73.1% 8.3% 0.6% 0.6% 1.9% 15.4%

60歳代 169 75.7% 5.3% 0.6% 0.6% 1.8% 16.0%

70歳以上 184 77.7% 4.3% 3.8% 1.6% 0.5% 12.0%

無回答 12 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

（再掲）

  18歳～34歳 147 66.7% 8.2% 0.7% 0.0% 3.4% 21.1%

自分一人の単身者世帯 111 61.3% 9.9% 1.8% 0.9% 3.6% 22.5%

夫婦二人の世帯 248 70.6% 6.0% 1.6% 0.4% 2.8% 18.5%

親と子の二世代世帯 422 68.2% 6.6% 1.9% 0.5% 2.8% 19.9%

祖父母と親と子の三世代世帯 74 81.1% 4.1% 0.0% 0.0% 1.4% 13.5%

その他 29 51.7% 13.8% 3.4% 3.4% 3.4% 24.1%

無回答 18 38.9% 22.2% 5.6% 0.0% 0.0% 33.3%

全体

家
族
構
成

性
別

割合

年
齢
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有効回答件数: 1,465 件 

 

そう思う

9.9%

どちらかとい

えばそう思う

52.8%

どちらかと

いえばそう

思わない

27.8%

そう思わない

6.2%

無回答

3.2%

回答数（件）

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

1,465 9.9% 52.8% 27.8% 6.2% 3.2%

男 613 7.7% 52.5% 28.4% 8.8% 2.6%

女 817 11.5% 53.2% 27.5% 4.3% 3.4%

無回答 35 11.4% 48.6% 25.7% 5.7% 8.6%

18～29歳 138 13.0% 46.4% 29.7% 10.1% 0.7%

30歳代 175 13.7% 51.4% 26.3% 8.0% 0.6%

40歳代 251 10.8% 52.2% 29.5% 6.4% 1.2%

50歳代 231 7.8% 52.4% 29.9% 7.4% 2.6%

60歳代 291 6.2% 56.4% 30.2% 3.8% 3.4%

70歳以上 350 9.7% 54.6% 24.0% 5.1% 6.6%

無回答 29 20.7% 44.8% 20.7% 3.4% 10.3%

（再掲）

  18歳～34歳 223 13.9% 48.0% 28.3% 9.0% 0.9%

自分一人の単身者世帯 193 8.8% 56.0% 25.9% 6.7% 2.6%

夫婦二人の世帯 438 10.3% 53.0% 26.5% 6.4% 3.9%

親と子の二世代世帯 632 10.6% 50.8% 29.7% 6.2% 2.7%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 4.6% 62.4% 26.6% 5.5% 0.9%

その他 52 15.4% 44.2% 30.8% 5.8% 3.8%

無回答 41 7.3% 53.7% 22.0% 4.9% 12.2%

家
族
構
成

全体

性
別

割合

年
齢

問２０ あなたは、名古屋は若い世代が暮らしたいと思う魅力的なまちだと感じますか。 

（あてはまるもの 1つに○） 
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有効回答件数:499 件  

24.8%

14.2%

13.4%

7.4%

7.0%

3.0%

3.8%

26.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

遊び場が少なく、まちににぎわいがない

家賃など生活にかかる費用が高い

地域とのかかわりが難しく、なじめない

魅力的な大学・学習環境がない

魅力的な勤め先がない

治安が悪い

その他

無回答

※問２０で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問２０―１ その理由は何ですか。（ あてはまるもの 1つに○ ） 
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回答数（件）

遊

び

場

が

少

な

く

、

ま

ち

に

に

ぎ

わ

い

が

な

い 家

賃

な

ど

生

活

に

か

か

る

費

用

が

高

い

地

域

と

の

か

か

わ

り

が

難

し

く

、

な

じ

め

な

い 魅

力

的

な

大

学

・

学

習

環

境

が

な

い

魅

力

的

な

勤

め

先

が

な

い

治

安

が

悪

い

そ

の

他

無

回

答

499 24.8% 14.2% 13.4% 7.4% 7.0% 3.0% 3.8% 26.3%

男 228 30.3% 11.4% 12.3% 7.0% 6.1% 3.1% 3.5% 26.3%

女 260 20.8% 16.9% 13.8% 8.1% 7.7% 3.1% 3.5% 26.2%

無回答 11 9.1% 9.1% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 27.3%

18～29歳 55 27.3% 14.5% 9.1% 12.7% 7.3% 1.8% 7.3% 20.0%

30歳代 60 23.3% 18.3% 5.0% 6.7% 1.7% 5.0% 5.0% 35.0%

40歳代 90 23.3% 7.8% 10.0% 8.9% 8.9% 5.6% 1.1% 34.4%

50歳代 86 25.6% 22.1% 9.3% 7.0% 9.3% 0.0% 3.5% 23.3%

60歳代 99 21.2% 16.2% 19.2% 3.0% 7.1% 4.0% 6.1% 23.2%

70歳以上 102 29.4% 9.8% 19.6% 8.8% 6.9% 2.0% 2.0% 21.6%

無回答 7 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%

（再掲）

  18歳～34歳 83 26.5% 16.9% 9.6% 12.0% 4.8% 2.4% 8.4% 19.3%

自分一人の単身者世帯 63 28.6% 14.3% 15.9% 6.3% 4.8% 3.2% 0.0% 27.0%

夫婦二人の世帯 144 26.4% 11.1% 15.3% 5.6% 9.7% 2.1% 4.2% 25.7%

親と子の二世代世帯 227 22.9% 14.5% 12.8% 8.4% 6.2% 4.4% 4.0% 26.9%

祖父母と親と子の三世代世帯 35 22.9% 22.9% 2.9% 14.3% 8.6% 0.0% 2.9% 25.7%

その他 19 31.6% 21.1% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 10.5% 21.1%

無回答 11 18.2% 9.1% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3%

家
族
構
成

全体

性
別

割合

年
齢
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

  

はい
62.1%

いいえ
34.9%

無回答
3.0%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 62.1% 34.9% 3.0%

男 613 61.3% 36.7% 2.0%

女 817 62.2% 34.4% 3.4%

無回答 35 74.3% 14.3% 11.4%

18～29歳 138 63.8% 35.5% 0.7%

30歳代 175 65.1% 34.3% 0.6%

40歳代 251 60.2% 38.2% 1.6%

50歳代 231 65.8% 32.9% 1.3%

60歳代 291 61.9% 35.1% 3.1%

70歳以上 350 57.7% 35.7% 6.6%

無回答 29 79.3% 10.3% 10.3%

自分一人の単身者世帯 193 57.0% 39.4% 3.6%

夫婦二人の世帯 438 62.8% 34.0% 3.2%

親と子の二世代世帯 632 61.9% 36.2% 1.9%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 69.7% 28.4% 1.8%

その他 52 71.2% 23.1% 5.8%

無回答 41 51.2% 34.1% 14.6%

割合

全体

性
別

年
齢

家
族
構
成

問２１ あなたは、名古屋独自の魅力や文化で、市外の人に自信を持って紹介できるものがあ

りますか。 
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有効回答件数:910 件  

70.3%

52.3%

49.7%

39.6%

30.4%

15.2%

8.5%

4.8%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

味噌カツやひつまぶしなどの独自の食文化

熱田神宮

名古屋城

三英傑をはじめとする武将ゆかりの地であるこ

と

ものづくりの歴史

歴史的な建造物や古い町並

名古屋ことば

その他

無回答

※問２１で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問２１－１ それは具体的に何ですか。（ あてはまるものすべてに○ ） 
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回答数（件）

味

噌

カ

ツ

や

ひ

つ

ま

ぶ

し

な

ど

の

独

自

の

食

文

化

熱

田

神

宮

名

古

屋

城

三

英

傑

を

は

じ

め

と

す

る

武

将

ゆ

か

り

の

地

で

あ

る

こ

と

も

の

づ

く

り

の

歴

史

歴

史

的

な

建

造

物

や

古

い

町

並

名

古

屋

こ

と

ば

そ

の

他

無

回

答

910 70.3% 52.3% 49.7% 39.6% 30.4% 15.2% 8.5% 4.8% 0.3%

男 376 70.5% 46.3% 44.9% 39.4% 31.4% 13.0% 9.0% 6.1% 0.8%

女 508 70.9% 55.7% 53.0% 39.8% 30.1% 17.1% 7.7% 4.1% 0.0%

無回答 26 57.7% 73.1% 53.8% 38.5% 23.1% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0%

18～29歳 88 85.2% 27.3% 26.1% 26.1% 20.5% 4.5% 8.0% 5.7% 0.0%

30歳代 114 78.1% 44.7% 32.5% 29.8% 27.2% 9.6% 7.0% 10.5% 0.0%

40歳代 151 78.8% 39.1% 35.8% 32.5% 23.8% 11.9% 7.3% 4.6% 0.7%

50歳代 152 77.0% 53.9% 48.7% 40.1% 38.2% 20.4% 11.8% 5.3% 0.0%

60歳代 180 58.9% 56.7% 58.3% 45.0% 36.7% 19.4% 6.7% 2.8% 0.0%

70歳以上 202 59.9% 69.8% 72.3% 51.0% 30.2% 18.3% 8.4% 3.5% 1.0%

無回答 23 56.5% 73.9% 56.5% 39.1% 30.4% 8.7% 17.4% 0.0% 0.0%

自分一人の単身者世帯 110 59.1% 55.5% 57.3% 39.1% 39.1% 21.8% 4.5% 6.4% 0.9%

夫婦二人の世帯 275 68.4% 50.5% 53.1% 45.1% 33.5% 16.7% 8.7% 5.8% 0.4%

親と子の二世代世帯 391 73.4% 50.9% 46.0% 34.3% 28.1% 13.0% 8.4% 3.8% 0.0%

祖父母と親と子の三世代世帯 76 82.9% 44.7% 39.5% 44.7% 26.3% 9.2% 6.6% 5.3% 0.0%

その他 37 70.3% 75.7% 56.8% 48.6% 21.6% 21.6% 16.2% 5.4% 0.0%

無回答 21 52.4% 71.4% 57.1% 33.3% 19.0% 9.5% 19.0% 0.0% 4.8%

全体

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

  

はい

23.6%

いいえ

71.6%

無回答

4.8%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 23.6% 71.6% 4.8%

男 613 24.6% 72.3% 3.1%

女 817 22.8% 72.1% 5.1%

無回答 35 25.7% 48.6% 25.7%

18～29歳 138 29.0% 70.3% 0.7%

30歳代 175 25.1% 74.3% 0.6%

40歳代 251 15.5% 82.9% 1.6%

50歳代 231 20.8% 75.3% 3.9%

60歳代 291 23.7% 71.1% 5.2%

70歳以上 350 28.0% 62.9% 9.1%

無回答 29 27.6% 44.8% 27.6%

自分一人の単身者世帯 193 32.1% 63.2% 4.7%

夫婦二人の世帯 438 24.7% 68.7% 6.6%

親と子の二世代世帯 632 20.1% 77.4% 2.5%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 19.3% 77.1% 3.7%

その他 52 32.7% 61.5% 5.8%

無回答 41 26.8% 51.2% 22.0%

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合

全体

問２２ あなたは、名古屋が世界の主要都市として交流が活発に行われていると思いますか。 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

 

  

はい

65.4%

いいえ

30.0%

無回答

4.6%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 65.4% 30.0% 4.6%

男 613 63.1% 32.3% 4.6%

女 817 67.4% 28.4% 4.2%

無回答 35 57.1% 28.6% 14.3%

18～29歳 138 69.6% 29.0% 1.4%

30歳代 175 72.6% 26.3% 1.1%

40歳代 251 66.1% 32.7% 1.2%

50歳代 231 70.1% 27.7% 2.2%

60歳代 291 63.2% 33.0% 3.8%

70歳以上 350 58.6% 30.0% 11.4%

無回答 29 62.1% 24.1% 13.8%

自分一人の単身者世帯 193 64.2% 29.5% 6.2%

夫婦二人の世帯 438 62.3% 31.5% 6.2%

親と子の二世代世帯 632 68.0% 29.4% 2.5%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 70.6% 25.7% 3.7%

その他 52 57.7% 38.5% 3.8%

無回答 41 58.5% 26.8% 14.6%

性
別

年
齢

家
族
構
成

全体

割合

問２３ あなたは、名古屋の中で好きなまちの風景やまちなみがありますか。 
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有効回答件数:440 件 

39.3%

34.5%

37.7%

29.1%

25.0%

23.2%

22.7%

21.6%

21.1%

18.0%

16.8%

9.3%

8.0%

3.9%

3.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

優れた歩行空間がない

眺めの良い場所がない

まちなみに芸術性がない

緑が少ない

建築物・工作物が調和していない

ランドマークとなるものがない

夜景が良い場所がない

広告物等が無秩序に氾濫している

歴史を感じられる場所がない

四季の変化を感じられない

関心がない

サイン類に統一感がない

空き地が多い

その他

無回答

※問２３で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問２３－１ そのように感じるのはなぜですか。（ あてはまるものすべてに○ ） 
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回答数（件）

優

れ

た

歩

行

空

間

が

な

い

眺

め

の

良

い

場

所

が

な

い

ま

ち

な

み

に

芸

術

性

が

な

い

緑

が

少

な

い

建

築

物

・

工

作

物

が

調

和

し

て

い

な

い

ラ

ン

ド

マ
ー

ク

と

な

る

も

の

が

な

い

夜

景

が

良

い

場

所

が

な

い

広

告

物

等

が

無

秩

序

に

氾

濫

し

て

い

る

歴

史

を

感

じ

ら

れ

る

場

所

が

な

い

四

季

の

変

化

を

感

じ

ら

れ

な

い

関

心

が

な

い

サ

イ

ン

類

に

統

一

感

が

な

い

空

き

地

が

多

い

そ

の

他

無

回

答

440 39.3% 34.5% 37.7% 29.1% 25.0% 23.2% 22.7% 21.6% 21.1% 18.0% 16.8% 9.3% 8.0% 3.9% 3.2%

男 198 37.9% 30.3% 32.8% 30.3% 27.8% 27.3% 22.7% 23.2% 21.7% 16.7% 18.7% 10.6% 8.1% 4.0% 3.5%

女 232 40.1% 38.4% 42.2% 28.9% 23.7% 20.3% 22.8% 21.1% 20.3% 19.0% 14.2% 8.6% 8.2% 3.4% 4.7%

無回答 10 50.0% 30.0% 30.0% 10.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 30.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

18～29歳 40 27.5% 30.0% 47.5% 32.5% 27.5% 20.0% 25.0% 25.0% 17.5% 10.0% 12.5% 10.0% 5.0% 5.0% 7.5%

30歳代 46 43.5% 34.8% 45.7% 43.5% 26.1% 32.6% 39.1% 26.1% 10.9% 23.9% 17.4% 6.5% 8.7% 6.5% 4.3%

40歳代 82 34.1% 23.2% 36.6% 25.6% 20.7% 26.8% 15.9% 14.6% 23.2% 9.8% 22.0% 8.5% 6.1% 4.9% 4.9%

50歳代 64 32.8% 26.6% 37.5% 23.4% 31.3% 20.3% 21.9% 18.8% 21.9% 9.4% 15.6% 9.4% 6.3% 6.3% 6.3%

60歳代 96 50.0% 43.8% 33.3% 24.0% 19.8% 28.1% 22.9% 19.8% 16.7% 19.8% 17.7% 11.5% 6.3% 2.1% 4.2%

70歳以上 105 39.0% 41.9% 35.2% 33.3% 29.5% 15.2% 21.0% 28.6% 29.5% 28.6% 11.4% 9.5% 13.3% 1.9% 1.0%

無回答 7 57.1% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分一人の単身者世帯 57 49.1% 35.1% 35.1% 31.6% 19.3% 22.8% 26.3% 15.8% 15.8% 15.8% 29.8% 7.0% 7.0% 1.8% 3.5%

夫婦二人の世帯 138 45.7% 36.2% 38.4% 29.0% 29.7% 20.3% 18.1% 29.7% 23.9% 18.8% 14.5% 13.0% 8.7% 4.3% 3.6%

親と子の二世代世帯 186 32.3% 33.3% 38.7% 26.9% 23.1% 25.8% 23.7% 18.3% 19.4% 16.1% 17.2% 8.6% 7.0% 5.4% 4.8%

祖父母と親と子の三世代世帯 28 35.7% 32.1% 46.4% 35.7% 35.7% 25.0% 17.9% 17.9% 32.1% 25.0% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 7.1%

その他 20 30.0% 45.0% 15.0% 30.0% 20.0% 15.0% 30.0% 15.0% 15.0% 15.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0%

無回答 11 54.5% 18.2% 45.5% 36.4% 9.1% 27.3% 45.5% 27.3% 27.3% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

全体

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合

6
5
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

 

 

 

 

はい

36.7%

いいえ

58.4%

無回答

5.0%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 36.7% 58.4% 5.0%

男 613 36.1% 60.8% 3.1%

女 817 37.1% 57.3% 5.6%

無回答 35 37.1% 40.0% 22.9%

18～29歳 138 42.0% 55.8% 2.2%

30歳代 175 36.6% 62.3% 1.1%

40歳代 251 25.5% 72.9% 1.6%

50歳代 231 27.3% 68.8% 3.9%

60歳代 291 41.9% 53.6% 4.5%

70歳以上 350 44.0% 46.0% 10.0%

無回答 29 41.4% 34.5% 24.1%

自分一人の単身者世帯 193 38.9% 55.4% 5.7%

夫婦二人の世帯 438 39.3% 54.1% 6.6%

親と子の二世代世帯 632 32.8% 64.1% 3.2%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 39.4% 59.6% 0.9%

その他 52 48.1% 46.2% 5.8%

無回答 41 36.6% 41.5% 22.0%

全体

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合

問２４ あなたは、名古屋の港や臨海部が魅力的な空間であると思いますか。 
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（８）生活環境について 

 

 

 

有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

  

はい

78.2%

いいえ

18.7%

無回答

3.1%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 78.2% 18.7% 3.1%

男 613 79.9% 17.8% 2.3%

女 817 77.1% 20.0% 2.9%

無回答 35 71.4% 5.7% 22.9%

18～29歳 138 65.9% 30.4% 3.6%

30歳代 175 59.4% 36.6% 4.0%

40歳代 251 74.1% 25.1% 0.8%

50歳代 231 81.0% 18.6% 0.4%

60歳代 291 86.3% 10.3% 3.4%

70歳以上 350 87.4% 8.6% 4.0%

無回答 29 69.0% 6.9% 24.1%

自分一人の単身者世帯 193 71.0% 24.4% 4.7%

夫婦二人の世帯 438 83.3% 13.9% 2.7%

親と子の二世代世帯 632 73.9% 23.4% 2.7%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 94.5% 5.5% 0.0%

その他 52 78.8% 15.4% 5.8%

無回答 41 78.0% 9.8% 12.2%

年
齢

家
族
構
成

割合

全体

性
別

問２５ あなたは、なごやの水道水がおいしいと思いますか。 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

満足している

25.7%

まあ満足して

いる

49.1%

多少不満が

ある

19.0%

非常に不満が

ある

3.8%

無回答

2.3%

回答数（件）

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る 多

少

不

満

が

あ

る

非

常

に

不

満

が

あ

る 無

回

答

1,465 25.7% 49.1% 19.0% 3.8% 2.3%

男 613 25.1% 49.6% 20.2% 3.3% 1.8%

女 817 26.4% 48.7% 18.8% 4.0% 2.0%

無回答 35 20.0% 51.4% 2.9% 5.7% 20.0%

18～29歳 138 37.0% 36.2% 18.8% 4.3% 3.6%

30歳代 175 25.1% 49.7% 18.3% 4.6% 2.3%

40歳代 251 30.3% 43.0% 19.9% 6.0% 0.8%

50歳代 231 23.8% 47.2% 25.1% 3.0% 0.9%

60歳代 291 21.0% 55.7% 17.9% 3.8% 1.7%

70歳以上 350 24.3% 54.3% 17.1% 1.7% 2.6%

無回答 29 17.2% 48.3% 3.4% 6.9% 24.1%

自分一人の単身者世帯 193 14.5% 54.9% 23.8% 4.1% 2.6%

夫婦二人の世帯 438 28.1% 49.1% 19.6% 2.1% 1.1%

親と子の二世代世帯 632 29.0% 45.4% 18.4% 5.1% 2.2%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 23.9% 57.8% 15.6% 2.8% 0.0%

その他 52 19.2% 53.8% 21.2% 0.0% 5.8%

無回答 41 17.1% 51.2% 7.3% 7.3% 17.1%

割合

全体

性
別

年
齢

家
族
構
成

問２６ あなたは、現在お住まいの住宅についてどのように思っていますか。 

    （あてはまるもの 1つの○） 
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有効回答件数:334 件 

  

42.5%

38.6%

29.6%

29.6%

29.3%

23.7%

22.2%

21.9%

8.1%

9.9%

4.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

広さや間取り

住宅のいたみの多さや、補修・修繕が困難な

こと

遮音性

設備（台所・トイレ・浴室など）の使いやすさ

収納スペースの多さ・使いやすさ

防犯性

バリアフリーへの対応

防災性

省エネルギー対応

その他

無回答

※問２６で「多少不満がある」「非常に不満がある」と答えた方にお聞きします。 

問２６－１ 満足していないのはどのような点ですか。（ あてはまるもの３つまで○ ） 
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回答数（件）

広

さ

や

間

取

り

住

宅

の

い

た

み

の

多

さ

や

、

補

修

・

修

繕

が

困

難

な

こ

と

遮

音

性

設

備

（
台

所

・

ト

イ

レ

・

浴

室

な

ど

）

の

使

い

や

す

さ

収

納

ス

ペ
ー

ス

の

多

さ

・

使

い

や

す

さ

防

犯

性

バ

リ

ア

フ

リ
ー

へ

の

対

応

防

災

性

省

エ

ネ

ル

ギ
ー

対

応

そ

の

他

無

回

答

334 42.5% 38.6% 29.6% 29.6% 29.3% 23.7% 22.2% 21.9% 8.1% 9.9% 4.2%

男 144 41.7% 36.1% 34.0% 25.7% 27.1% 26.4% 23.6% 22.9% 9.0% 9.0% 7.6%

女 187 43.3% 39.6% 26.7% 33.2% 31.6% 21.9% 21.4% 20.9% 7.5% 10.7% 3.2%

無回答 3 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 32 50.0% 25.0% 40.6% 50.0% 34.4% 18.8% 9.4% 25.0% 3.1% 15.6% 3.1%

30歳代 40 42.5% 12.5% 37.5% 22.5% 52.5% 15.0% 12.5% 10.0% 7.5% 27.5% 7.5%

40歳代 65 58.5% 29.2% 36.9% 29.2% 36.9% 36.9% 16.9% 10.8% 9.2% 6.2% 6.2%

50歳代 65 49.2% 36.9% 27.7% 30.8% 36.9% 23.1% 27.7% 16.9% 16.9% 7.7% 0.0%

60歳代 63 34.9% 50.8% 30.2% 28.6% 15.9% 23.8% 22.2% 25.4% 6.3% 7.9% 6.3%

70歳以上 66 24.2% 57.6% 15.2% 25.8% 12.1% 19.7% 34.8% 39.4% 3.0% 4.5% 7.6%

無回答 3 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

自分一人の単身者世帯 54 44.4% 35.2% 38.9% 33.3% 31.5% 20.4% 13.0% 22.2% 5.6% 5.6% 1.9%

夫婦二人の世帯 95 31.6% 41.1% 25.3% 24.2% 22.1% 24.2% 28.4% 24.2% 9.5% 8.4% 9.5%

親と子の二世代世帯 148 47.3% 35.1% 31.8% 30.4% 33.8% 25.0% 18.2% 16.9% 6.1% 13.5% 2.7%

祖父母と親と子の三世代世帯 20 45.0% 45.0% 25.0% 30.0% 25.0% 20.0% 40.0% 40.0% 20.0% 5.0% 10.0%

その他 11 45.5% 63.6% 9.1% 36.4% 27.3% 18.2% 27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 9.1%

無回答 6 66.7% 50.0% 16.7% 50.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

割合

全体

性
別

年
齢

家
族
構
成
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

 

 

 

はい

29.9%

いいえ

67.7%

無回答

2.4%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 29.9% 67.7% 2.4%

男 613 30.0% 67.9% 2.1%

女 817 29.5% 68.5% 2.0%

無回答 35 37.1% 45.7% 17.1%

18～29歳 138 20.3% 76.1% 3.6%

30歳代 175 27.4% 69.7% 2.9%

40歳代 251 23.1% 76.5% 0.4%

50歳代 231 25.5% 73.6% 0.9%

60歳代 291 36.8% 61.2% 2.1%

70歳以上 350 36.3% 60.6% 3.1%

無回答 29 37.9% 44.8% 17.2%

自分一人の単身者世帯 193 26.4% 70.5% 3.1%

夫婦二人の世帯 438 32.4% 66.7% 0.9%

親と子の二世代世帯 632 28.6% 68.5% 2.8%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 29.4% 70.6% 0.0%

その他 52 32.7% 61.5% 5.8%

無回答 41 36.6% 53.7% 9.8%

性
別

年
齢

割合

家
族
構
成

全体

問２７ あなたは、近隣の犬や猫について、迷惑を感じていますか。 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

そう思う

31.4%

どちらかとい

えばそう思う

56.0%

どちらかとい

えばそう思わ

ない

8.7%

そう思わない

1.6%

無回答

2.4%

回答数（件）

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

1,465 31.4% 56.0% 8.7% 1.6% 2.4%
男 613 29.7% 58.7% 7.8% 2.0% 1.8%

女 817 32.7% 54.5% 9.4% 1.3% 2.1%

無回答 35 31.4% 42.9% 5.7% 0.0% 20.0%

18～29歳 138 35.5% 47.8% 8.7% 4.3% 3.6%

30歳代 175 36.0% 46.3% 14.3% 1.1% 2.3%

40歳代 251 32.7% 54.2% 8.8% 4.0% 0.4%

50歳代 231 28.6% 61.5% 9.1% 0.0% 0.9%

60歳代 291 25.4% 63.6% 8.6% 0.7% 1.7%

70歳以上 350 33.4% 56.3% 6.3% 0.9% 3.1%

無回答 29 31.0% 44.8% 0.0% 0.0% 24.1%

自分一人の単身者世帯 193 31.6% 55.4% 8.8% 1.6% 2.6%

夫婦二人の世帯 438 31.1% 55.9% 9.4% 1.6% 2.1%

親と子の二世代世帯 632 30.9% 57.0% 8.4% 1.9% 1.9%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 33.0% 56.9% 10.1% 0.0% 0.0%

その他 52 40.4% 48.1% 5.8% 0.0% 5.8%

無回答 41 26.8% 51.2% 4.9% 2.4% 14.6%

全体

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合

問２８ あなたは、名古屋は都市基盤（道路、公園、上下水道など）が整備され、生活しやす

いまちだと思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

 

はい

23.3%

いいえ

74.1%

無回答

2.6%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 23.3% 74.1% 2.6%

男 613 25.1% 72.8% 2.1%

女 817 21.4% 76.3% 2.3%

無回答 35 37.1% 45.7% 17.1%

18～29歳 138 26.8% 69.6% 3.6%

30歳代 175 24.0% 73.7% 2.3%

40歳代 251 27.5% 70.9% 1.6%

50歳代 231 22.1% 76.6% 1.3%

60歳代 291 14.8% 83.5% 1.7%

70歳以上 350 25.1% 71.7% 3.1%

無回答 29 41.4% 37.9% 20.7%

自分一人の単身者世帯 193 24.9% 72.5% 2.6%

夫婦二人の世帯 438 26.7% 71.7% 1.6%

親と子の二世代世帯 632 20.3% 77.1% 2.7%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 26.6% 72.5% 0.9%

その他 52 17.3% 76.9% 5.8%

無回答 41 26.8% 61.0% 12.2%

全体

性
別

年
齢

割合

家
族
構
成

問２９ あなたは、歩行者と自転車のそれぞれが、市内の道路を安心して快適に通ることがで

きると思いますか。 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

 

 

はい

63.8%

いいえ

34.1%

無回答

2.2%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 63.8% 34.1% 2.2%

男 613 58.2% 40.3% 1.5%

女 817 68.5% 29.4% 2.1%

無回答 35 48.6% 34.3% 17.1%

18～29歳 138 45.7% 50.7% 3.6%

30歳代 175 54.9% 42.9% 2.3%

40歳代 251 64.9% 34.7% 0.4%

50歳代 231 72.7% 26.8% 0.4%

60歳代 291 70.1% 28.5% 1.4%

70歳以上 350 64.3% 32.6% 3.1%

無回答 29 51.7% 27.6% 20.7%

自分一人の単身者世帯 193 60.6% 36.8% 2.6%

夫婦二人の世帯 438 65.5% 33.1% 1.4%

親と子の二世代世帯 632 63.4% 34.3% 2.2%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 75.2% 24.8% 0.0%

その他 52 50.0% 44.2% 5.8%

無回答 41 51.2% 39.0% 9.8%

全体

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

問３０ あなたは、消費生活センターを知っていますか。 
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有効回答件数: 934 件 

 

そう思う

37.9%

どちらかとい

えばそう思う

40.0%

どちらかとい

えばそう思わ

ない

14.9%

そう思わない

5.9%

無回答

1.3%

回答数（件）

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

934 37.9% 40.0% 14.9% 5.9% 1.3%

男 357 32.8% 44.0% 15.4% 6.7% 1.1%

女 560 40.2% 38.0% 15.0% 5.4% 1.4%

無回答 17 70.6% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0%

18～29歳 63 30.2% 33.3% 22.2% 14.3% 0.0%

30歳代 96 21.9% 49.0% 20.8% 8.3% 0.0%

40歳代 163 31.9% 38.7% 20.9% 7.4% 1.2%

50歳代 168 35.7% 45.8% 13.7% 3.6% 1.2%

60歳代 204 39.2% 41.2% 13.2% 4.4% 2.0%

70歳以上 225 48.9% 35.1% 9.3% 4.9% 1.8%

無回答 15 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分一人の単身者世帯 117 32.5% 49.6% 13.7% 1.7% 2.6%

夫婦二人の世帯 287 43.6% 35.5% 13.9% 5.2% 1.7%

親と子の二世代世帯 401 35.9% 41.4% 14.7% 7.5% 0.5%

祖父母と親と子の三世代世帯 82 29.3% 42.7% 20.7% 6.1% 1.2%

その他 26 53.8% 19.2% 15.4% 11.5% 0.0%

無回答 21 42.9% 38.1% 14.3% 0.0% 4.8%

全体

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合

※問３０で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問３０－１ あなたは、消費生活に関するトラブルで困った場合、消費生活センターに相談し

ようと思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 
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（９）自然や環境問題への取り組みについて 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,465 件 

 

 

はい

4.4%

いいえ

92.4%

無回答

3.2%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 4.4% 92.4% 3.2%

男 613 4.6% 92.3% 3.1%

女 817 4.3% 93.9% 1.8%

無回答 35 5.7% 57.1% 37.1%

18～29歳 138 5.1% 94.9% 0.0%

30歳代 175 4.0% 95.4% 0.6%

40歳代 251 3.2% 96.0% 0.8%

50歳代 231 5.2% 93.5% 1.3%

60歳代 291 5.2% 92.4% 2.4%

70歳以上 350 4.0% 89.7% 6.3%

無回答 29 6.9% 51.7% 41.4%

自分一人の単身者世帯 193 5.2% 90.7% 4.1%

夫婦二人の世帯 438 5.0% 91.3% 3.7%

親と子の二世代世帯 632 3.6% 94.9% 1.4%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 5.5% 92.7% 1.8%

その他 52 3.8% 96.2% 0.0%

無回答 41 4.9% 65.9% 29.3%

全体

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合

問３１ あなたは、生き物調査や自然観察会に参加するなど自然環境を守る活動に取り組んで

いますか。 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

 

 

はい

65.0%

いいえ

30.2%

無回答

4.8%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 65.0% 30.2% 4.8%

男 613 64.9% 31.2% 3.9%

女 817 66.1% 30.1% 3.8%

無回答 35 40.0% 17.1% 42.9%

18～29歳 138 70.3% 29.7% 0.0%

30歳代 175 71.4% 28.0% 0.6%

40歳代 251 64.1% 34.7% 1.2%

50歳代 231 64.1% 32.5% 3.5%

60歳代 291 64.9% 30.9% 4.1%

70歳以上 350 62.9% 27.7% 9.4%

無回答 29 41.4% 13.8% 44.8%

自分一人の単身者世帯 193 61.7% 33.2% 5.2%

夫婦二人の世帯 438 61.2% 32.9% 5.9%

親と子の二世代世帯 632 69.3% 28.2% 2.5%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 65.1% 30.3% 4.6%

その他 52 65.4% 32.7% 1.9%

無回答 41 53.7% 17.1% 29.3%

全体

家
族
構
成

割合

性
別

年
齢

問３２ あなたは、名古屋市内で親しみを感じている公園がありますか。 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

  

はい

78.8%

いいえ

18.2%

無回答

3.1%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 78.8% 18.2% 3.1%

男 613 74.6% 22.7% 2.8%

女 817 83.4% 14.9% 1.7%

無回答 35 45.7% 14.3% 40.0%

18～29歳 138 66.7% 33.3% 0.0%

30歳代 175 70.3% 29.1% 0.6%

40歳代 251 80.5% 19.1% 0.4%

50歳代 231 81.4% 17.3% 1.3%

60歳代 291 85.6% 12.4% 2.1%

70歳以上 350 82.3% 11.7% 6.0%

無回答 29 41.4% 13.8% 44.8%

自分一人の単身者世帯 193 77.2% 19.7% 3.1%

夫婦二人の世帯 438 79.7% 16.9% 3.4%

親と子の二世代世帯 632 79.3% 19.1% 1.6%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 84.4% 13.8% 1.8%

その他 52 78.8% 21.2% 0.0%

無回答 41 53.7% 17.1% 29.3%

性
別

年
齢

家
族
構
成

全体

割合

問３３ あなたは、日常生活でごみの減量やリサイクルに取り組んでいますか。 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

はい

46.6%

いいえ

31.7%

自家用車を

持っていない

18.1%

無回答

3.6%

回答数（件）

は

い

い

い

え

自

家

用

車

を

持

っ
て

い

な

い

無

回

答

1,465 46.6% 31.7% 18.1% 3.6%

男 613 43.1% 37.2% 16.3% 3.4%

女 817 49.8% 28.2% 19.8% 2.2%

無回答 35 31.4% 20.0% 8.6% 40.0%

18～29歳 138 46.4% 21.7% 31.9% 0.0%

30歳代 175 39.4% 45.1% 14.3% 1.1%

40歳代 251 42.2% 45.0% 12.4% 0.4%

50歳代 231 53.2% 34.6% 10.8% 1.3%

60歳代 291 50.5% 30.9% 15.8% 2.7%

70歳以上 350 46.3% 19.4% 26.6% 7.7%

無回答 29 37.9% 17.2% 3.4% 41.4%

自分一人の単身者世帯 193 30.6% 18.7% 45.6% 5.2%

夫婦二人の世帯 438 51.1% 28.3% 15.8% 4.8%

親と子の二世代世帯 632 48.4% 36.6% 13.6% 1.4%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 50.5% 41.3% 6.4% 1.8%

その他 52 40.4% 44.2% 15.4% 0.0%

無回答 41 41.5% 14.6% 17.1% 26.8%

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合

全体

問３４ あなたは、日常生活の中で自家用車に頼りすぎないようにしようと心がけています

か。（あてはまるもの 1つに○） 
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有効回答件数: 465 件 

 

公共交通機関

が不便である

（近くにな

い、自家用車

のほうが早い

等）

51.6%

車が好きだか

ら

20.9%

料金がかかる

ため

4.1%

体が不自由な

ため

4.9%

その他

8.2%
無回答

10.3%

回答数（件）

公

共

交

通

機

関

が

不

便

で

あ

る

（
近

く

に

な

い

、
自

家

用

車

の

ほ

う

が

早

い

等

）

車

が

好

き

だ

か

ら

料

金

が

か

か

る

た

め

体

が

不

自

由

な

た

め

そ

の

他

無

回

答

465 51.6% 20.9% 4.1% 4.9% 8.2% 10.3%

男 228 45.6% 25.4% 5.3% 4.4% 8.8% 10.5%

女 230 57.4% 16.1% 3.0% 5.2% 7.8% 10.4%

無回答 7 57.1% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

18～29歳 30 50.0% 23.3% 13.3% 0.0% 10.0% 3.3%

30歳代 79 49.4% 16.5% 6.3% 1.3% 11.4% 15.2%

40歳代 113 61.1% 19.5% 1.8% 0.9% 6.2% 10.6%

50歳代 80 51.3% 21.3% 6.3% 3.8% 7.5% 10.0%

60歳代 90 55.6% 18.9% 1.1% 3.3% 6.7% 14.4%

70歳以上 68 35.3% 27.9% 2.9% 20.6% 10.3% 2.9%

無回答 5 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

自分一人の単身者世帯 36 50.0% 11.1% 8.3% 11.1% 8.3% 11.1%

夫婦二人の世帯 124 46.0% 26.6% 4.0% 5.6% 8.9% 8.9%

親と子の二世代世帯 231 55.8% 17.3% 3.9% 3.5% 7.8% 11.7%

祖父母と親と子の三世代世帯 45 48.9% 28.9% 2.2% 4.4% 8.9% 6.7%

その他 23 47.8% 30.4% 0.0% 4.3% 8.7% 8.7%

無回答 6 50.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%

全体

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

※問３４で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問３４－１ その理由は何ですか。（あてはまるもの 1つに○） 
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（１０）地域や地域活動について 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

はい

32.2%

いいえ

61.5%

無回答

6.3%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 32.2% 61.5% 6.3%

男 613 29.0% 65.7% 5.2%

女 817 34.8% 59.7% 5.5%

無回答 35 28.6% 28.6% 42.9%

18～29歳 138 29.0% 68.8% 2.2%

30歳代 175 37.1% 61.7% 1.1%

40歳代 251 37.1% 62.5% 0.4%

50歳代 231 29.4% 66.7% 3.9%

60歳代 291 30.2% 63.2% 6.5%

70歳以上 350 31.4% 55.7% 12.9%

無回答 29 27.6% 27.6% 44.8%

自分一人の単身者世帯 193 26.9% 65.3% 7.8%

夫婦二人の世帯 438 33.3% 58.7% 8.0%

親と子の二世代世帯 632 33.1% 63.6% 3.3%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 37.6% 57.8% 4.6%

その他 52 25.0% 69.2% 5.8%

無回答 41 26.8% 41.5% 31.7%

全体

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

問３５ あなたは、お住まいの地域において住民によるまちづくりが活発に行われていると思

いますか。 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

はい

28.0%

いいえ

68.3%

無回答

3.8%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 28.0% 68.3% 3.8%

男 613 23.7% 72.6% 3.8%

女 817 31.6% 66.2% 2.2%

無回答 35 20.0% 40.0% 40.0%

18～29歳 138 10.1% 89.9% 0.0%

30歳代 175 24.0% 74.9% 1.1%

40歳代 251 29.5% 70.1% 0.4%

50歳代 231 32.5% 65.8% 1.7%

60歳代 291 30.9% 67.0% 2.1%

70歳以上 350 31.4% 60.3% 8.3%

無回答 29 17.2% 37.9% 44.8%

（再掲）

  65歳以上 530 30.2% 63.4% 6.4%

自分一人の単身者世帯 193 16.1% 78.2% 5.7%

夫婦二人の世帯 438 28.1% 68.0% 3.9%

親と子の二世代世帯 632 30.5% 67.9% 1.6%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 32.1% 64.2% 3.7%

その他 52 36.5% 61.5% 1.9%

無回答 41 22.0% 48.8% 29.3%

性
別

年
齢

割合

全体

家
族
構
成

問３６ あなたは、地域活動やボランティア・NPO 活動に参加していますか。 

※地域活動…町内会・自治会、学区連絡協議会、女性会、子ども会、老人クラブ、PTAなどが行っている活動 

※NPO…Non-profit Organizationの略で､継続的･自発的に社会的活動を行う､営利を目的としない団体 
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有効回答件数: 1,000 件 

 

進んで参加し

たい

0.8%

仕事や家庭の

都合がつけば

参加したい

14.5%

指導者や仲間

がいれば参加

したい

3.9%

自分にできる

活動内容であ

れば参加した

い

30.4%

どちらかと

いえば参加

したくない

20.8%

参加したいと

は思わない

20.3%

その他

2.2%

無回答

7.1%

回答数（件）

進

ん

で

参

加

し

た

い

仕

事

や

家

庭

の

都

合

が

つ

け

ば

参

加

し

た

い

指

導

者

や

仲

間

が

い

れ

ば

参

加

し

た

い

自

分

に

で

き

る

活

動

内

容

で

あ

れ

ば

参

加

し

た

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

参

加

し

た

く

な

い

参

加

し

た

い

と

は

思

わ

な

い

そ

の

他

無

回

答

1,000 0.8% 14.5% 3.9% 30.4% 20.8% 20.3% 2.2% 7.1%

男 445 0.7% 12.6% 3.6% 29.0% 20.7% 23.8% 2.0% 7.6%

女 541 0.9% 16.1% 4.3% 31.6% 20.9% 17.7% 2.4% 6.1%

無回答 14 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 21.4% 7.1% 0.0% 28.6%

18～29歳 124 1.6% 19.4% 9.7% 23.4% 21.0% 21.0% 0.8% 3.2%

30歳代 131 0.0% 18.3% 3.8% 33.6% 15.3% 20.6% 0.0% 8.4%

40歳代 176 0.6% 16.5% 1.1% 25.6% 25.0% 24.4% 1.1% 5.7%

50歳代 152 0.7% 17.1% 3.9% 34.9% 13.8% 25.0% 0.0% 4.6%

60歳代 195 0.5% 12.8% 3.1% 32.8% 20.0% 19.5% 3.1% 8.2%

70歳以上 211 1.4% 8.1% 3.8% 30.3% 26.1% 14.7% 6.2% 9.5%

無回答 11 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 27.3% 0.0% 0.0% 27.3%

（再掲）

  65歳以上 336 1.2% 8.9% 3.6% 31.3% 22.9% 17.9% 4.8% 9.5%

自分一人の単身者世帯 151 2.0% 11.9% 5.3% 35.8% 17.9% 18.5% 2.0% 6.6%

夫婦二人の世帯 298 0.7% 12.8% 4.7% 29.5% 21.5% 20.8% 3.0% 7.0%

親と子の二世代世帯 429 0.5% 17.5% 3.0% 29.1% 21.7% 20.0% 1.6% 6.5%

祖父母と親と子の三世代世帯 70 0.0% 11.4% 4.3% 38.6% 18.6% 20.0% 1.4% 5.7%

その他 32 3.1% 15.6% 3.1% 18.8% 21.9% 28.1% 6.3% 3.1%

無回答 20 0.0% 5.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 35.0%

家
族
構
成

年
齢

全体

割合

性
別

※問３６で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 
問３６－１ あなたは、今後、地域活動やボランティア・NPO 活動に参加したいと思いますか。 

（あてはまるもの 1つに○） 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

  

はい

53.8%

いいえ

42.5%

無回答

3.7%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 53.8% 42.5% 3.7%

男 613 44.2% 52.2% 3.6%

女 817 61.7% 36.1% 2.2%

無回答 35 37.1% 22.9% 40.0%

18～29歳 138 49.3% 50.7% 0.0%

30歳代 175 48.6% 50.9% 0.6%

40歳代 251 59.8% 39.8% 0.4%

50歳代 231 48.1% 50.2% 1.7%

60歳代 291 55.7% 40.9% 3.4%

70歳以上 350 57.4% 35.4% 7.1%

無回答 29 37.9% 17.2% 44.8%

（再掲）

  65歳以上 530 57.5% 36.2% 6.2%

自分一人の単身者世帯 193 53.4% 43.0% 3.6%

夫婦二人の世帯 438 52.1% 43.2% 4.8%

親と子の二世代世帯 632 55.9% 42.4% 1.7%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 52.3% 45.0% 2.8%

その他 52 57.7% 40.4% 1.9%

無回答 41 41.5% 31.7% 26.8%

家
族
構
成

性
別

年
齢

全体

割合

問３７ あなたは、困ったときに相談できる人が隣近所や地域にいますか。 
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

よく話をした

り遊びに行っ

たりする

2.6%

たまに話をす

る

7.6%

あいさつをす

る程度である

21.1%

見かけても言

葉をかわすこ

とはない

13.0%

接する機会が

ない

51.0%

無回答

4.7%

回答数（件）

よ

く

話

を

し

た

り

遊

び

に

行

っ
た

り

す

る

た

ま

に

話

を

す

る

あ

い

さ

つ

を

す

る

程

度

で

あ

る 見

か

け

て

も

言

葉

を

か

わ

す

こ

と

は

な

い

接

す

る

機

会

が

な

い

無

回

答

1,465 2.6% 7.6% 21.1% 13.0% 51.0% 4.7%

男 613 3.6% 6.7% 20.9% 15.7% 48.1% 5.1%

女 817 1.8% 8.4% 21.3% 11.3% 54.2% 2.9%

無回答 35 2.9% 2.9% 20.0% 8.6% 25.7% 40.0%

18～29歳 138 2.9% 8.7% 21.7% 10.9% 55.1% 0.7%

30歳代 175 3.4% 12.6% 18.9% 17.1% 46.9% 1.1%

40歳代 251 1.6% 7.2% 23.9% 14.3% 52.6% 0.4%

50歳代 231 3.9% 4.8% 18.2% 15.2% 54.5% 3.5%

60歳代 291 2.4% 6.9% 21.6% 12.0% 53.3% 3.8%

70歳以上 350 2.3% 7.4% 21.4% 11.1% 48.3% 9.4%

無回答 29 0.0% 6.9% 20.7% 3.4% 24.1% 44.8%

自分一人の単身者世帯 193 2.1% 7.3% 25.9% 9.8% 48.7% 6.2%

夫婦二人の世帯 438 2.1% 6.6% 22.4% 14.6% 48.4% 5.9%

親と子の二世代世帯 632 2.7% 9.0% 20.1% 13.1% 52.8% 2.2%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 0.0% 8.3% 20.2% 13.8% 53.2% 4.6%

その他 52 9.6% 1.9% 13.5% 13.5% 59.6% 1.9%

無回答 41 7.3% 2.4% 12.2% 7.3% 43.9% 26.8%

性
別

年
齢

家
族
構
成

全体

割合

問３８ あなたは、地域で国籍の異なる人と、普段、どのように接していますか。 

    （あてはまるもの 1つに○） 
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（１１）市役所について 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,465 件 

 

 

  

はい

54.3%

いいえ

41.1%

無回答

4.6%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 54.3% 41.1% 4.6%

男 613 53.0% 44.2% 2.8%

女 817 57.3% 39.8% 2.9%

無回答 35 8.6% 17.1% 74.3%

18～29歳 138 56.5% 43.5% 0.0%

30歳代 175 50.3% 49.7% 0.0%

40歳代 251 59.0% 39.8% 1.2%

50歳代 231 49.4% 48.1% 2.6%

60歳代 291 54.3% 43.0% 2.7%

70歳以上 350 59.1% 34.0% 6.9%

無回答 29 10.3% 0.0% 89.7%

自分一人の単身者世帯 193 53.4% 42.5% 4.1%

夫婦二人の世帯 438 56.8% 38.8% 4.3%

親と子の二世代世帯 632 54.1% 42.4% 3.5%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 52.3% 45.0% 2.8%

その他 52 50.0% 44.2% 5.8%

無回答 41 46.3% 24.4% 29.3%

全体

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

問３９ あなたは、名古屋市政に関して、知りたいと思う情報が十分得られていると思います

か。 
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有効回答件数:602 件  

59.6%

32.1%

29.9%

6.3%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

情報が探しにくい（広報なごや、ホームペー

ジの見やすさなど）

提供される情報量が不十分である

情報の提供手段（広報なごや、テレビ・ラジ

オ、ホームページなど）が不十分である

その他

無回答

※問３９で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問３９－１ 情報が十分得られていないと思う理由は何ですか。 

（ あてはまるものすべてに○ ） 
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回答数（件）

情

報

が

探

し

に

く

い

（
広

報

な

ご

や

、
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

の

見

や

す

さ

な

ど

）

提

供

さ

れ

る

情

報

量

が

不

十

分

で

あ

る

情

報

の

提

供

手

段

（
広

報

な

ご

や

、
テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

、
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

な

ど

）
が

不

十

分

で

あ

る

そ

の

他

無

回

答

602 59.6% 32.1% 29.9% 6.3% 3.5%

男 271 62.0% 35.4% 33.2% 5.9% 1.5%

女 325 57.8% 29.5% 27.4% 6.5% 5.5%

無回答 6 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7%

18～29歳 60 50.0% 35.0% 38.3% 11.7% 3.3%

30歳代 87 57.5% 27.6% 32.2% 8.0% 5.7%

40歳代 100 72.0% 27.0% 21.0% 6.0% 2.0%

50歳代 111 70.3% 32.4% 25.2% 2.7% 0.9%

60歳代 125 52.8% 34.4% 33.6% 7.2% 4.8%

70歳以上 119 52.9% 35.3% 31.9% 5.0% 5.9%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分一人の単身者世帯 82 58.5% 26.8% 28.0% 3.7% 3.7%

夫婦二人の世帯 170 57.6% 29.4% 36.5% 5.9% 5.3%

親と子の二世代世帯 268 63.8% 34.0% 25.4% 6.7% 3.4%

祖父母と親と子の三世代世帯 49 57.1% 34.7% 38.8% 6.1% 2.0%

その他 23 39.1% 34.8% 26.1% 17.4% 4.3%

無回答 10 50.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合

全体
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有効回答件数: 1,465 件 

 

 

 

  

はい

20.3%

いいえ

73.9%

無回答

5.9%

回答数（件）

は

い

い

い

え

無

回

答

1,465 20.3% 73.9% 5.9%

男 613 22.5% 74.1% 3.4%

女 817 19.1% 76.1% 4.8%

無回答 35 8.6% 17.1% 74.3%

18～29歳 138 20.3% 79.7% 0.0%

30歳代 175 26.3% 73.1% 0.6%

40歳代 251 22.3% 76.5% 1.2%

50歳代 231 21.2% 75.8% 3.0%

60歳代 291 23.7% 72.2% 4.1%

70歳以上 350 13.7% 75.4% 10.9%

無回答 29 3.4% 10.3% 86.2%

自分一人の単身者世帯 193 20.2% 74.1% 5.7%

夫婦二人の世帯 438 21.0% 72.8% 6.2%

親と子の二世代世帯 632 21.4% 74.4% 4.3%

祖父母と親と子の三世代世帯 109 16.5% 81.7% 1.8%

その他 52 17.3% 75.0% 7.7%

無回答 41 9.8% 53.7% 36.6%

性
別

年
齢

家
族
構
成

割合

全体

問４０ あなたは、名古屋市の施設（市民利用施設、道路など）を利用する際、老朽化や劣化

などによって施設や設備の状態が悪く、利用に支障があると感じていますか。 
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有効回答件数:297 件  

34.0%

13.8%

11.8%

9.4%

23.9%

21.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

施設が汚いため、利用したくないから

施設が老朽化あるいは劣化し、使用できない状態

だから

施設の管理状態が悪く、利用すると危険な状態だ

から

施設の空調設備などが正常に作動しておらず、快

適に利用できないから

その他

無回答

※問４０で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問４０－１ そのように感じているのはなぜですか。（ あてはまるものすべてに○ ） 
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回答数（件）

施

設

が

汚

い

た

め

、

利

用

し

た

く

な

い

か

ら

施

設

が

老

朽

化

あ

る

い

は

劣

化

し

、

使

用

で

き

な

い

状

態

だ

か

ら

施

設

の

管

理

状

態

が

悪

く

、

利

用

す

る

と

危

険

な

状

態

だ

か

ら

施

設

の

空

調

設

備

な

ど

が

正

常

に

作

動

し

て

お

ら

ず

、

快

適

に

利

用

で

き

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

297 34.0% 13.8% 11.8% 9.4% 23.9% 21.9%

男 138 37.0% 18.1% 17.4% 12.3% 18.8% 17.4%

女 156 32.1% 10.3% 7.1% 7.1% 28.2% 25.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

18～29歳 28 53.6% 7.1% 10.7% 10.7% 14.3% 14.3%

30歳代 46 52.2% 19.6% 8.7% 4.3% 19.6% 10.9%

40歳代 56 39.3% 12.5% 14.3% 5.4% 21.4% 23.2%

50歳代 49 26.5% 20.4% 12.2% 12.2% 34.7% 20.4%

60歳代 69 29.0% 11.6% 14.5% 11.6% 21.7% 24.6%

70歳以上 48 14.6% 10.4% 8.3% 12.5% 29.2% 31.3%

無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

自分一人の単身者世帯 39 35.9% 10.3% 5.1% 7.7% 30.8% 28.2%

夫婦二人の世帯 92 25.0% 15.2% 10.9% 8.7% 26.1% 26.1%

親と子の二世代世帯 135 42.2% 12.6% 14.1% 10.4% 23.0% 15.6%

祖父母と親と子の三世代世帯 18 16.7% 16.7% 16.7% 11.1% 16.7% 33.3%

その他 9 33.3% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2%

無回答 4 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

割合

性
別

年
齢

家
族
構
成

全体
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（１２）自由記入 

自由記入には 377 件の回答があり、主に次のような意見が寄せられた。 

 

世界四大都市にならなくてもよいが、今の住みよい名古屋市を維持、さらに住みよくしてもらえれば

と思います。名古屋城木造再建には賛成です。 

虐待やＤＶなど本当の弱者にきちんと手をさしのべてあげる施設や発令などを作ってほしいです。お

願いします。 

名古屋駅の開発(ゲートタワー等)で若い人たちに魅力ある街になって来て喜ばしいですが、子供連れ

で楽しめる場所をもっとたくさん作って欲しいと思います。 

敬老パスのおかげでよく外出しますが、地下鉄のエレベーターの中が大変汚れていて、いつも、掃除

をしているのか疑問に思ってます。 

名古屋の観光地を増やしてほしい。熱田神宮を三重のおかげ横丁のような雰囲気に。名駅ばかりでな

く、栄や金山も賑わいがほしい。 

保育士を増やして保育園の受入人数を増やしてほしいです。 

友人たちと住むには良い町だと話しております。緑も多いし物価も安いと思います。敬老パスがある

ことで、外に出る機会も増えています。 

名古屋の川や運河、堀川など、きれいにして、もっと有効利用しては。 

もう少し活気ある街づくりに取り組んでもらいたい。私有駐車場が多すぎるのも原因だと思う。子供

が遊べる公園が少ないと思う。 

矢田川の花火大会を復活してほしい。名古屋の魅力の一つだったと思う。 

名古屋市内の車、自転車などの交通ルールのマナーが最近は悪くなってゆく状況がよく見受けられる

ので注意して行動しなければならないと思いました。 

色々な環境で生活している子供達がいます。生活が苦しく学童や保育園に行けなく一人で親を待つ子

供がいます。親も安心して働けるよう、もっと市が援助してくれると良いと思います。 

名古屋育ちで社会人になって一時期名古屋を離れていましたが、震災を機に自分の意志で戻ってきま

した。他の都市と比較して名古屋は子育てがしやすく、住みやすい街だと感じています。人も温かい

人が多いように思います。 

自転車走行についてですが、自転車は車両なので車と同じ車線で走行していますが、車を運転する側

にしてみるともう少し自転車の運転教習を必要としてほしい。車と同じラインであれば同じレベルま

でもっていくべきだし、それが出来なければヘルメットを着用させるべきだし、車と同じ車線で走行

させるべきではないと思う。 
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１. 回答者の属性 

（１）性別 

区分 回答数（件） 割合 

男 225 48.3% 

女 237 50.9% 

無回答 4 0.9% 

回答者数：466 

（２）学年 

区分 回答数（件） 割合 

小学５年生 74 15.9% 

小学６年生 68 14.6% 

中学１年生 53 11.4% 

中学２年生 54 11.6% 

中学３年生 58 12.4% 

高校１年生 58 12.4% 

高校２年生 45 9.7% 

高校３年生 51 10.9% 

高校へは進学していない 3 0.6% 

無回答 2 0.4% 

回答者数：466 

（３）居住区 

区分 回答数（件） 割合 

千種区 33 7.1% 

東区 15 3.2% 

北区 26 5.6% 

西区 27 5.8% 

中村区 21 4.5% 

中区 13 2.8% 

昭和区 27 5.8% 

瑞穂区 23 4.9% 

熱田区 12 2.6% 

中川区 45 9.7% 

港区 32 6.9% 

南区 21 4.5% 

守山区 42 9.0% 

緑区 56 12.0% 

名東区 38 8.2% 

天白区 32 6.9% 

無回答 3 0.6% 

回答者数：466 
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２. 単純集計結果 

 

問４ 次の活動の中で、あなたがしたことがあるものはありますか。 

※あてはまるものすべてに○ 

区分 回答数（件） 割合 

お年寄りや体の不自由な人のお手伝い 131 28.1% 

リサイクルなど、環境のための活動 183 39.3% 

公園の掃除など、住みやすいまちにするための活動 226 48.5% 

児童会、生徒会役員など、学校全体のための活動 129 27.7% 

学級委員など、学級のための活動 207 44.4% 

お祭りや子ども会など、地域の行事への参加 315 67.6% 

市全体でやるような大きなイベントへの参加 100 21.5% 

イベントなどの自主的な企画運営 35 7.5% 

募金をする、または募金を呼びかける 250 53.6% 

新聞への投書など、意見の発表 20 4.3% 

この中にはない 45 9.7% 

無回答 5 1.1% 

回答者数：466 

 

問５ あなたは、自分のことが好きですか。 

区分 回答数（件） 割合 

好き 146 31.3% 

どちらかというと好き 223 47.9% 

どちらかというと嫌い 71 15.2% 

嫌い 21 4.5% 

無回答 5 1.1% 

回答者数：466 
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３. 調査結果の詳細 

（１）地域や学校のことについて 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 466 件 

 

67.6%

53.6%

48.5%

44.4%

39.3%

28.1%

27.7%

21.5%

9.7%

7.5%

4.3%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

お祭りや子ども会など、地域の行事への参加

募金をする、または募金を呼びかける

公園の掃除など、住みやすいまちにするた…

学級委員など、学級のための活動

リサイクルなど、環境のための活動

お年寄りや体の不自由な人のお手伝い

児童会、生徒会役員など、学校全体のため…

市全体でやるような大きなイベントへの参加

この中にはない

イベントなどの自主的な企画運営

新聞への投書など、意見の発表

無回答

お

祭

り

や

子

ど

も

会

な

ど

、
地

域

の

行

事

へ

の

参

加 募

金

を

す

る

、
ま

た

は

募

金

を

呼

び

か

け

る

公

園

の

掃

除

な

ど

、
住

み

や

す

い

ま

ち

に

す

る

た

め

の

活

動

学

級

委

員

な

ど

、
学

級

の

た

め

の

活

動

リ

サ

イ

ク

ル

な

ど

、
環

境

の

た

め

の

活

動

お

年

寄

り

や

体

の

不

自

由

な

人

の

お

手

伝

い

児

童

会

、
生

徒

会

役

員

な

ど

、
学

校

全

体

の

た

め

の

活

動

市

全

体

で

や

る

よ

う

な

大

き

な

イ

ベ

ン

ト

へ

の

参

加

こ

の

中

に

は

な

い

イ

ベ

ン

ト

な

ど

の

自

主

的

な

企

画

運

営

新

聞

へ

の

投

書

な

ど

、
意

見

の

発

表

無

回

答

466 67.6% 53.6% 48.5% 44.4% 39.3% 28.1% 27.7% 21.5% 9.7% 7.5% 4.3% 1.1%

男 225 65.3% 48.4% 49.8% 44.0% 38.2% 24.0% 25.3% 19.6% 11.1% 6.2% 4.0% 1.3%

女 237 70.5% 59.1% 48.1% 45.6% 40.9% 32.5% 30.4% 23.6% 8.0% 8.9% 4.6% 0.0%

無回答 4 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

小学5年生 74 70.3% 60.8% 40.5% 39.2% 39.2% 24.3% 29.7% 23.0% 5.4% 6.8% 5.4% 0.0%

小学6年生 68 77.9% 64.7% 54.4% 42.6% 51.5% 26.5% 33.8% 20.6% 2.9% 7.4% 2.9% 0.0%

中学1年生 53 71.7% 52.8% 58.5% 35.8% 45.3% 28.3% 22.6% 28.3% 13.2% 5.7% 1.9% 0.0%

中学2年生 54 72.2% 51.9% 63.0% 59.3% 42.6% 27.8% 29.6% 16.7% 7.4% 7.4% 1.9% 1.9%

中学3年生 58 72.4% 51.7% 48.3% 41.4% 43.1% 34.5% 31.0% 22.4% 10.3% 10.3% 8.6% 0.0%

高校1年生 58 62.1% 46.6% 43.1% 36.2% 32.8% 34.5% 17.2% 19.0% 13.8% 3.4% 3.4% 0.0%

高校2年生 45 46.7% 46.7% 37.8% 57.8% 28.9% 24.4% 28.9% 15.6% 17.8% 8.9% 2.2% 2.2%

高校3年生 51 64.7% 52.9% 45.1% 51.0% 29.4% 27.5% 27.5% 27.5% 9.8% 11.8% 7.8% 2.0%

高校へは進学してい

ない
3 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答数

（件）

割合

全体

性
別

学
年

問４ 次の活動の中で、あなたがしたことがあるものはありますか。(あてはまるものすべてに○) 
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（２）思いや考えについて 

 

 

 

有効回答件数: 466 件 

 

 

  

好き

31.3%

どちらかとい

うと好き

47.9%

どちらかとい

うと嫌い

15.2%

嫌い

4.5%

無回答

1.1%

好

き

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

好

き

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

嫌

い

嫌

い

無

回

答

466 31.3% 47.9% 15.2% 4.5% 1.1%

男 225 35.1% 48.9% 12.4% 3.6% 0.0%

女 237 27.4% 47.3% 18.1% 5.5% 1.7%

無回答 4 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

小学5年生 74 39.2% 47.3% 13.5% 0.0% 0.0%

小学6年生 68 36.8% 50.0% 11.8% 1.5% 0.0%

中学1年生 53 37.7% 52.8% 3.8% 3.8% 1.9%

中学2年生 54 31.5% 38.9% 25.9% 3.7% 0.0%

中学3年生 58 17.2% 51.7% 19.0% 10.3% 1.7%

高校1年生 58 22.4% 43.1% 22.4% 12.1% 0.0%

高校2年生 45 31.1% 44.4% 20.0% 2.2% 2.2%

高校3年生 51 33.3% 54.9% 7.8% 2.0% 2.0%

高校へは進学してい

ない
3 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

全体

性

別

学

年

割合

回答数
（件）

問５ あなたは、自分のことが好きですか。 
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（３）自由記入 

自由記入には 268 件の回答があり、主に次のような意見が寄せられた。 

ゴミが散らばっている所をよく見かけるのでゴミ箱をもっと設置しゴミを減らす。緑を多くする。 

野球などができる大きい公園がほしい。野球専用の大きい公園がほしい。 

歩きタバコをしている人が多いのでやめてほしい。基本的な交通マナーを守らない大人が多過ぎる。交通

マナーでなくても常識がない大人が多い。 

私は母子家庭です。８人兄弟です。お母さんは手当てがへるばかりで「国も県も市もこれと言って何も変

わらない」と言っています。もっと母子家庭の世帯の生活を楽にしてください。 

名古屋市は交通事故が多いので交通事故が少なくなるような活動をいっぱいしたりすればいいと思いま

す。 

もっと名古屋のまちを全国にアピールして、観光客をよんでほしい。アピールする方法として「名古屋め

しの大会を開く」「名所ツアーを企画する」。 

名古屋は好き。城がある。水族館がある。動物園がある。 

海外からや日本国内からたくさんの人が名古屋にきてもらえるように名古屋にしかない観光地をつくる。 

学校が古く歩くとギシギシと音がなったりして地震が来ると怖いのでちょっとでもいいので直してほし

い。 

通学で地下鉄を利用しますが、時々マナーの悪い大人を見かけます。よく学生のマナーが悪いと言われま

すが、マナーの悪い大人も同じくらい居ると思います。大人も御手本になるような振る舞いでいてほしい

と思います。 

名古屋のまちを良くするためには、名古屋城や熱田神宮などの歴史的建造物を残して行くことだと思いま

す。 

地下鉄の駐輪場が有料になっているのに、お金を払わないで自転車をとめている人がいるらしいので、す

ごくおかしいと思います。同じ人が毎朝使っていても、お金を払わないで平気な顔をしていると聞きまし

た。どうしてきまりを守らないのに自転車を停めていても自転車を没収したり罰金を払ったりさせること

ができないのか不思議に思いました。たった１度でもきまりを守らずに停めている自転車はロックとかし

て、支払わないと自転車を動かせないようにするべきだと思います。きちんときまりを守ってお金を払っ

ている方が損をする世の中は本当におかしいと思います。 

あいさつされたら絶対に返事を返す人がたくさんいる明るい名古屋の町にしていきたい。 

ふなっしーやくまもんに負けないぐらい有名なゆるキャラを作る。 

自分はあまりお年寄りや体の不自由な人のお手伝いができていないので、できれば介護士のキッズ仕事み

たいなイベントをして欲しいです。おじいちゃん達も子どもも手伝ってもらうと嬉しくなって「今日もが

んばろう」と思ってくれると思います。介護士さんも助かるしその活動を見て嬉しくなると思います。 
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名古屋市役所から市民のみなさまへ 

名古屋市総合計画２０１８に関するアンケートのお願い 

調査期間 平成２９年５月１８日（木）まで 

 日ごろは、市政にご理解・ご協力をいただきまして誠にありがとうございます。 

名古屋市では、市がめざす基本的な方向性や平成３０年度までに取り組む施策を示

す「名古屋市総合計画２０１８」を策定し、平成２６年１０月に公表したところです。 

この計画では、取り組みの達成状況を示す「ものさし」となる成果指標を設定して

おり、このうち、市民のみなさまの意識や行動に関する指標については、アンケート

によって現在の状況を把握したいと考えています。 

この度、市内にお住まいの方３,０００人を無作為に選ばせていただいた結果、その

お一人としてあなたに回答をお願いすることになりました。 

 突然のお願いで誠に恐縮ですが、アンケートの趣旨をご理解いただき、ご協力ください

ますようお願いいたします。 

 

◆このアンケートは、封筒の宛名のご本人がご回答ください。 
 (ご本人が書くことができない場合は、身近な方がご本人の意見を聞きながらご記入ください。) 

◆アンケート及び返信用封筒に、ご住所やお名前を書いていただく必要はあり

ません。 

◆回答の結果は、統計的な数値として集計する以外には使用せず、個人のお名

前が出ることや、調査対象者の名簿、個人の回答内容が外部に漏れることは

決してありません。ご自身の率直なお考えやご意見をご記入ください。 

◆ご記入いただいたアンケートは、同封の返信用封筒に入れ、５月１８日(木)まで

に、郵便ポストにご投函ください。切手を貼る必要はありません。 

 

・ご不明な点がありましたら、下記までお問い合わせください。 

名古屋市 総務局 企画部 企画課   担当： 近藤、杉浦 

電  話：（０５２）９７２-２２０５（直通）／ FAX：（０５２）９７２-４４１８ 
応対時間：月曜日から金曜日の午前８時４５分から午後５時３０分まで 

※FAXは常時受け付けておりますが、応対につきましては上記時間内とさせていただきますので、

ご了承ください。 

・「名古屋市総合計画２０１８」の内容は、各区役所の情報コーナーや市民情報センター(市役所西庁舎１

階)、名古屋市役所のウェブサイトなどでご覧いただけます。 

◇市ウェブサイト：http://www.city.nagoya.jp/ 

 

１．大人向け調査票 

～ご記入にあたってのお願い～ 

名古屋市総合計画２０１８ 検索 
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＜質問の回答方法について＞ 

 

・該当する項目に「○印」を付けてください。 

・「はい」「いいえ」のいずれかでご回答をお願いしている質問については、あなたのお考え

やお気持ちにより近いほうをお選びください。 

 回答例  

問３７ 
あなたは、困ったときに相談できる人

が隣近所や地域にいますか。 
はい ２ いいえ 

問３８ 

あなたは、地域で国籍の異なる人と、

普段、どのように接していますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

１ よく話をしたり遊びに行ったりする 

２ たまに話をする 

  

４ 見かけても言葉をかわすことはない 

５ 接する機会がない 

 

 

・問番号に枝番がついた質問があります。その前段の質問で、該当する項目を選択された方

がお答えください。 

 回答例  

問１６ 

 

あなたは、家庭内において、災害に対する備え（家

具の転倒防止、水や食料などの備蓄など）をしてい

ますか。 

 はい ２ いいえ 

※問１６で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問１６－１ 

災害に対してどのような備えを

していますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 家具の転倒防止 

 水や食料などの備蓄品の備え 

３ 各種防災マップの保管（「あなたの街の洪水・内水

ハザードマップ」など） 

４ 家族防災会議の実施 

  （避難先や連絡方法などを話し合うこと） 

５ その他（              ） 

 

 

 

 

３ あいさつをする程度である 

1

 

1

 

１ 

２ 



 

 

問１

問２

 

問３

問４

問５

問６

 

■医療や健康、福祉についてお聞きします。
 

問１ 

あなたの健康状態はい
かがですか。
（あてはまるもの１つ
に○ 

問２ 
あなたは、病気になったりけがをしたときに、
適切な医療が受けられると感じていますか。

※問２で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

問２－１
そのように
感じるのは
なぜですか。
（あてはま
るものすべ
てに○）

問３ 
あなたは、かかりつけ医を持っていますか。
※かかりつけ医

専門医療機関を紹介してくれる身近な医師

問４ 
あなたは、インフルエンザやはしかなどの感染
症から市民生活が守られていると思いますか。

問５ 
あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方
が外出する際に、周りの人の理解や手助けが得
られていると思いますか。

問６ 

あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方
などすべての人が安心して外出できるように、
市内の施設や歩道が整備されていると思います
か。 

※問６で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

問６－１
整備がすすんでいないと思う場所は
どのようなところですか。右欄にお
書きください。

■医療や健康、福祉についてお聞きします。

あなたの健康状態はい
かがですか。 
（あてはまるもの１つ

 

あなたは、病気になったりけがをしたときに、
適切な医療が受けられると感じていますか。

※問２で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

問２－１ 
そのように
感じるのは
なぜですか。 
（あてはま
るものすべ
てに○） 

あなたは、かかりつけ医を持っていますか。
※かかりつけ医…

専門医療機関を紹介してくれる身近な医師

あなたは、インフルエンザやはしかなどの感染
症から市民生活が守られていると思いますか。

あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方
が外出する際に、周りの人の理解や手助けが得
られていると思いますか。

あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方
などすべての人が安心して外出できるように、
市内の施設や歩道が整備されていると思います

 

※問６で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

問６－１ 
整備がすすんでいないと思う場所は
どのようなところですか。右欄にお
書きください。

■医療や健康、福祉についてお聞きします。

あなたの健康状態はい

（あてはまるもの１つ

あなたは、病気になったりけがをしたときに、
適切な医療が受けられると感じていますか。

※問２で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

１ 家や職場の近くに自分にあった医療機関がないから

２ 市内に高度医療、専門医療が整備されていないと思うから

３ 夜間・休日対応など、診療時間に不満があるから

４ 薬への不信・不満があるから

５ 医療費が高い、もしくは不明瞭だから

６ その他（

    無回答                                                     

あなたは、かかりつけ医を持っていますか。
…なんでも相談ができ、必要な時には

専門医療機関を紹介してくれる身近な医師

あなたは、インフルエンザやはしかなどの感染
症から市民生活が守られていると思いますか。

あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方
が外出する際に、周りの人の理解や手助けが得
られていると思いますか。

あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方
などすべての人が安心して外出できるように、
市内の施設や歩道が整備されていると思います

※問６で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

整備がすすんでいないと思う場所は
どのようなところですか。右欄にお
書きください。 

■医療や健康、福祉についてお聞きします。

１ とても健康である

２ どちらかといえば健康である

３ どちらかといえば健康でない

４ まったく健康でない

  無回答

あなたは、病気になったりけがをしたときに、
適切な医療が受けられると感じていますか。

※問２で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

家や職場の近くに自分にあった医療機関がないから

市内に高度医療、専門医療が整備されていないと思うから

夜間・休日対応など、診療時間に不満があるから

薬への不信・不満があるから

医療費が高い、もしくは不明瞭だから

その他（                

                                                     

あなたは、かかりつけ医を持っていますか。
なんでも相談ができ、必要な時には

専門医療機関を紹介してくれる身近な医師 

あなたは、インフルエンザやはしかなどの感染
症から市民生活が守られていると思いますか。

あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方
が外出する際に、周りの人の理解や手助けが得
られていると思いますか。 

あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方
などすべての人が安心して外出できるように、
市内の施設や歩道が整備されていると思います

※問６で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

整備がすすんでいないと思う場所は
どのようなところですか。右欄にお

■医療や健康、福祉についてお聞きします。 

100 

とても健康である

どちらかといえば健康である

どちらかといえば健康でない

まったく健康でない

無回答                                  

あなたは、病気になったりけがをしたときに、
適切な医療が受けられると感じていますか。 

※問２で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

家や職場の近くに自分にあった医療機関がないから

市内に高度医療、専門医療が整備されていないと思うから

夜間・休日対応など、診療時間に不満があるから

薬への不信・不満があるから                                 

医療費が高い、もしくは不明瞭だから

                

                                                     

あなたは、かかりつけ医を持っていますか。 
なんでも相談ができ、必要な時には

専門医療機関を紹介してくれる身近な医師 

あなたは、インフルエンザやはしかなどの感染
症から市民生活が守られていると思いますか。 

あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方
が外出する際に、周りの人の理解や手助けが得

あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方
などすべての人が安心して外出できるように、
市内の施設や歩道が整備されていると思います

※問６で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

 

とても健康である            

どちらかといえば健康である

どちらかといえば健康でない

まったく健康でない                  

                                  

１ はい
(89.1%)

家や職場の近くに自分にあった医療機関がないから

市内に高度医療、専門医療が整備されていないと思うから

夜間・休日対応など、診療時間に不満があるから

                                 

医療費が高い、もしくは不明瞭だから                         

                

                                                     

１ はい
(64.0%)

 
１ はい
(67.8%)

１ はい
(47.0%)

１ はい
(39.0%)

            

どちらかといえば健康である              

どちらかといえば健康でない              

                  

                                  

はい 
(89.1%) 

２ いいえ
(9.5%)

家や職場の近くに自分にあった医療機関がないから             

市内に高度医療、専門医療が整備されていないと思うから

夜間・休日対応など、診療時間に不満があるから               

                                 

                         

                ）                 

                                                     

はい 
(64.0%) 

２ いいえ
(34.7%)

はい 
(67.8%) 

２ いいえ
(28.9

はい 
(47.0%) 

２ いいえ
(49.4%)

はい 
(39.0%) 

２ いいえ
(56.6%)

 

            (23.3%)

              (58.8%)

              (13.2%)

                      ( 3.3%)

                                  ( 1.3%)

いいえ 
(9.5%) 

無回答
(1.4%)

             (28.1%)

市内に高度医療、専門医療が整備されていないと思うから       (15.1%)

               (41.7%)

                                 (12.9%)

                         (40.3%)

                 (8.6%)

                                                     ( 4.3%)

いいえ 
(34.7%) 

無回答
(1.3%)

いいえ 
(28.9%) 

無回答
(3.3

いいえ 
(49.4%) 

無回答
(3.7%)

いいえ 
(56.6%) 

無回答
(4.4%)

(23.3%) 

(58.8%) 

(13.2%) 

( 3.3%) 

( 1.3%) 

無回答 
(1.4%) 

(28.1%) 

(15.1%) 

(41.7%) 

(12.9%) 

(40.3%) 

(8.6%) 

( 4.3%) 

無回答 
(1.3%) 

無回答 
(3.3%) 

無回答 
(3.7%) 

無回答 
(4.4%) 



 

 

 

 

問７

 

問８

 

■子育てや

問７ 

あなたは、名古屋は子育てしや
すいまちだと思いますか。
（あてはまるもの１つに○）

 

※すべての方にお聞きします。

問７－１
名古屋が子育てしやすいま
ちになるために、何が必要
だと思いますか。
（あてはまるものすべてに
○）

問８ 
あなたがお住まいの地域では、子どもの虐
待防止に向けて、地域で子どもを見守って
いると思いますか。

■子育てや

あなたは、名古屋は子育てしや
すいまちだと思いますか。
（あてはまるもの１つに○）

※すべての方にお聞きします。

問７－１ 
名古屋が子育てしやすいま
ちになるために、何が必要
だと思いますか。
（あてはまるものすべてに
○） 

あなたがお住まいの地域では、子どもの虐
待防止に向けて、地域で子どもを見守って
いると思いますか。

■子育てや子どもについてお聞きします。

あなたは、名古屋は子育てしや
すいまちだと思いますか。
（あてはまるもの１つに○）

※すべての方にお聞きします。

名古屋が子育てしやすいま
ちになるために、何が必要
だと思いますか。 
（あてはまるものすべてに

あなたがお住まいの地域では、子どもの虐
待防止に向けて、地域で子どもを見守って
いると思いますか。 

ついてお聞きします。

あなたは、名古屋は子育てしや
すいまちだと思いますか。 
（あてはまるもの１つに○） 

１ 

２ 

３ 

４ 

    

※すべての方にお聞きします。 

名古屋が子育てしやすいま
ちになるために、何が必要

（あてはまるものすべてに

１ 安心して出産や子育てができる医療サービス

２ 多様な働き方に対応した保育サービス

３ 親としての心構えや子育てについて学ぶ機会

４ 身近な地域の人が子育て家庭を支える取り組み

５ 企業が子育て家庭を応援する取り組み

６ 幼稚園や保育所等における情報提供・相談・交流活動
などの子育て支援

７ 身近な地域での子育て支援ネットワーク

８ 手当の充実や就学援助など、経済的な支援

９ 労働時間の短縮、育児休業や介護休暇制度など、働き
方の見直しに向けた取り組み

10 その他

11 どれも必要でない

    無回答

あなたがお住まいの地域では、子どもの虐
待防止に向けて、地域で子どもを見守って

ついてお聞きします。 
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 そう思う                              

 どちらかといえばそう思う

 どちらかといえばそう思わない

 そう思わない

    無回答                

安心して出産や子育てができる医療サービス

多様な働き方に対応した保育サービス

親としての心構えや子育てについて学ぶ機会

身近な地域の人が子育て家庭を支える取り組み

企業が子育て家庭を応援する取り組み

幼稚園や保育所等における情報提供・相談・交流活動
などの子育て支援

身近な地域での子育て支援ネットワーク

手当の充実や就学援助など、経済的な支援

労働時間の短縮、育児休業や介護休暇制度など、働き
方の見直しに向けた取り組み

その他 （                

どれも必要でない

無回答                                    

あなたがお住まいの地域では、子どもの虐
待防止に向けて、地域で子どもを見守って

                              

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない           

                

安心して出産や子育てができる医療サービス

多様な働き方に対応した保育サービス

親としての心構えや子育てについて学ぶ機会

身近な地域の人が子育て家庭を支える取り組み

企業が子育て家庭を応援する取り組み

幼稚園や保育所等における情報提供・相談・交流活動
などの子育て支援                         

身近な地域での子育て支援ネットワーク

手当の充実や就学援助など、経済的な支援

労働時間の短縮、育児休業や介護休暇制度など、働き
方の見直しに向けた取り組み

                

どれも必要でない                

                                    

１ はい 

(35.2%) 

                              

どちらかといえばそう思う              

どちらかといえばそう思わない

                          

                

安心して出産や子育てができる医療サービス

多様な働き方に対応した保育サービス

親としての心構えや子育てについて学ぶ機会

身近な地域の人が子育て家庭を支える取り組み

企業が子育て家庭を応援する取り組み

幼稚園や保育所等における情報提供・相談・交流活動
                         

身近な地域での子育て支援ネットワーク

手当の充実や就学援助など、経済的な支援

労働時間の短縮、育児休業や介護休暇制度など、働き
方の見直しに向けた取り組み               

                

                

                                    

２ いいえ

(53.9%)

                              

              

どちらかといえばそう思わない          

               

                

安心して出産や子育てができる医療サービス

多様な働き方に対応した保育サービス 

親としての心構えや子育てについて学ぶ機会

身近な地域の人が子育て家庭を支える取り組み

企業が子育て家庭を応援する取り組み 

幼稚園や保育所等における情報提供・相談・交流活動
                         

身近な地域での子育て支援ネットワーク 

手当の充実や就学援助など、経済的な支援 

労働時間の短縮、育児休業や介護休暇制度など、働き
               

                

                 

                                    

いいえ 

(53.9%) 

無回答

(10.9%)

                              (16.9%) 

              (64.2%) 

          (12.2%) 

               ( 2.0%) 

                ( 4.8%) 

安心して出産や子育てができる医療サービス 
(46.6%) 

(56.7%) 

親としての心構えや子育てについて学ぶ機会 
(24.6%) 

身近な地域の人が子育て家庭を支える取り組み 
(27.4%) 

(41.0%) 

幼稚園や保育所等における情報提供・相談・交流活動
                         (30.6%) 

(26.4%) 

(47.1%) 

労働時間の短縮、育児休業や介護休暇制度など、働き
               (38.2%) 

                ） 
(3.6%) 

(0.9%) 

                                    (3.7%) 

無回答 

(10.9%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問９

 

問１０

■生涯学習

問９ 

あなたは、この１年間に、生涯学習に関する活

動をしたことがありますか。

（例 

リエーション、企業内研修、通信教育への受講・

参加など）

※問９で「はい」と答えた方にお聞きします。

問９－１
あなたは、生涯学習で得た知識
や技術をどのように生かして
いますか。
（あてはまるもの３つまで○）

問１０ 

あなたは、この１年間にどのよ
うな運動・スポーツを行いまし
たか。
（あてはまるものすべてに○）

※すべての方にお聞きします。

問１０－１
あなたは、上記のような運動・スポーツを、
種類に関係なく合わせて１週間に１回以
上行っていますか。

■生涯学習（学習やスポーツなどの活動）につ

あなたは、この１年間に、生涯学習に関する活

動をしたことがありますか。

 講座、講演会、習い事、スポーツ、レク

リエーション、企業内研修、通信教育への受講・

参加など） 

※問９で「はい」と答えた方にお聞きします。

問９－１ 
あなたは、生涯学習で得た知識
や技術をどのように生かして
いますか。 
（あてはまるもの３つまで○）

あなたは、この１年間にどのよ
うな運動・スポーツを行いまし
たか。 
（あてはまるものすべてに○）

※すべての方にお聞きします。

問１０－１ 
あなたは、上記のような運動・スポーツを、
種類に関係なく合わせて１週間に１回以
上行っていますか。

（学習やスポーツなどの活動）につ

あなたは、この１年間に、生涯学習に関する活

動をしたことがありますか。

講座、講演会、習い事、スポーツ、レク

リエーション、企業内研修、通信教育への受講・

※問９で「はい」と答えた方にお聞きします。

あなたは、生涯学習で得た知識
や技術をどのように生かして

（あてはまるもの３つまで○）

あなたは、この１年間にどのよ
うな運動・スポーツを行いまし

（あてはまるものすべてに○）

※すべての方にお聞きします。

あなたは、上記のような運動・スポーツを、
種類に関係なく合わせて１週間に１回以
上行っていますか。 

（学習やスポーツなどの活動）につ

あなたは、この１年間に、生涯学習に関する活

動をしたことがありますか。 

講座、講演会、習い事、スポーツ、レク

リエーション、企業内研修、通信教育への受講・

※問９で「はい」と答えた方にお聞きします。

あなたは、生涯学習で得た知識
や技術をどのように生かして

（あてはまるもの３つまで○） 

１ 自由時間を有意義に過ごす

２ 社会参加やボランティア活動を行う

３ 身に付けたことを伝えたり教えたりする

４ 仕事の上で役立てる

５ 友達や仲間をつくる

６ 学習成果を発表する

７ その他

８ 生かしていない

    無回答

あなたは、この１年間にどのよ
うな運動・スポーツを行いまし

（あてはまるものすべてに○） 

１ ウォーキング（散歩、通勤時健康づくりのため意識的
に行うものを含む）

２ 自転車・ジョギング（通勤時健康づくりのため意識的
に行うものを含む）

３ 子どもとの遊びの中での運動（キャッチボール等の軽
い球技を含む）

４ 体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビク
ス、なわとびなど）

５ 室内での軽い運動（ゲーム機器を使用した軽い運動を
含む）

６ 水中歩行、遊泳
                                            

７ ボウリング、グラウンド・ゴルフ、レクバレー、釣り
その他レクリエーションスポーツ

８ 室内アスレチック運動（トレーニングを含む）
                                            

９ 競技的スポーツ等（水泳、登山・ハイキング、ゴルフ、
テニス、野球・ソフトボール、卓球、バドミントン、
ランニング、マラソンなど）

    無回答

※すべての方にお聞きします。 

あなたは、上記のような運動・スポーツを、
種類に関係なく合わせて１週間に１回以

（学習やスポーツなどの活動）につ

102 

あなたは、この１年間に、生涯学習に関する活

講座、講演会、習い事、スポーツ、レク

リエーション、企業内研修、通信教育への受講・

※問９で「はい」と答えた方にお聞きします。 

 自由時間を有意義に過ごす

 社会参加やボランティア活動を行う

 身に付けたことを伝えたり教えたりする

 仕事の上で役立てる

 友達や仲間をつくる

 学習成果を発表する

 その他 （              

 生かしていない

    無回答                                  

 ウォーキング（散歩、通勤時健康づくりのため意識的
に行うものを含む）

 自転車・ジョギング（通勤時健康づくりのため意識的
に行うものを含む）

 子どもとの遊びの中での運動（キャッチボール等の軽
い球技を含む）

 体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビク
ス、なわとびなど）

 室内での軽い運動（ゲーム機器を使用した軽い運動を
含む）                                  

 水中歩行、遊泳
                                            

 ボウリング、グラウンド・ゴルフ、レクバレー、釣り
その他レクリエーションスポーツ

 室内アスレチック運動（トレーニングを含む）
                                            

 競技的スポーツ等（水泳、登山・ハイキング、ゴルフ、
テニス、野球・ソフトボール、卓球、バドミントン、
ランニング、マラソンなど）

    無回答                                  

あなたは、上記のような運動・スポーツを、
種類に関係なく合わせて１週間に１回以

１
(56.9%)

（学習やスポーツなどの活動）についてお聞きします。

１ はい 
(30.0%) 

自由時間を有意義に過ごす

社会参加やボランティア活動を行う

身に付けたことを伝えたり教えたりする

仕事の上で役立てる                      

友達や仲間をつくる                      

学習成果を発表する                      

              

生かしていない         

                                  

ウォーキング（散歩、通勤時健康づくりのため意識的
に行うものを含む）                      

自転車・ジョギング（通勤時健康づくりのため意識的
に行うものを含む）                      

子どもとの遊びの中での運動（キャッチボール等の軽
い球技を含む）                          

体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビク
ス、なわとびなど）                      

室内での軽い運動（ゲーム機器を使用した軽い運動を
                                  

水中歩行、遊泳 
                                            

ボウリング、グラウンド・ゴルフ、レクバレー、釣り
その他レクリエーションスポーツ

室内アスレチック運動（トレーニングを含む）
                                            

競技的スポーツ等（水泳、登山・ハイキング、ゴルフ、
テニス、野球・ソフトボール、卓球、バドミントン、
ランニング、マラソンなど）

                                  

１ はい 
(56.9%) 

いてお聞きします。 

２ いいえ
(67.6%)

自由時間を有意義に過ごす                

社会参加やボランティア活動を行う

身に付けたことを伝えたり教えたりする

                      

                      

                      

              

                          

                                  

ウォーキング（散歩、通勤時健康づくりのため意識的
                      

自転車・ジョギング（通勤時健康づくりのため意識的
                      

子どもとの遊びの中での運動（キャッチボール等の軽
                          

体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビク
                      

室内での軽い運動（ゲーム機器を使用した軽い運動を
                                  

                                            

ボウリング、グラウンド・ゴルフ、レクバレー、釣り
その他レクリエーションスポーツ

室内アスレチック運動（トレーニングを含む）
                                            

競技的スポーツ等（水泳、登山・ハイキング、ゴルフ、
テニス、野球・ソフトボール、卓球、バドミントン、
ランニング、マラソンなど）              

                                  

２ いいえ
(39.7%)

いいえ 
(67.6%) 

                

社会参加やボランティア活動を行う        

身に付けたことを伝えたり教えたりする    

                      

                      

                      

              ）

                 

                                  

ウォーキング（散歩、通勤時健康づくりのため意識的
                      

自転車・ジョギング（通勤時健康づくりのため意識的
                      

子どもとの遊びの中での運動（キャッチボール等の軽
                          

体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビク
                      

室内での軽い運動（ゲーム機器を使用した軽い運動を
                                  

                                            

ボウリング、グラウンド・ゴルフ、レクバレー、釣り
その他レクリエーションスポーツ          

室内アスレチック運動（トレーニングを含む）
                                            

競技的スポーツ等（水泳、登山・ハイキング、ゴルフ、
テニス、野球・ソフトボール、卓球、バドミントン、

              

                                  

いいえ 
(39.7%) 

無回答 
 (2.5%) 

                (57.6%) 

        (19.6%) 

    (21.4%) 

                      (24.1%) 

                      (50.6%) 

                      ( 6.2%) 

） ( 4.6%) 

                 ( 2.5%) 

                                  ( 1.8%) 

ウォーキング（散歩、通勤時健康づくりのため意識的
                      (50.7%) 

自転車・ジョギング（通勤時健康づくりのため意識的
                      (24.0%) 

子どもとの遊びの中での運動（キャッチボール等の軽
                          (11.9%) 

体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビク
                      (19.4%) 

室内での軽い運動（ゲーム機器を使用した軽い運動を
                                  (12.8%) 

                                            ( 7.2%) 

ボウリング、グラウンド・ゴルフ、レクバレー、釣り
          (14.4%) 

室内アスレチック運動（トレーニングを含む） 
                                            ( 9.1%) 

競技的スポーツ等（水泳、登山・ハイキング、ゴルフ、
テニス、野球・ソフトボール、卓球、バドミントン、

              (15.2%) 

                                  (16.7%) 

無回答 
(3.5%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウォーキング（散歩、通勤時健康づくりのため意識的
 

自転車・ジョギング（通勤時健康づくりのため意識的
 

子どもとの遊びの中での運動（キャッチボール等の軽
 

体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビク
 

室内での軽い運動（ゲーム機器を使用した軽い運動を
 

 

ボウリング、グラウンド・ゴルフ、レクバレー、釣り
 

 

競技的スポーツ等（水泳、登山・ハイキング、ゴルフ、
テニス、野球・ソフトボール、卓球、バドミントン、

 

 



 

 

 

 

問１１

問１２

 

 

 

問１３

問１４

問１５

 

 

■

■人権や男女平等参画についてお聞きします。

問１１ 

あなたは、仕事と生活（家庭生活や地
域・個人の生活）のバランスが自分の
希望通りになっていると思いますか。
（あてはまるもの１つに○）

問１２ 

あなたは、この１年間に求職活動をし
たにもかかわらず、現在働く場がなく
困っていますか。

問１３ 

あなたは、社会全体で見た場合、男女
の地位が平等だと感じますか。
（あてはまるもの１つに○）

問１４ 

あなたは、夫婦間における「平手で打
つ」や「殴るふりをして、脅す」など
の行為が、人権を侵害する行為だと思
いますか。

問１５ 
あなたは、
言葉

 

※すべての方にお聞きします。

問１５－１
次のうち、あなたが知っ
ている言葉はどれです
か。
（あてはまるものすべて
に○）

■ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）と

■人権や男女平等参画についてお聞きします。

あなたは、仕事と生活（家庭生活や地
域・個人の生活）のバランスが自分の
希望通りになっていると思いますか。
（あてはまるもの１つに○）

あなたは、この１年間に求職活動をし
たにもかかわらず、現在働く場がなく
困っていますか。

あなたは、社会全体で見た場合、男女
の地位が平等だと感じますか。
（あてはまるもの１つに○）

あなたは、夫婦間における「平手で打
つ」や「殴るふりをして、脅す」など
の行為が、人権を侵害する行為だと思
いますか。 

あなたは、男女共同参画社会という
言葉を知っていますか。

すべての方にお聞きします。

問１５－１ 
次のうち、あなたが知っ
ている言葉はどれです
か。 

（あてはまるものすべて
に○） 

ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）と

■人権や男女平等参画についてお聞きします。

あなたは、仕事と生活（家庭生活や地
域・個人の生活）のバランスが自分の
希望通りになっていると思いますか。
（あてはまるもの１つに○）

あなたは、この１年間に求職活動をし
たにもかかわらず、現在働く場がなく
困っていますか。 

あなたは、社会全体で見た場合、男女
の地位が平等だと感じますか。
（あてはまるもの１つに○）

あなたは、夫婦間における「平手で打
つ」や「殴るふりをして、脅す」など
の行為が、人権を侵害する行為だと思

男女共同参画社会という
を知っていますか。 

すべての方にお聞きします。

次のうち、あなたが知っ
ている言葉はどれです

（あてはまるものすべて

ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）と

■人権や男女平等参画についてお聞きします。

あなたは、仕事と生活（家庭生活や地
域・個人の生活）のバランスが自分の
希望通りになっていると思いますか。
（あてはまるもの１つに○） 

あなたは、この１年間に求職活動をし
たにもかかわらず、現在働く場がなく

あなたは、社会全体で見た場合、男女
の地位が平等だと感じますか。 
（あてはまるもの１つに○） 

あなたは、夫婦間における「平手で打
つ」や「殴るふりをして、脅す」など
の行為が、人権を侵害する行為だと思

男女共同参画社会という
 

すべての方にお聞きします。 

１ ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス

２ デートＤＶ

３ セクシュアル・マイノリティ

４ 性と生殖に関する健康と権利（リプロダクティブ・
ヘルス／ライツ）

５ イーブルなごや（男女平等参画推進センター・女性
会館）

６ 女性の職業生活における活躍の推進に関する法律
（女性活躍推進法）

７ 男女平等参画推進なごや条例

    無回答

ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）と

■人権や男女平等参画についてお聞きします。
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あなたは、仕事と生活（家庭生活や地
域・個人の生活）のバランスが自分の
希望通りになっていると思いますか。 

１ 仕事と生活のバランスが自分の希望通りに
なっている

２ 仕事と生活のバランスが自分の希望より「仕
事」に偏っている

３ 仕事と生活のバランスが自分の希望より「生
活」に偏っている

    無回答

あなたは、この１年間に求職活動をし
たにもかかわらず、現在働く場がなく

１ 
(4.2%)

あなたは、社会全体で見た場合、男女

１ 平等だと思う

２ 男性の方が優遇されている

３ どちらかといえば
男性の方が優遇されている

４ どちらかといえば
女性の方が優遇されている

５ 女性の方が優遇されている

    無回答

あなたは、夫婦間における「平手で打
つ」や「殴るふりをして、脅す」など
の行為が、人権を侵害する行為だと思

１ 
(87.7%)

男女共同参画社会という １ 
(60.0%)

ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス

デートＤＶ                                  

セクシュアル・マイノリティ

性と生殖に関する健康と権利（リプロダクティブ・
ヘルス／ライツ）

イーブルなごや（男女平等参画推進センター・女性
会館）                   

女性の職業生活における活躍の推進に関する法律
（女性活躍推進法）

男女平等参画推進なごや条例

無回答                                      

ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）と雇用についてお聞きします。

■人権や男女平等参画についてお聞きします。 

仕事と生活のバランスが自分の希望通りに
なっている                    

仕事と生活のバランスが自分の希望より「仕
事」に偏っている

仕事と生活のバランスが自分の希望より「生
活」に偏っている

無回答                        

 はい 
(4.2%) 

平等だと思う

男性の方が優遇されている

どちらかといえば
男性の方が優遇されている

どちらかといえば
女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

無回答                          

 はい 
(87.7%) 

 はい 
(60.0%) 

ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス

                                  

セクシュアル・マイノリティ

性と生殖に関する健康と権利（リプロダクティブ・
ヘルス／ライツ）              

イーブルなごや（男女平等参画推進センター・女性
                   

女性の職業生活における活躍の推進に関する法律
（女性活躍推進法）            

男女平等参画推進なごや条例

                                      

雇用についてお聞きします。

仕事と生活のバランスが自分の希望通りに
                    

仕事と生活のバランスが自分の希望より「仕
事」に偏っている              

仕事と生活のバランスが自分の希望より「生
活」に偏っている              

                        

２ いいえ
(79.7%)

平等だと思う                    

男性の方が優遇されている

どちらかといえば 
男性の方が優遇されている

どちらかといえば 
女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

                          

２ いいえ
( 8.9%)

２ いいえ
(35.5%)

ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス

                                  

セクシュアル・マイノリティ                  

性と生殖に関する健康と権利（リプロダクティブ・
              

イーブルなごや（男女平等参画推進センター・女性
                   

女性の職業生活における活躍の推進に関する法律
            

男女平等参画推進なごや条例                  

                                      

雇用についてお聞きします。 

仕事と生活のバランスが自分の希望通りに
                    (35.2%)

仕事と生活のバランスが自分の希望より「仕
              (32.3%)

仕事と生活のバランスが自分の希望より「生
          (15.8%)

                        (16.8%)

いいえ 
(79.7%) 

無回答
(16.1%)

                    

男性の方が優遇されている        

男性の方が優遇されている        

女性の方が優遇されている        

女性の方が優遇されている        

                          

いいえ 
( 8.9%) 

無回答
( 3.3%)

いいえ 
(35.5%) 

無回答
( 4.5%)

ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス ）       

                                  

                  

性と生殖に関する健康と権利（リプロダクティブ・
              

イーブルなごや（男女平等参画推進センター・女性
                   

女性の職業生活における活躍の推進に関する法律
                

                  

                                      

仕事と生活のバランスが自分の希望通りに
(35.2%) 

仕事と生活のバランスが自分の希望より「仕
(32.3%) 

仕事と生活のバランスが自分の希望より「生
(15.8%) 

(16.8%) 

無回答 
(16.1%) 

                    (19.0%) 

        (21.9%) 

        (45.4%) 

        ( 7.3%) 

        ( 1.7%) 

                          ( 4.7%) 

無回答 
( 3.3%) 

無回答 
( 4.5%) 

    (89.8%) 

                                  (29.4%) 

                  (47.7%) 

性と生殖に関する健康と権利（リプロダクティブ・  
              ( 7.2%) 

イーブルなごや（男女平等参画推進センター・女性 
                   (13.7%) 

女性の職業生活における活躍の推進に関する法律  
    (15.0%) 

                  (12.7%) 

                                      ( 7.4%) 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

問１６

 

問１７

 

問１８

■災害や犯罪についてお聞きします。

問１６ 

あなたは、家庭内において、

災害に対する備え（家具の

転倒防止、水や食料などの

備蓄など）をしていますか。

 

※問１６で「はい」と答えた方にお聞きします。

問１６－１
災害に対してどのような
備えをしていますか。
（あてはまるものすべて
に○）

問１７ 

あなたは、名古屋市では、
災害に強いまちづくりが
できていると思います
か。
（あてはまるもの１つに
○）

 

※問１７で「３

問１７－１
特にどの取り組みが不十
分だと思いますか。
（あてはまるものすべて
に○）

問１８ 

あなたがお住まいの地域
は、犯罪がなく安心して
暮らせると思いますか。
（あてはまるもの１つに
○）

■災害や犯罪についてお聞きします。

あなたは、家庭内において、

災害に対する備え（家具の

転倒防止、水や食料などの

備蓄など）をしていますか。

※問１６で「はい」と答えた方にお聞きします。

問１６－１ 
災害に対してどのような
備えをしていますか。
（あてはまるものすべて
に○） 

あなたは、名古屋市では、
災害に強いまちづくりが
できていると思います
か。 
（あてはまるもの１つに
○） 

※問１７で「３ どちらかといえばそう思わない」「４

問１７－１ 
特にどの取り組みが不十
分だと思いますか。
（あてはまるものすべて
に○） 

あなたがお住まいの地域
は、犯罪がなく安心して
暮らせると思いますか。
（あてはまるもの１つに
○） 

■災害や犯罪についてお聞きします。

あなたは、家庭内において、

災害に対する備え（家具の

転倒防止、水や食料などの

備蓄など）をしていますか。 

※問１６で「はい」と答えた方にお聞きします。

災害に対してどのような
備えをしていますか。 
（あてはまるものすべて

あなたは、名古屋市では、
災害に強いまちづくりが
できていると思います

（あてはまるもの１つに

どちらかといえばそう思わない」「４

特にどの取り組みが不十
分だと思いますか。 
（あてはまるものすべて

あなたがお住まいの地域
は、犯罪がなく安心して
暮らせると思いますか。 
（あてはまるもの１つに

■災害や犯罪についてお聞きします。

 

１ 
(58.8%)

※問１６で「はい」と答えた方にお聞きします。

１ 家具の転倒防止

２ 水や食料などの備蓄品の備え

３ 各種防災マップの保管（「あなたの街の洪水・内水ハザー
ドマップ」など）

４ 家族防災会議の実施
 （避難先や連絡方法などを話し合うこと）

５ その他（

    無回答

１ そう思う

２ どちらかといえばそう思う

３ どちらかといえばそう思わない

４ そう思わない

    無回答

どちらかといえばそう思わない」「４

１ 河川の洪水対策

２ 下水道の浸水対策

３ 建物や橋の耐震化

４ 水道水の供給確保

５ 体育館や公園等の避難場所の確保

６ その他（

    無回答

 

１ そう思う

２ どちらかといえばそう思う

３ どちらかといえばそう思わない

４ そう思わない

    無回答

■災害や犯罪についてお聞きします。 
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 はい 
(58.8%) 

※問１６で「はい」と答えた方にお聞きします。 

家具の転倒防止

水や食料などの備蓄品の備え

各種防災マップの保管（「あなたの街の洪水・内水ハザー
ドマップ」など）

家族防災会議の実施
（避難先や連絡方法などを話し合うこと）

その他（              

無回答                                     

そう思う                                   

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない                               

無回答                                     

どちらかといえばそう思わない」「４

河川の洪水対策

下水道の浸水対策

建物や橋の耐震化

水道水の供給確保

体育館や公園等の避難場所の確保

その他（              

無回答                                     

そう思う                                   

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない                               

無回答                                     

２ いいえ
(39.9%)

家具の転倒防止                             

水や食料などの備蓄品の備え

各種防災マップの保管（「あなたの街の洪水・内水ハザー
ドマップ」など）                           

家族防災会議の実施 
（避難先や連絡方法などを話し合うこと）

              

                                     

                                   

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

                               

                                     

どちらかといえばそう思わない」「４ そう思わない」と答えた方にお聞きします。

河川の洪水対策                             

下水道の浸水対策(雨水貯留施設やポンプ施設の整備

建物や橋の耐震化                           

水道水の供給確保                           

体育館や公園等の避難場所の確保

              

                                     

                                   

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

                               

                                     

いいえ 
(39.9%) 

                             

水や食料などの備蓄品の備え                 

各種防災マップの保管（「あなたの街の洪水・内水ハザー
                           

（避難先や連絡方法などを話し合うこと）

              

                                     

                                   

どちらかといえばそう思う                   

どちらかといえばそう思わない               

                               

                                     

そう思わない」と答えた方にお聞きします。

                             

雨水貯留施設やポンプ施設の整備

                           

                           

体育館や公園等の避難場所の確保             

              

                                     

                                   

どちらかといえばそう思う                   

どちらかといえばそう思わない               

                               

                                     

無回答
( 1.4%)

                             

                 

各種防災マップの保管（「あなたの街の洪水・内水ハザー
                           

（避難先や連絡方法などを話し合うこと）       

              ）     

                                     

                                   

           

               

                               

                                     

そう思わない」と答えた方にお聞きします。

                             

雨水貯留施設やポンプ施設の整備)     

                           

                           

             

              ）     

                                     

                                   

                   

             

                               

                                     

無回答 
( 1.4%) 

                             (57.8%) 

                 (88.6%) 

各種防災マップの保管（「あなたの街の洪水・内水ハザー
                           (56.6%) 

       (24.3%) 

     ( 1.3%) 

                                     ( 0.5%) 

                                   ( 4.2%) 

           (46.8%) 

               (36.5%) 

                               (9.4%) 

                                     ( 3.1%) 

そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

                             (50.6%) 

     (35.9%) 

                           (47.5%) 

                           (29.0%) 

             (31.7%) 

     ( 6.7%) 

                                     ( 2.7%) 

                                   (11.1%) 

                   (56.7%) 

             (22.9%) 

                               ( 8.3%) 

                                     ( 1.2%) 

 



 

 

 

問１９

 

問２０

 

問２１

 

■都市の個性や魅力についてお聞きします。

問１９ 

あなたは、名古屋は若い世代が訪れた
いと思う魅力的なまちだと感じます
か。
（あてはまるもの１つに○）

 

※問１９で「３

問１９－
その理由は何ですか。
（あてはまるもの１つに○）

問２０ 

あなたは、名古屋は若い世代が暮らし
たいと思う魅力的なまちだと感じま
すか。
（あてはまるもの１つに○）

 

※問２０で「３

問２０－１
その理由は何ですか。
（あてはまるもの１つに○）

問２１ 

あなたは、名古屋独自の魅力や文化
で、市外の人に自信を持って紹介でき
るものがありますか。

 

※問２１で「はい」と答えた方にお聞きします。

問２１－１
それは具体的に何ですか。
（あてはまるものすべてに○）

■都市の個性や魅力についてお聞きします。

あなたは、名古屋は若い世代が訪れた
いと思う魅力的なまちだと感じます
か。 
（あてはまるもの１つに○）

※問１９で「３ どちらかといえばそう思わない」「４

問１９－1 
その理由は何ですか。
（あてはまるもの１つに○）

あなたは、名古屋は若い世代が暮らし
たいと思う魅力的なまちだと感じま
すか。 
（あてはまるもの１つに○）

※問２０で「３ どちらかといえばそう思わない」「４

問２０－１ 
その理由は何ですか。
（あてはまるもの１つに○）

あなたは、名古屋独自の魅力や文化
で、市外の人に自信を持って紹介でき
るものがありますか。

※問２１で「はい」と答えた方にお聞きします。

問２１－１ 
それは具体的に何ですか。
（あてはまるものすべてに○）

■都市の個性や魅力についてお聞きします。

あなたは、名古屋は若い世代が訪れた
いと思う魅力的なまちだと感じます

（あてはまるもの１つに○）

どちらかといえばそう思わない」「４

その理由は何ですか。 

（あてはまるもの１つに○）

あなたは、名古屋は若い世代が暮らし
たいと思う魅力的なまちだと感じま

（あてはまるもの１つに○）

どちらかといえばそう思わない」「４

その理由は何ですか。 

（あてはまるもの１つに○）

あなたは、名古屋独自の魅力や文化
で、市外の人に自信を持って紹介でき
るものがありますか。 

※問２１で「はい」と答えた方にお聞きします。

それは具体的に何ですか。
（あてはまるものすべてに○）

■都市の個性や魅力についてお聞きします。

あなたは、名古屋は若い世代が訪れた
いと思う魅力的なまちだと感じます

（あてはまるもの１つに○） 

どちらかといえばそう思わない」「４

（あてはまるもの１つに○） 

あなたは、名古屋は若い世代が暮らし
たいと思う魅力的なまちだと感じま

（あてはまるもの１つに○） 

どちらかといえばそう思わない」「４

（あてはまるもの１つに○） 

あなたは、名古屋独自の魅力や文化
で、市外の人に自信を持って紹介でき

※問２１で「はい」と答えた方にお聞きします。

それは具体的に何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

１ 

２ 

３ 

４ 

５ 

６ 

７ 

８ 

    

■都市の個性や魅力についてお聞きします。 
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あなたは、名古屋は若い世代が訪れた
いと思う魅力的なまちだと感じます

１ そう思う

２ どちらかといえばそう思う

３ どちらかといえばそう思わない

４ そう思わない

  無回答

どちらかといえばそう思わない」「４

１ 訪れたい魅力的な場所が少ない

２ 遊び場が少なく、まちににぎわいがない

３ 食べ物がおいしくない

４ 治安が悪い

５ その他（

  無回答

あなたは、名古屋は若い世代が暮らし
たいと思う魅力的なまちだと感じま

１ そう思う

２ どちらかといえばそう思う

３ どちらかといえばそう思わない

４ そう思わない

  無回答

どちらかといえばそう思わない」「４

１ 魅力的な大学・学習環境がない

２ 遊び場が少なく、まちににぎわいがない

３ 魅力的な勤め先がない

４ 家賃など生活にかかる費用が高い

５ 地域との関わりが難しく、なじめない

６ 治安が悪い

７ その他（

  無回答

あなたは、名古屋独自の魅力や文化
で、市外の人に自信を持って紹介でき

１ 
(62.1%)

※問２１で「はい」と答えた方にお聞きします。 

 名古屋ことば

 味噌カツやひつまぶしなどの独自の食文化

 三英傑をはじめとする武将ゆかりの地であること

 名古屋城                                       

 熱田神宮                                       

 ものづくりの歴史

 歴史的な建造物や古い町並み

 その他（                 

    無回答                                         

 

そう思う                        

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答                          

どちらかといえばそう思わない」「４ そう思わない」と答えた方にお聞きします。

訪れたい魅力的な場所が少ない

遊び場が少なく、まちににぎわいがない

食べ物がおいしくない

治安が悪い                            

その他（             

無回答                                

そう思う                        

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答                          

どちらかといえばそう思わない」「４ そう思わない」と答えた方にお聞きします。

魅力的な大学・学習環境がない

遊び場が少なく、まちににぎわいがない

魅力的な勤め先がない

家賃など生活にかかる費用が高い

地域との関わりが難しく、なじめない

治安が悪い                            

その他（             

無回答                                

 はい 
(62.1%) 

名古屋ことば                     

味噌カツやひつまぶしなどの独自の食文化

三英傑をはじめとする武将ゆかりの地であること

                                       

                                       

ものづくりの歴史                              

歴史的な建造物や古い町並み

                 

                                         

                        

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない                    

                          

そう思わない」と答えた方にお聞きします。

訪れたい魅力的な場所が少ない

遊び場が少なく、まちににぎわいがない

食べ物がおいしくない                  

                            

             

                                

                        

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない                    

                          

そう思わない」と答えた方にお聞きします。

魅力的な大学・学習環境がない

遊び場が少なく、まちににぎわいがない

魅力的な勤め先がない                  

家賃など生活にかかる費用が高い

地域との関わりが難しく、なじめない

                            

             

                                

２ いいえ
(34.9%)

                                   

味噌カツやひつまぶしなどの独自の食文化

三英傑をはじめとする武将ゆかりの地であること

                                       

                                       

                             

歴史的な建造物や古い町並み                     

                 

                                         

                        

どちらかといえばそう思う        

どちらかといえばそう思わない    

                    

                          

そう思わない」と答えた方にお聞きします。

訪れたい魅力的な場所が少ない          

遊び場が少なく、まちににぎわいがない  

                  

                            

             ）  

                                

                        

どちらかといえばそう思う        

どちらかといえばそう思わない    

                    

                          

そう思わない」と答えた方にお聞きします。

魅力的な大学・学習環境がない          

遊び場が少なく、まちににぎわいがない  

                  

家賃など生活にかかる費用が高い        

地域との関わりが難しく、なじめない    

                            

             ）  

                                

いいえ 
(34.9%) 

無回答
( 3.0%)

              

味噌カツやひつまぶしなどの独自の食文化         

三英傑をはじめとする武将ゆかりの地であること   

                                       

                                       

                             

                     

                 ）   

                                         

                        ( 5.4%) 

        (31.1%) 

    (44.7%) 

                    ( 16.9%) 

                          ( 1.9%) 

そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

          (68.0%) 

  ( 7.2%) 

                  ( 0.6%) 

                            ( 1.8%) 

  ( 2.8%) 

                                (19.7%) 

                        (9.9%) 

        (52.8%) 

    (27.8%) 

                    ( 6.2%) 

                          ( 3.2%) 

そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

          ( 7.4%) 

  (24.8%) 

                  ( 7.0%) 

        (14.2%) 

    (13.4%) 

                            ( 3.0%) 

  ( 3.8%) 

                                (26.3%) 

無回答 
( 3.0%) 

              (8.5%) 

         (70.3%) 

   (39.6%) 

                                       (49.7%) 

                                       (52.3%) 

                             (30.4%) 

                     (15.2%) 

   ( 4.8%) 

                                         ( 0.3%) 
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問２２ 
あなたは、名古屋が世界の主要都市と
して交流が活発に行われていると思
いますか。 

１ はい 
(23.6%) 

２ いいえ 
(71.6%) 

無回答 
( 4.8%) 

問２３ 
あなたは、名古屋の中で好きなまちの
風景やまちなみがありますか。 

１ はい 
(65.4%) 

２ いいえ 
(30.0%) 

無回答 
( 4.6%) 

 

※問２３で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問２３－１ 
そのように感じるのはな
ぜですか。（あてはまるも
のすべてに○） 

１ 緑が少ない                                (29.1%) 

２ 四季の変化を感じられない                  (18.0%) 

３ 建築物・工作物が調和していない            (25.0%) 

４ まちなみに芸術性がない                    (37.7%) 

５ 空き地が多い                              ( 8.0%) 

６ 優れた歩行空間がない                      (39.3%) 

７ サイン類に統一感がない                    (9.3%) 

８ 広告物等が無秩序に氾濫している            (21.6%) 

９ ランドマークとなるものがない              (23.2%) 

１０ 眺めの良い場所がない                    (34.5%) 

１１ 夜景が良い場所がない                    (22.7%) 

１２ 歴史を感じられる場所がない              (21.1%) 

１３ 関心がない                              (16.8%) 

１４ その他（              ）  ( 3.9%) 

      無回答                                  ( 3.2%) 

問２４ 
あなたは、名古屋の港や臨海部が魅力
的な空間であると思いますか。 

１ はい 
(36.7%) 

２ いいえ 
(58.4%) 

無回答 
( 5.0%) 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

問２５

問２６

 

問２７

問２８

問２９

 

 

■生活環境についてお聞きします。

問２５ 
あなたは、なごやの水道水がおいしい
と思いますか。

問２６ 

あなたは、現在お住まいの住宅につい
てどのように思っていますか。
（あてはまるもの１つに○）

 

※問２６で「３

問２６－１
満足していないのはどの
ような点ですか。
（あてはまるもの３つま
で○）

問２７ 
あなたは、近隣の犬や猫につい
て、迷惑を感じていますか。

問２８ 

あなたは、名古屋は都市基盤（道
路、公園、上下水道など）が整
備され、生活しやすいまちだと
思いますか。
（あてはまるもの１つに○）

問２９ 

あなたは、歩行者と自転車のそ
れぞれが、市内の道路を安心し
て快適に通ることができると思
いますか。

■生活環境についてお聞きします。

あなたは、なごやの水道水がおいしい
と思いますか。

あなたは、現在お住まいの住宅につい
てどのように思っていますか。
（あてはまるもの１つに○）

※問２６で「３ 多少不満がある」「４

問２６－１ 
満足していないのはどの
ような点ですか。
（あてはまるもの３つま
で○） 

あなたは、近隣の犬や猫につい
て、迷惑を感じていますか。

あなたは、名古屋は都市基盤（道
路、公園、上下水道など）が整
備され、生活しやすいまちだと
思いますか。 

（あてはまるもの１つに○）

あなたは、歩行者と自転車のそ
れぞれが、市内の道路を安心し
て快適に通ることができると思
いますか。 

■生活環境についてお聞きします。

あなたは、なごやの水道水がおいしい
と思いますか。 

あなたは、現在お住まいの住宅につい
てどのように思っていますか。
（あてはまるもの１つに○）

多少不満がある」「４

満足していないのはどの
ような点ですか。 

（あてはまるもの３つま

あなたは、近隣の犬や猫につい
て、迷惑を感じていますか。

あなたは、名古屋は都市基盤（道
路、公園、上下水道など）が整
備され、生活しやすいまちだと

 

（あてはまるもの１つに○）

あなたは、歩行者と自転車のそ
れぞれが、市内の道路を安心し
て快適に通ることができると思

■生活環境についてお聞きします。

あなたは、なごやの水道水がおいしい

あなたは、現在お住まいの住宅につい
てどのように思っていますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

多少不満がある」「４ 非常に不満がある」と答えた方にお聞きします。

１ 広さや間取り

２ 収納スペースの多さ・使いやすさ

３ 設備（台所・トイレ・浴室など）の使いやすさ

４ 住宅のいたみの多さや、補修・修繕が困難なこと

５ 防災性

６ 防犯性

７ 省エネルギー対応

８ バリアフリーへの対応

９ 遮音性

10 その他（

  無回答

あなたは、近隣の犬や猫につい
て、迷惑を感じていますか。 

あなたは、名古屋は都市基盤（道
路、公園、上下水道など）が整
備され、生活しやすいまちだと

（あてはまるもの１つに○） 

１

２

３

４

    

あなたは、歩行者と自転車のそ
れぞれが、市内の道路を安心し
て快適に通ることができると思

■生活環境についてお聞きします。 
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あなたは、なごやの水道水がおいしい １ 
(78.2%)

あなたは、現在お住まいの住宅につい

１ 満足している

２ まあ満足している

３ 多少不満がある

４ 非常に不満がある

  無回答

非常に不満がある」と答えた方にお聞きします。

広さや間取り                                      

収納スペースの多さ・使いやすさ

設備（台所・トイレ・浴室など）の使いやすさ

住宅のいたみの多さや、補修・修繕が困難なこと

防災性                                            

防犯性                                            

省エネルギー対応                                  

バリアフリーへの対応

遮音性                                            

その他（               

無回答                                            

１ はい 
(29.9%) 

１ そう思う

２ どちらかといえばそう思う

３ どちらかといえばそう思わない

４ そう思わない

    無回答                              

１ はい 
(23.3%) 

 はい 
(78.2%) 

満足している

まあ満足している

多少不満がある

非常に不満がある

無回答                       

非常に不満がある」と答えた方にお聞きします。

                                      

収納スペースの多さ・使いやすさ

設備（台所・トイレ・浴室など）の使いやすさ

住宅のいたみの多さや、補修・修繕が困難なこと

                                            

                                            

                                  

バリアフリーへの対応                              

                                     

               

                                            

 
 

２
(67.7%)

そう思う                            

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない                        

                              

 
 

２
(74.1%)

２ いいえ
(18.7%) 

満足している                 

まあ満足している             

多少不満がある               

非常に不満がある             

                       

非常に不満がある」と答えた方にお聞きします。

                                      

収納スペースの多さ・使いやすさ                    

設備（台所・トイレ・浴室など）の使いやすさ

住宅のいたみの多さや、補修・修繕が困難なこと

                                            

                                            

                                  

                              

                                     

               ）

                                            

２ いいえ 
(67.7%) 

                            

どちらかといえばそう思う            

どちらかといえばそう思わない

                        

                              

２ いいえ 
(74.1%) 

いいえ 
 

無回答
( 3.1%)

                 (25.7%)

             (49.1%)

               (19.0%)

             ( 3.8%)

                       ( 2.3%)

非常に不満がある」と答えた方にお聞きします。

                                      

                    

設備（台所・トイレ・浴室など）の使いやすさ        

住宅のいたみの多さや、補修・修繕が困難なこと      

                                            

                                            

                                  

                              

                                     

）          

                                            

無回答
( 2.4%)

                            (31.4%)

            (56.0%)

どちらかといえばそう思わない        ( 8.7%)

                        ( 1.6%)

                              ( 2.4%)

無回答
( 2.6%)

無回答 
( 3.1%) 

(25.7%) 

(49.1%) 

(19.0%) 

( 3.8%) 

( 2.3%) 

非常に不満がある」と答えた方にお聞きします。 

                                      (42.5%) 

                    (29.3%) 

        (29.6%) 

      (38.6%) 

                                            (21.9%) 

                                            (23.7%) 

                                  (8.1%) 

                              (22.2%) 

                                     (29.6%) 

          (9.9%) 

                                            ( 4.2%) 

無回答 
( 2.4%) 

(31.4%) 

(56.0%) 

( 8.7%) 

( 1.6%) 

( 2.4%) 

無回答 
( 2.6%) 
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問３０ 
あなたは、消費生活センターを
知っていますか。 

１ はい 
(63.8%) 

２ いいえ 
(34.1%) 

無回答 
( 2.2%) 

 

※問３０で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問３０－１ 
あなたは、消費生活に関するト
ラブルで困った場合、消費生活
センターに相談しようと思いま
すか。 

（あてはまるもの一つに○） 

１ そう思う                            (37.9%) 

２ どちらかといえばそう思う            (40.0%) 

３ どちらかといえばそう思わない        (14.9%) 

４ そう思わない                        ( 5.9%) 

  無回答                              ( 1.3%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

問３１

問３２

問３３

問３４

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■自然や環境問題への取り組みについてお聞きします。

問３１ 

あなたは、生き物調査や自然観察会に参加する
など自然環境を守る活動に取り組んでいます
か。

問３２ 
あなたは、名古屋市内で親しみを感じている公
園がありますか。

問３３ 
あなたは、日常生活でごみの減量やリサイクル
に取り組んでいますか。

問３４ 

あなたは、日常生活の中で自家用
車に頼りすぎないようにしようと
心がけていますか。
（あてはまるもの１つに○）

 

※問３４で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

問３４－１
その理由は何ですか。
（あてはまるもの１つに○）

■自然や環境問題への取り組みについてお聞きします。

あなたは、生き物調査や自然観察会に参加する
など自然環境を守る活動に取り組んでいます
か。 

あなたは、名古屋市内で親しみを感じている公
園がありますか。

あなたは、日常生活でごみの減量やリサイクル
に取り組んでいますか。

あなたは、日常生活の中で自家用
車に頼りすぎないようにしようと
心がけていますか。
（あてはまるもの１つに○）

※問３４で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

問３４－１ 
その理由は何ですか。
（あてはまるもの１つに○）

■自然や環境問題への取り組みについてお聞きします。

あなたは、生き物調査や自然観察会に参加する
など自然環境を守る活動に取り組んでいます

あなたは、名古屋市内で親しみを感じている公
園がありますか。 

あなたは、日常生活でごみの減量やリサイクル
に取り組んでいますか。 

あなたは、日常生活の中で自家用
車に頼りすぎないようにしようと
心がけていますか。 

（あてはまるもの１つに○）

※問３４で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

その理由は何ですか。 

（あてはまるもの１つに○）

■自然や環境問題への取り組みについてお聞きします。

あなたは、生き物調査や自然観察会に参加する
など自然環境を守る活動に取り組んでいます

あなたは、名古屋市内で親しみを感じている公

あなたは、日常生活でごみの減量やリサイクル
 

あなたは、日常生活の中で自家用
車に頼りすぎないようにしようと

（あてはまるもの１つに○） 

※問３４で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

（あてはまるもの１つに○） 

■自然や環境問題への取り組みについてお聞きします。
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あなたは、生き物調査や自然観察会に参加する
など自然環境を守る活動に取り組んでいます

あなたは、名古屋市内で親しみを感じている公

あなたは、日常生活でごみの減量やリサイクル

１ はい 

２ いいえ

３ 自家用車を持っていない

  無回答

※問３４で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

１ 公共交通機関が不便である（近くにない、自家
用車のほうが早い等）

２ 車が好きだから

３ 料金がかかるため

４ 体が不自由なため

５ その他（

    無回答

■自然や環境問題への取り組みについてお聞きします。 

１ はい
( 4.4%)

１ はい
(65.0%)

１ はい
(78.8%)

                              

いいえ                             

自家用車を持っていない

無回答                             

 

公共交通機関が不便である（近くにない、自家
用車のほうが早い等）

車が好きだから                     

料金がかかるため

体が不自由なため

その他（         

無回答                             

 

はい 
( 4.4%) 

２ いいえ
(92.4%)

はい 
(65.0%) 

２ いいえ
(30.2%)

はい 
(78.8%) 

２ いいえ
(18.2%)

                             

                             

自家用車を持っていない             

                             

公共交通機関が不便である（近くにない、自家
用車のほうが早い等）               

                     

料金がかかるため                   

体が不自由なため                   

         

                             

いいえ 
(92.4%) 

いいえ 
(30.2%) 

いいえ 
(18.2%) 

                             

                             

             

                             

公共交通機関が不便である（近くにない、自家
               

                     

           

                   

         ）       

                             

無回答 
( 3.2%) 

無回答 
( 4.8%) 

無回答 
( 3.1%) 

                             (46.6%) 

                             (31.7%) 

             (18.1%) 

                             ( 3.6%) 

公共交通機関が不便である（近くにない、自家
               (51.6%) 

                     (20.9%) 

           ( 4.1%) 

                   ( 4.9%) 

       ( 8.2%) 

                             (10.3%) 



 

 

 

 

問３５

問３６

 

問３７

問３８

 

 

 

■地域や地域活動についてお聞きします。

問３５ 

あなたは、お住まいの地域において住民によ
るまちづくりが活発に行われていると思いま
すか。

問３６ 

あなたは、地域活動やボランティア・ＮＰＯ
活動に参加していますか。
 

※地域活動…町内会・自治会、学区連絡協議

※

 

※問３６で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

問３６－１
あなたは、今後、地域活動
やボランティア・ＮＰＯ活
動に参加したいと思います
か。
（あてはまるもの１つに
○）

問３７ 

あなたは、困ったときに相
談できる人が隣近所や地域
にいますか。

問３８ 

あなたは、地域で国籍の異
なる人と、普段、どのよう
に接していますか。
（あてはまるもの１つに
○）

■地域や地域活動についてお聞きします。

あなたは、お住まいの地域において住民によ
るまちづくりが活発に行われていると思いま
すか。 

あなたは、地域活動やボランティア・ＮＰＯ
活動に参加していますか。

※地域活動…町内会・自治会、学区連絡協議

会、女性会、子ども会、老人クラブ、

どが行っている活動

※NPO…Non-profit Organization

的･自発的に社会的活動を行う､営利を目的

としない団体

※問３６で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

問３６－１ 
あなたは、今後、地域活動
やボランティア・ＮＰＯ活
動に参加したいと思います
か。 
（あてはまるもの１つに
○） 

あなたは、困ったときに相
談できる人が隣近所や地域
にいますか。 

あなたは、地域で国籍の異
なる人と、普段、どのよう
に接していますか。
（あてはまるもの１つに
○） 

■地域や地域活動についてお聞きします。

あなたは、お住まいの地域において住民によ
るまちづくりが活発に行われていると思いま

あなたは、地域活動やボランティア・ＮＰＯ
活動に参加していますか。

※地域活動…町内会・自治会、学区連絡協議

会、女性会、子ども会、老人クラブ、

どが行っている活動 

profit Organization

的･自発的に社会的活動を行う､営利を目的

としない団体 

※問３６で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

あなたは、今後、地域活動
やボランティア・ＮＰＯ活
動に参加したいと思います

（あてはまるもの１つに

あなたは、困ったときに相
談できる人が隣近所や地域

 

あなたは、地域で国籍の異
なる人と、普段、どのよう
に接していますか。 

（あてはまるもの１つに

■地域や地域活動についてお聞きします。

あなたは、お住まいの地域において住民によ
るまちづくりが活発に行われていると思いま

あなたは、地域活動やボランティア・ＮＰＯ
活動に参加していますか。 

※地域活動…町内会・自治会、学区連絡協議

会、女性会、子ども会、老人クラブ、

profit Organizationの略で､継続

的･自発的に社会的活動を行う､営利を目的

※問３６で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

あなたは、今後、地域活動
やボランティア・ＮＰＯ活
動に参加したいと思います

（あてはまるもの１つに

１ 進んで参加したい

２ 仕事や家庭の都合がつけば参加したい

３ 指導者や仲間がいれば参加したい

４ 自分にできる活動内容であれば参加したい

５ どちらかといえば参加したくない

６ 参加したいとは思わない

７ その他（

  無回答

あなたは、困ったときに相
談できる人が隣近所や地域

１
(53.8%)

あなたは、地域で国籍の異
なる人と、普段、どのよう

（あてはまるもの１つに

１ よく話をしたり遊びに行ったりする

２ たまに話をする

３ あいさつをする程度である

４ 見かけても言葉をかわすことはない

５ 接する機会がない

  無回答

■地域や地域活動についてお聞きします。 
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あなたは、お住まいの地域において住民によ
るまちづくりが活発に行われていると思いま

あなたは、地域活動やボランティア・ＮＰＯ

※地域活動…町内会・自治会、学区連絡協議

会、女性会、子ども会、老人クラブ、PTAな

の略で､継続

的･自発的に社会的活動を行う､営利を目的

※問３６で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

進んで参加したい

仕事や家庭の都合がつけば参加したい

指導者や仲間がいれば参加したい

自分にできる活動内容であれば参加したい

どちらかといえば参加したくない

参加したいとは思わない

その他（               

無回答                                        

１ はい 
(53.8%) 

よく話をしたり遊びに行ったりする

たまに話をする

あいさつをする程度である

見かけても言葉をかわすことはない

接する機会がない

無回答                                   

１ はい 
(32.2%) 

１ はい 
(28.0%) 

 

進んで参加したい                              

仕事や家庭の都合がつけば参加したい

指導者や仲間がいれば参加したい

自分にできる活動内容であれば参加したい

どちらかといえば参加したくない

参加したいとは思わない                        

               

                                        

２
(42.5%)

よく話をしたり遊びに行ったりする

たまに話をする                           

あいさつをする程度である

見かけても言葉をかわすことはない

接する機会がない                         

                                   

 
 

２ いいえ
(61.5%)

 
 

２ いいえ
(68.3%)

                              

仕事や家庭の都合がつけば参加したい

指導者や仲間がいれば参加したい                

自分にできる活動内容であれば参加したい

どちらかといえば参加したくない         

                        

               

                                        

 いいえ 
(42.5%) 

よく話をしたり遊びに行ったりする

                           

あいさつをする程度である                 

見かけても言葉をかわすことはない

                         

                                   

いいえ 
(61.5%) ( 6.3%)

いいえ 
(68.3%) ( 3.8%)

                              

仕事や家庭の都合がつけば参加したい            

                

自分にできる活動内容であれば参加したい        

                

                        

               ）      

                                        

無回答
( 3.7%)

よく話をしたり遊びに行ったりする         

                           

                 

見かけても言葉をかわすことはない         

                         

                                   

無回答 
( 6.3%) 

無回答 
( 3.8%) 

                              ( 0.8%) 

            (14.5%) 

                ( 3.9%) 

        (30.4%) 

       (20.8%) 

                        (20.3%) 

      ( 2.2%) 

                                        ( 7.1%) 

無回答 
( 3.7%) 

         ( 2.6%) 

                           ( 7.6%) 

                 (21.1%) 

         (13.0%) 

                         (51.0%) 

                                   ( 4.7%) 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

問３９

 

問４０

 

 

 

 

 

 

 

 

■市役所についてお聞きします。

問３９ 

あなたは、名古屋市政に関して、知りた
いと思う情報が十分得られていると思い
ますか。

 

※問３９で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

問３９－１
情報が十分得られていな
いと思う理由は何ですか。
（あてはまるものすべて
に○）

問４０ 

あなたは、名古屋市の施設（市民利用施
設、道路など）を利用する際、老朽化や
劣化などによって施設や設備の状態が悪
く、利用に支障があると感じていますか。

 

※問４０で「はい」と答えた方にお聞きします。

問４０－１
そのように感じているのはなぜ
ですか。
（あてはまるものすべてに○）

■市役所についてお聞きします。

あなたは、名古屋市政に関して、知りた
いと思う情報が十分得られていると思い
ますか。 

※問３９で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

問３９－１ 
情報が十分得られていな
いと思う理由は何ですか。
（あてはまるものすべて
に○） 

あなたは、名古屋市の施設（市民利用施
設、道路など）を利用する際、老朽化や
劣化などによって施設や設備の状態が悪
く、利用に支障があると感じていますか。

※問４０で「はい」と答えた方にお聞きします。

問４０－１ 
そのように感じているのはなぜ
ですか。 

（あてはまるものすべてに○）

■市役所についてお聞きします。

あなたは、名古屋市政に関して、知りた
いと思う情報が十分得られていると思い

※問３９で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

情報が十分得られていな
いと思う理由は何ですか。
（あてはまるものすべて

あなたは、名古屋市の施設（市民利用施
設、道路など）を利用する際、老朽化や
劣化などによって施設や設備の状態が悪
く、利用に支障があると感じていますか。

※問４０で「はい」と答えた方にお聞きします。

そのように感じているのはなぜ

（あてはまるものすべてに○）

■市役所についてお聞きします。 

あなたは、名古屋市政に関して、知りた
いと思う情報が十分得られていると思い

※問３９で「いいえ」と答えた方にお聞きします。

情報が十分得られていな
いと思う理由は何ですか。 
（あてはまるものすべて

１ 提供される情報量が不十分である

２ 情報の提供手段（広報なごや、テレビ・ラジオ、ホーム
ページなど）が不十分である

３ 情報が探しにくい
（広報なごや、ホームページの見やすさなど）

４ その他（

  無回答

あなたは、名古屋市の施設（市民利用施
設、道路など）を利用する際、老朽化や
劣化などによって施設や設備の状態が悪
く、利用に支障があると感じていますか。

※問４０で「はい」と答えた方にお聞きします。

そのように感じているのはなぜ

（あてはまるものすべてに○） 

１

２

３

４

５
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あなたは、名古屋市政に関して、知りた
いと思う情報が十分得られていると思い

１
(54.3%)

※問３９で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

提供される情報量が不十分である

情報の提供手段（広報なごや、テレビ・ラジオ、ホーム
ページなど）が不十分である

情報が探しにくい
（広報なごや、ホームページの見やすさなど）

その他（               

無回答                                    

あなたは、名古屋市の施設（市民利用施
設、道路など）を利用する際、老朽化や
劣化などによって施設や設備の状態が悪
く、利用に支障があると感じていますか。 

１
(20.3%)

※問４０で「はい」と答えた方にお聞きします。 

１ 施設の管理状態が悪く、利用すると危険な状態だ
から（具体的な施設：

２ 施設が老朽化あるいは劣化し、使用できない状態
だから（具体的な施設：

３ 施設の空調設備などが正常に作動しておらず、快
適に利用できないから

（具体的な施設：

４ 施設が汚いため、利用したくないから
（具体的な施設：

５ その他（

  無回答                               

１ はい 
(54.3%) 

 

提供される情報量が不十分である

情報の提供手段（広報なごや、テレビ・ラジオ、ホーム
ページなど）が不十分である

情報が探しにくい 
（広報なごや、ホームページの見やすさなど）

               

                                    

１ はい 
(20.3%) 

施設の管理状態が悪く、利用すると危険な状態だ
から（具体的な施設：

施設が老朽化あるいは劣化し、使用できない状態
だから（具体的な施設：

施設の空調設備などが正常に作動しておらず、快
適に利用できないから

（具体的な施設：              

施設が汚いため、利用したくないから
（具体的な施設：              

その他（                 

                               

２ いいえ
(41.1%)

提供される情報量が不十分である     

情報の提供手段（広報なごや、テレビ・ラジオ、ホーム
ページなど）が不十分である                 

（広報なごや、ホームページの見やすさなど）

               

                                    

２ いいえ
(73.9%)

施設の管理状態が悪く、利用すると危険な状態だ
から（具体的な施設：           

施設が老朽化あるいは劣化し、使用できない状態
だから（具体的な施設：          

施設の空調設備などが正常に作動しておらず、快
適に利用できないから 

              

施設が汚いため、利用したくないから
              

                 

                               

いいえ 
(41.1%) 

無回答
( 4.6%)

            

情報の提供手段（広報なごや、テレビ・ラジオ、ホーム
                 

（広報なごや、ホームページの見やすさなど）  

               ）  

                                    

いいえ 
(73.9%) 

無回答
( 5.9%)

施設の管理状態が悪く、利用すると危険な状態だ
           

施設が老朽化あるいは劣化し、使用できない状態
          

施設の空調設備などが正常に作動しておらず、快

              

施設が汚いため、利用したくないから 
              

                 

                               

無回答 
( 4.6%) 

       (32.1%) 

情報の提供手段（広報なごや、テレビ・ラジオ、ホーム
                 (29.9%) 

  (59.6%) 

  ( 6.3%) 

                                    ( 3.5%) 

無回答 
( 5.9%) 

施設の管理状態が悪く、利用すると危険な状態だ
           ） 

(11.8%) 

施設が老朽化あるいは劣化し、使用できない状態
          ） 

(13.8%) 

施設の空調設備などが正常に作動しておらず、快

              ） 
( 9.4%) 

 
              ） 

(34.0%) 

                 ） 
(23.9%) 

                               (21.9%) 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 



 

 

 

問４１

 

問４２

 

 

 

 

 

問４３

 

 

 

 

     

問４４

 
 
 
      

問４５

 

 

 

 

 

問４６

 

 

 

 

 

■アンケートを統計的に分析するために、あなたご自身についておうかがいします。

問４１  あなたの性別は｡

 1 男 

問４２ あなたの年齢は｡

 1 19 歳以下

 2 20 歳～

 3 25 歳～

 4 30 歳～

 5 35 歳～

問４３ あなたは､どちらの区にお住まいですか｡

 1 千種区

 2 東区

 3 北区

 4 西区

     無回答

問４４ あなたのお住まいは、次のどれに当てはまりますか。

 1 持ち家住宅（一戸建・長屋建）

 2 持ち家住宅（共同住宅）

 3 民間賃貸住宅

      無回答

問４５ あなたご自身のお仕事について､もっとも近いものはどれですか｡

 1 会社員

 2 公務員･団体職員

 3 自営･自由業

 4 ｱﾙﾊﾞｲﾄ･ﾊﾟｰﾄ

 5 ｼﾙﾊﾞｰ人材ｾﾝﾀｰの活動

問４６ あなたご自身が､名古屋市に住んでいる年数は､通算で何年になりますか｡

  

 1 5 年未満

 2 5～9

 3 10～

   無回答

■アンケートを統計的に分析するために、あなたご自身についておうかがいします。

あなたの性別は｡

 

あなたの年齢は｡

歳以下 

歳～24 歳 

歳～29 歳 

歳～34 歳 

歳～39 歳 

あなたは､どちらの区にお住まいですか｡

千種区   (7.7

東区     (3.5

北区     (6.0

西区     (6.8

無回答    (2.0

あなたのお住まいは、次のどれに当てはまりますか。

持ち家住宅（一戸建・長屋建）

持ち家住宅（共同住宅）

民間賃貸住宅 
無回答                 

あなたご自身のお仕事について､もっとも近いものはどれですか｡

会社員(ﾌﾙﾀｲﾑ労働の派遣社員を含む

公務員･団体職員

自営･自由業 

ｱﾙﾊﾞｲﾄ･ﾊﾟｰﾄ(短時間労働

ｼﾙﾊﾞｰ人材ｾﾝﾀｰの活動

あなたご自身が､名古屋市に住んでいる年数は､通算で何年になりますか｡

 

年未満 

9 年 

～19 年 

無回答 

■アンケートを統計的に分析するために、あなたご自身についておうかがいします。

あなたの性別は｡ 

(41.8％)   

あなたの年齢は｡ 

 (1.4％)  

 (3.6％)  

 (4.4％)  

 (5.8％)  

 (6.1％) 10

あなたは､どちらの区にお住まいですか｡

(7.7％)  5 中村区

(3.5％)  6 中区

(6.0％)  7 昭和区

(6.8％)  8 瑞穂区

(2.0％) 

あなたのお住まいは、次のどれに当てはまりますか。

持ち家住宅（一戸建・長屋建）

持ち家住宅（共同住宅）

 
                 

あなたご自身のお仕事について､もっとも近いものはどれですか｡

ﾌﾙﾀｲﾑ労働の派遣社員を含む)

公務員･団体職員(ﾌﾙﾀｲﾑ) 

 

短時間労働

ｼﾙﾊﾞｰ人材ｾﾝﾀｰの活動 

あなたご自身が､名古屋市に住んでいる年数は､通算で何年になりますか｡

 

■アンケートを統計的に分析するために、あなたご自身についておうかがいします。

 

   2 女 

 

  6 40 歳～

  7 45 歳～

  8 50 歳～

  9 55 歳～

10 60 歳～

あなたは､どちらの区にお住まいですか｡

中村区(5.1％

中区 (2.3％

昭和区(4.7％

瑞穂区(5.0％

あなたのお住まいは、次のどれに当てはまりますか。

持ち家住宅（一戸建・長屋建） (47.9％)

持ち家住宅（共同住宅） (19.5％)

(20.0％)

                 ( 2.3％)

あなたご自身のお仕事について､もっとも近いものはどれですか｡

) (29.4％

 ( 4.0％

( 7.2％

) (15.4％

( 0.3％

あなたご自身が､名古屋市に住んでいる年数は､通算で何年になりますか｡

 

( 5.9％)

( 5.5％)

( 9.8％)

( 2.0％

■アンケートを統計的に分析するために、あなたご自身についておうかがいします。
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(55.8

 

歳～44 歳 (8.8

歳～49 歳 (8.3

歳～54 歳 (7.4

歳～59 歳 (8.4

歳～64 歳 (7.6

あなたは､どちらの区にお住まいですか｡ 

％)  9  熱田区

％)  10 中川区

％)  11 港区

％)  12 南区

あなたのお住まいは、次のどれに当てはまりますか。

)  4 市営・県営住宅

)  5 公団・公社住宅

)  6 その他（具体的に

) 

あなたご自身のお仕事について､もっとも近いものはどれですか｡

％)  6 家事専業

％)  7 学生

％)  8 無職

％)  9 その他

％)  無回答

あなたご自身が､名古屋市に住んでいる年数は､通算で何年になりますか｡

 

％)  4 20～29

％)  5 30～39

％)  6 40 年以上

％) 

■アンケートを統計的に分析するために、あなたご自身についておうかがいします。

 

(55.8％)   

 

(8.8％)  11

(8.3％)  12

(7.4％)  13

(8.4％)  14

(7.6％)     

 

熱田区  (3.8

中川区  (8.8

港区    (5.7

南区    (5.7

あなたのお住まいは、次のどれに当てはまりますか。 

市営・県営住宅

公団・公社住宅

その他（具体的に

あなたご自身のお仕事について､もっとも近いものはどれですか｡

家事専業 

学生 

無職 

その他(具体的に

無回答 

あなたご自身が､名古屋市に住んでいる年数は､通算で何年になりますか｡

 

29 年 

39 年 

年以上 

■アンケートを統計的に分析するために、あなたご自身についておうかがいします。

 （あてはまるもの１つに○）

   無回答 

 （あてはまるもの１つに○）

11 65 歳～69

12 70 歳～74

13 75 歳～79

14 80 歳以上

)     無回答 

（あてはまるもの１つに○）

(3.8％)  13 

(8.8％)  14 

(5.7％)  15 

(5.7％)  16 

 （あてはまるもの１つに○）

市営・県営住宅 
公団・公社住宅 

その他（具体的に:     

あなたご自身のお仕事について､もっとも近いものはどれですか｡（あてはまるもの１つに○）

具体的に:   ) 

あなたご自身が､名古屋市に住んでいる年数は､通算で何年になりますか｡

 （あてはまるもの１つに○）

 

 

■アンケートを統計的に分析するために、あなたご自身についておうかがいします。

（あてはまるもの１つに○）

 (2.4

（あてはまるもの１つに○）

69 歳 (12.3

74 歳 (8.1

79 歳 (8.3

歳以上 (7.5

 (2.0

（あてはまるもの１つに○）

13 守山区 (7.2

14 緑区 (11.9

15 名東区 (7.3

16 天白区 (6.7

（あてはまるもの１つに○）

( 6.1

( 2.7

     ） ( 1.4

（あてはまるもの１つに○）

(15.8

( 2.6

(19.5

 ( 2.7

( 3.1

あなたご自身が､名古屋市に住んでいる年数は､通算で何年になりますか｡ 

（あてはまるもの１つに○）

 ( 14.0

( 13.8

 ( 48.9

■アンケートを統計的に分析するために、あなたご自身についておうかがいします。 

（あてはまるもの１つに○） 

(2.4％) 

（あてはまるもの１つに○） 

(12.3％) 

(8.1％)   

(8.3％)   

(7.5％)   

(2.0％)   

（あてはまるもの１つに○） 

(7.2％) 

(11.9％) 

(7.3％) 

(6.7％) 

（あてはまるもの１つに○） 

( 6.1％) 
( 2.7％) 
( 1.4％) 

（あてはまるもの１つに○）

(15.8％) 

( 2.6％) 

(19.5％) 

( 2.7％) 

( 3.1％) 

（あてはまるもの１つに○） 

( 14.0％) 

( 13.8％) 

( 48.9％) 

 

 

 

 

 

（あてはまるもの１つに○） 



 

問４７

 

   

 

問４７－１

  

問４８

 

 

 

 

問４８－１

 

 

返信用封筒に入れ､

■最後に、名古屋市政について、ご意見などがございましたら、ご自由にご記入ください。

問４７ あなたは､生まれてからずっと名古屋市にお住まいですか｡

 １ 生まれてからずっと名古屋市に住んでいる

   （進学や転勤で一時的に名古屋市を離れた方も含む）

 ２ 名古屋市以外からきた

問４７－１ 問４７で｢２

名古屋市へはどちらから来られましたか｡

１愛知県

２ 岐阜県･三重県

問４８ あなたが一緒に暮らすご家族の構成は次のどれに当てはまりますか｡

 

  １ 自分一人の単身者世帯

 ２ 夫婦二人の世帯

 ３ 親と子の二世代世帯

問４８－１ 問４８で「

答えた方にお聞きします。

現在、あなたには１８歳以下のお子さんがいますか。

 １ はい

返信用封筒に入れ､

■最後に、名古屋市政について、ご意見などがございましたら、ご自由にご記入ください。

あなたは､生まれてからずっと名古屋市にお住まいですか｡

生まれてからずっと名古屋市に住んでいる

（進学や転勤で一時的に名古屋市を離れた方も含む）

名古屋市以外からきた

問４７で｢２ 

名古屋市へはどちらから来られましたか｡

愛知県          

岐阜県･三重県       

あなたが一緒に暮らすご家族の構成は次のどれに当てはまりますか｡

 

自分一人の単身者世帯

夫婦二人の世帯          

親と子の二世代世帯

問４８で「３

答えた方にお聞きします。

現在、あなたには１８歳以下のお子さんがいますか。

はい        (36.8%)      

返信用封筒に入れ､

■最後に、名古屋市政について、ご意見などがございましたら、ご自由にご記入ください。

あなたは､生まれてからずっと名古屋市にお住まいですか｡

生まれてからずっと名古屋市に住んでいる

（進学や転勤で一時的に名古屋市を離れた方も含む）

名古屋市以外からきた        

 名古屋市以外からきた｣と答えた方に､お聞きします｡

名古屋市へはどちらから来られましたか｡

             (30.4%)

        (18.2%)

あなたが一緒に暮らすご家族の構成は次のどれに当てはまりますか｡

 

自分一人の単身者世帯    (13.2%)

          (29.9%)

親と子の二世代世帯      (43.1%)

３ 親と子の二世代世帯」「

答えた方にお聞きします。 

現在、あなたには１８歳以下のお子さんがいますか。

(36.8%)      

ご協力ありがとうございました

返信用封筒に入れ､５月１８

■最後に、名古屋市政について、ご意見などがございましたら、ご自由にご記入ください。

あなたは､生まれてからずっと名古屋市にお住まいですか｡

生まれてからずっと名古屋市に住んでいる

（進学や転勤で一時的に名古屋市を離れた方も含む）

        (51.0%)      

名古屋市以外からきた｣と答えた方に､お聞きします｡

名古屋市へはどちらから来られましたか｡ 

(30.4%)  

(18.2%)   

あなたが一緒に暮らすご家族の構成は次のどれに当てはまりますか｡

 

(13.2%) ４ 

(29.9%) ５ 

(43.1%)    

親と子の二世代世帯」「

 

現在、あなたには１８歳以下のお子さんがいますか。

(36.8%)      ２ いいえ

ご協力ありがとうございました

１８日（木
※この調査票は古紙パルプを含む再生紙を使用しています

■最後に、名古屋市政について、ご意見などがございましたら、ご自由にご記入ください。
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あなたは､生まれてからずっと名古屋市にお住まいですか｡

生まれてからずっと名古屋市に住んでいる               

（進学や転勤で一時的に名古屋市を離れた方も含む）

(51.0%)      

名古屋市以外からきた｣と答えた方に､お聞きします｡

 

   ３ 愛知県･岐阜県･三重県以外

     無回答

あなたが一緒に暮らすご家族の構成は次のどれに当てはまりますか｡

 

  祖父母と親と子

 その他  

  無回答                                

親と子の二世代世帯」「４ 祖父母と親と子

現在、あなたには１８歳以下のお子さんがいますか。

いいえ    (59.4%)

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました

（木）までに
※この調査票は古紙パルプを含む再生紙を使用しています

■最後に、名古屋市政について、ご意見などがございましたら、ご自由にご記入ください。

あなたは､生まれてからずっと名古屋市にお住まいですか｡ 

               

（進学や転勤で一時的に名古屋市を離れた方も含む） 

(51.0%)      無回答                 

名古屋市以外からきた｣と答えた方に､お聞きします｡

 

愛知県･岐阜県･三重県以外

無回答                      

あなたが一緒に暮らすご家族の構成は次のどれに当てはまりますか｡

 

祖父母と親と子（親と子と孫）

 具体的に                     

                                

祖父母と親と子

現在、あなたには１８歳以下のお子さんがいますか。 

(59.4%)      

ご協力ありがとうございました

までに郵便ポスト
※この調査票は古紙パルプを含む再生紙を使用しています

■最後に、名古屋市政について、ご意見などがございましたら、ご自由にご記入ください。

 （あてはまるもの１つに○）

                          

                 

名古屋市以外からきた｣と答えた方に､お聞きします｡ 

 （あてはまるもの１つに○）

愛知県･岐阜県･三重県以外

                      

あなたが一緒に暮らすご家族の構成は次のどれに当てはまりますか｡ 

 （あてはまるもの１つに○）

（親と子と孫）の三世代世帯

                     

                                

祖父母と親と子（親と子と孫）

 （あてはまるもの１つに○）

     無回答

ご協力ありがとうございました｡ 

郵便ポストに投函してください｡
※この調査票は古紙パルプを含む再生紙を使用しています

■最後に、名古屋市政について、ご意見などがございましたら、ご自由にご記入ください。

（あてはまるもの１つに○）

           (44.4%)

                 ( 4.6%)

 

（あてはまるもの１つに○）

愛知県･岐阜県･三重県以外    (50.9%)

                      ( 0.5%)

（あてはまるもの１つに○）

の三世代世帯 (7.4%)

                     (3.5%)

                                (2.8%)

（親と子と孫）の三世代世帯」と

（あてはまるもの１つに○）

無回答     (3.8%)

に投函してください｡
※この調査票は古紙パルプを含む再生紙を使用しています

■最後に、名古屋市政について、ご意見などがございましたら、ご自由にご記入ください。 

（あてはまるもの１つに○） 

(44.4%) 

( 4.6%) 

（あてはまるもの１つに○） 

(50.9%) 

( 0.5%) 

（あてはまるもの１つに○） 

(7.4%) 

(3.5%) 

(2.8%) 

の三世代世帯」と

（あてはまるもの１つに○） 

(3.8%) 

に投函してください｡ 
※この調査票は古紙パルプを含む再生紙を使用しています 
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名古屋市役所から 

名古屋市総合
そうごう

計画２０１８に関するアンケートのお願い 

調査
ちょうさ

期間 平成２９年５月１８日（木）まで 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

名古屋市は、「平成３０年度までにどんなことに取り組むか」ということを計

画した「名古屋市総合
そうごう

計画２０１８」を平成２６年１０月に作りました。 

このアンケートでは、みなさんが普段
ふ だ ん

感じていることや、行っていることを

お聞きし、「名古屋市総合
そうごう

計画２０１８」の目標がどのくらい達成
たっせい

されているか

を調べています。 

ぜひ、アンケートに協力してください。 

名古屋市総合計画２０１８について 

・「名古屋市総合
そうごう

計画２０１８」の内容
ないよう

は、名古屋市役所のウェブサイトなどで見ることが

できます。 

◇市ウェブサイト：http://www.city.nagoya.jp/  

 

アンケートについて 

・名古屋市に住んでいる小学 5 年生から高校 3 年生までの年齢
ねんれい

の方の中から、くじ引きのよ

うな方法で選んで送っています。 

・みなさんに書いていただいた内容
ないよう

は、コンピュータで処理
し ょ り

します。名前は書かなくてよい

ので、答えた内容を他の人に知られることは絶対にありません。 

 

             

◆ このアンケートは、封筒
ふうとう

のあて名のご本人が書いてください。 

◆ 返信用
へんしんよう

封筒
ふうとう

・アンケートのどちらも、ご住所やお名前を書く必要はありません。 

◆ 全部書き終わったら、一緒
いっしょ

に入っていた返信用
へんしんよう

封筒
ふうとう

に入れて、封
ふう

をしておうちの方に渡
わた

す

か、５月１８日(木)までに郵便
ゆうびん

ポストに入れてください。切手はいりません。 

 

○問合せ先  

名古屋市役所 総務
そうむ

局 企画
きかく

部 企画
きかく

課 担当
たんとう

：近藤
こんどう

、杉浦
すぎうら

 

電話：０５２－９７２-２２０５（直通）  FAX：０５２－９７２-４４１８ 

（応対
おうたい

時間 : 月曜日から金曜日の午前８時４５分から午後５時３０分まで） 

    ※FAXはいつでも受け付けていますが、市役所からの返事は、上に書いてある 

  時間帯にします。 名古屋市公式マスコット

【はち丸】 

 

～ご記入にあたってのお願い～ 

名古屋市総合計画２０１８ 検索 
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問１ あなたの性別
せいべつ

を教えてください。 

  あてはまるものを1つ選んで番号に○をつけてください。 

１ 男  (48.3%)  ２ 女(50.9%)           無回答（0.9%） 

問２ あなたの学年を教えてください。 

   あてはまるものを1つ選んで番号に○をつけてください。 

１  小学５年生(15.9%) ４ 中学２年生（11.6%） ７ 高校２年生（9.7%）   無回答(0.4%) 

２ 小学６年生(14.6%) ５ 中学３年生（12.4%） ８ 高校３年生（10.9%）    

 ３ 中学１年生（11.4%） ６ 高校１年生（12.4%） ９ 高校へは進学していない(0.6%) 

  

問３ あなたは、どの区に住んでいますか。 

あてはまるものを1つ選んで番号に○をつけてください。 

１ 千種区（7.1%） ５ 中村区(4.5%) ９  熱田区(2.6%) １３ 守山区(9.0%)   無回答(0.6%) 

２  東区  (3.2%)  ６ 中区  (2.8%) １０ 中川区(9.7%)  １４ 緑区(12.0%) 

３  北区   (5.6%)  ７ 昭和区(5.8%) １１ 港区  (6.9%)  １５名東区(8.2%) 

 ４ 西区   (5.8%)  ８  瑞穂区(4.9%) １２ 南区  (4.5%)  16 天白区(6.9%) 

  

あなたのことについて教えてください。 
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問４ 次の活動の中で、あなたがしたことがあるものはありますか。 

あてはまるものを全て選んで番号に○をつけてください。 

１ お年寄
よ

りや体の不自由な人のお手伝い               (28.1%) 

２ リサイクルなど、環 境
かんきょう

のための活動               （39.3%） 

３ 公園の掃除
そ う じ

など、住みやすいまちにするための活動         (48.5%) 

４ 児童会、生徒会役員など、学校全体のための活動          (27.7%) 

５ 学級委員など、学級のための活動                 (44.4%) 

６ お祭りや子ども会など、地域
ちいき

の行事への参加            (67.6%) 

７ 市全体でやるような大きなイベントへの参加            (21.5%) 

８ イベントなどの自主的な企画
き か く

運営
うんえい

                 (7.5%) 

９ 募金
ぼきん

をする、または募金
ぼきん

を呼
よ

びかける               (53.6%) 

10 新聞への投書など、意見の発表                  (4.3%) 

11 この中にはない                         (9.7%)           

無回答                              (1.1%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域
ち い き

や学校のことについて教えてください。 

次のページにつづきます 
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問５ あなたは、自分のことが好きですか。 

あてはまるものを1つ選んで番号に○をつけてください。 

１ 好き                                                                (31.3%) 

２ どちらかというと好き                                                (47.9%) 

３ どちらかというと嫌
きら

い                                                (15.2%) 

４ 嫌
きら

い                                                         (4.5%) 

無回答                                  (1.1%) 

問６ このほかに、名古屋のまちを良くするために、考えていることや大人に伝えたいこ

とがあったら、自由に書いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上でアンケートは終わりです。ご協力ありがとうございました。 

一緒
いっしょ

に入っていた返信用
へんしんよう

封筒
ふうとう

に入れて、封
ふう

をしておうちの方に渡
わた

すか、５月１８日

（木）までに郵便
ゆうびん

で送ってください。 

※この調査
ちょうさ

は古紙パルプを含む再生
さいせい

紙を使用しています。 

あなたの思いや考えについて教えてください。 
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名古屋市総合計画２０１８成果指標に関する 

アンケート調査 

結果報告書 

 

平成29年8月 

 

名古屋市総務局企画部企画課 

名古屋市中区三の丸三丁目１番１号 

電        話：052-972-2205 

ファクシミリ：052-972-4418 

ウェブページ：http://www.city.nagoya.jp 
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この冊子は、古紙パルプを含む再生紙を使用しています。 

 


